

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

وَلَقَدْ نَزَّلْنَا سُبْحَانَكَ مِنَ الْمَلٰٓئِكِمْ اَنْزِلًا وَاَنْزَلْنَاكَ اِلٰى قَوْمٍ لَّا يَشْكُرُوْنَ
شکریوں میں سے نبیوں نے اپنے دین میں تفرقہ ڈالا اور شیعہ بن کر گئے
القرآن، پ: ۱

صدیق اکبر یارِ غار، فاروق اعظم شہر جانشا۔ عثمان غنیؓ حق کے شعراء سب ان لوہی چایا

عقائد الشیعہ

(شیعہ مذہب کے مسئلے)

○

مذہب شیعہ کے متعلق بہترین و مستند معلوماتی رسالہ

وجہ تالیف

اسلام کے دشمنوں و دشمنوں کے ہیں علانیہ کفار اور مارا آئینہ مسلم ناکفار جن کو قرآن پاک نے منافقین کا لقب دیا ہے۔ ارشاد ہے: "و اے نبی کفار اور منافقین سے جہاد کریں اور ان پر سختی کریں ان کا ٹھکانہ جہنم ہے (پہلے ع ۲۰) نیز فرمایا کچھ لوگ کہتے ہیں ہم خدا اور آخرت پر ایمان رکھتے ہیں حالانکہ وہ ہرگز مومنین نہیں خدا اور مسلمانوں کو (تقیہ اور ہکر) دھوکہ دے رہے ہیں (پہلے ع ۲) خدا نے انکی نشانی صحابہ دشمنی، اصحاب رسول سے حسد، اپنے آپکو مغرر اور صحابہ کرام کو ذلیل جاننا بتائی ہے (سورۃ منافقون پہلے ع ۲۸)

اس رسالہ میں آپ اس گروہ کے اسلام سوز عقائد پڑھیں گے جو انکی سب سے مغز کن اصول کا فی خاتم الخیرین ملا باقر علی مجلسی کی ایلیفات اور خاندان ایرانی شیعہ انقلاب علامہ نجفی کے افکار سے ماخوذ ہیں ان عقائد کفریہ کا مطالعہ آپ پر یقیناً بار خاطر بھی ہوگا لیکن چونکہ وہ جسد ملی کا رستہ ناسور ہیں و حدت اسلامی کے پوزیشن پر نعرہ سے مسلم قوم کو جھلا کر اسے تباہ کرنے پر تلے ہوئے ہیں ایرانی انقلاب کا ایک ایک دن اسماعیل صفوی، تیمورنگ ہلا کو خان ابن علی اور مختار و معز الدولہ کی مسلم کشی کا نمونہ ہے، ہماری صحافت، سیاست حکومت پیورڈ کر لیں اور عام تعلیم یافتہ مسلمان بھی ایرانی انقلاب کے بعد ان کے "داؤ تقیہ" کا شکار ہو رہے ہیں۔ اس لیے ضرورت تھی کہ ایسے رسالہ کے ذریعے ملک و ملت کے دفا دار علماء، سیاستدان، افسران اور عام مسلمان اس گروہ کے سیاسی مذہب و نظریات کا بغور مطالعہ کریں عشرہ محرم میں ہر سال فسادات اور مسلم کشی کو بند کر لیں، قرآن و سنت اور خلافت راشدہ کا نظام اسلام قائم کر کے اپنے دین اور ملک کو بچائیں۔ قرآن و سنت کے نشتر سے اس ناسور کا اپرٹن ہی دائمی مصیبت کا خاتمہ اور ملک و ملت کی سلامتی کا سرچشمہ ثابت ہوگا۔ اگر سبز انگریز کا خود کا نشتر پورا کاٹنے سے پاکستان صحیح و سلامت قائم ہے تو ایرانی تل سے آبیار خار دار بوٹا اکھاڑنے پر بھی پاکستان کو انشاء اللہ گزند نہیں پہنچے گا۔ رسالہ کے آغاز میں صحیح اسلامی نظریات کے بعد اسماعیلی اور اثنا عشری شیعوں کے عقائد کا خود انکے قلم سے تقابلی مطالعہ عامے سطلے کی تصدیق اور جان ہنے اللہ تعالیٰ آپکو فوری تقاضوں کے مطابق ملک و ملت کے بچانے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

فہرست عقائد الشیعہ

صحیح اسلامی عقائد، اسماعیلی شیعہ کے عقائد، اثنا عشری شیعوں کے فروع دین و عقائد

صفحہ نمبر	موضوع	صفحہ نمبر
۲۶	مسئلہ ۱۱ حضرت علیؑ اور حضورؐ اس سے بھی زیادہ ہیں۔ معاذ اللہ	۱۵
۲۷	۱۳۔ انبیاء نور نبوت سے محروم کر دینے والے گناہ کر جاتے ہیں	۱۴
۲۷	۱۴۔ حضور علیہ السلام اپنے مشن میں ناکام گئے۔	۱۸
۲۸	۱۵۔ رسول خدا مخلوق سے اور صحابہؓ سے ڈرتے تھے۔ معاذ اللہ	۱۹
۲۹	۱۶۔ رسول اللہ کی پاک نیت پر کردہ حملے	۲۰
۳۱	امامت کے متعلق عقائد	۲۱
۳۱	مسئلہ ۱۔ امامت کا کلہ الگ ہے۔	
۳۲	۱۸۔ امامت کے نام سے نبوت جاری ہے	۲۲
۳۴	۱۹۔ بارہ امام رسول بھی ہیں معاذ اللہ	۲۳
۳۵	۲۰۔ بارہ اماموں پر وحی آتی ہے	۲۷
۳۶	۳۱۔ آئمہ مستقل بارہ آسمانی کتابیں رکھتے ہیں	۲۵
	۱۱۔ انبیاء میں اصول کفر ہوتے ہیں	
	توحید کے متعلق عقائد	
	۲۔ خدا پر چیز کا خالق نہیں	
	۳۔ خدا بندوں کی عقل کا محکوم ہے	
	۴۔ خدا دوست و دشمن میں تمیز نہیں کر سکتا معاذ اللہ	
	۵۔ خدا اصحاب رسول سے ڈرتا ہے	
	۶۔ خدا غیر عادل اور مظلوم ہے۔	
	۷۔ آئمہ خدائی صفات میں شریک ہیں	
	۸۔ خلافت الہی میں بھی وحدہ لا شریک نہیں	
	رسالت و نبوت کے متعلق عقائد	
	۹۔ انبیاء آئمہ سے درج میں کمتر ہیں معاذ اللہ	
	۱۰۔ رسول اللہ بھی بارہ اماموں سے افضل نہیں۔ معاذ اللہ	

صفحہ نمبر ۳۷	مسئلہ ۲۲۔ آئمہ بعیت و نذیر میں معاذ اللہ
۳۸	۲۳۔ بارہ آئمہ تمام انبیاء و رسول سے افضل ہیں معاذ اللہ
۳۹	۳۴۔ آئمہ پیدائشی چاروں آسمانی کتابوں کے حافظ ہوتے ہیں
۴۰	۲۵۔ آئمہ اپنی حکومت میں یہودی نظام قائم کریں گے معاذ اللہ
۴۲	۲۶۔ عقیدہ امامت میں ایمان کی بنیاد اسرائیلی یاد گاریں ہیں
۴۲	۲۷۔ امامت کا منکر کافر ہے
۴۵	۲۷۔ قرآن پاک کے متعلق عقائد
۴۸	مسئلہ ۲۸۔ قرآن ناقص ہے اور دو تہائی غائب ہو گیا
۴۶	۲۹۔ اماموں کے سوا قرآن جمع کرنے والے کذاب ہیں۔
۴۷	۳۰۔ اماموں نے اصلی قرآن چھپا ڈالا
۴۷	۳۱۔ قدیم و جدید تمام شیعہ قرآن میں تحریف کے قائل ہیں
۴۹	۳۲۔ قرآن میں کفر کے ستون بھجوث افزا اور مذمت رسول ہے معاذ اللہ
۴۲	۳۳۔ قرآن میں ہر قسم کی تحریف ہوتی ہے وہ نقلی اور ضائع شدہ ہے
صفحہ نمبر ۳۸	۳۴۔ روایات تحریف قرآن متواتر
۳۸	دو نذر سے زائد اور عقیدہ امامت کی طرح واجب الایمان ہیں۔
۵۲	۳۵۔ اصول کافی سے بطور نمونہ محرف آیات قرآنی
۵۲	صحابہ کرام کے متعلق عقائد
۵۵	مسئلہ ۳۶۔ تین کے سوا تمام صحابہ کرام مرتد ہیں معاذ اللہ
۵۴	۳۷۔ حضرت مقداد کے سوا تین صحابہ بھی مشکوک الایمان تھے
۵۴	۳۸۔ خلفاء راشدین کو گالیاں
۵۴	۳۹۔ حضرت عائشہ صدیقہ و حفصہ رضی اللہ عنہما کو گالیاں
۵۸	۴۰۔ رسول خدا کے تمام سسرالی رشتہ داروں کو گالیاں
۴۱	۴۱۔ حضرت عقیل و عباس کو گالیاں
۵۹	۴۲۔ حضرت علی بن ابی طالب کو گالیاں
۴۱	۴۳۔ حضرت فاطمہ کا شیطانی خواب اور الزامات
۴۲	۴۴۔ شیخین دشمنی میں تو بین اہل بیت بھی کمال ہے۔ معاذ اللہ

صفحہ نمبر ۴۲	۴۔ امت رسول کے متعلق عقائد
۴۲	مسئلہ ۴۵۔ امت محمدیہ خنزیر اور ملعون ہے۔ معاذ اللہ
۴۵	۴۶۔ غیر شیعہ کنبڑیوں کی اولاد ہیں
۴۵	۴۷۔ تمام سنی ناصبی اور کتھے سے بدتر ہیں معاذ اللہ
۴۵	۴۸۔ غیر شیعہ تمام مسلمان منافق اور کافر ہیں
۴۸	۴۹۔ شیعہ امامت تمام مسلمانوں کو کافر بناتی ہے۔
۴۸	۵۰۔ تمام مسلمان بدعتی کافر اور واجب القتل ہیں
۴۹	۵۱۔ سنی مشرکین کی طرح ہیں
۸۰	۵۲۔ غیر شیعہ سادات بھی کتھے سے بدتر ہیں
۴۲	۵۳۔ اہل مکہ کافر اور اہل مدینہ ان سے گنا زیادہ پلید ہیں
۸۱	۵۴۔ سنی واجب القتل ہیں امام مہدی سب سے پہلے سنیوں کو قتل کریں گے
۴۲	۵۔ تصور اسلام کے متعلق عقائد
۴۲	مسئلہ ۵۵۔ اسلام ظاہر و داری کا نام ہے
صفحہ نمبر ۴۳	۵۶۔ ثواب اسلام پر نہیں ایمان پر ملے گا
۴۳	۵۷۔ ارکان اسلام میں چھٹی ہے۔
۴۳	۵۸۔ نماز روزہ حج زکوٰۃ فرض نہیں
۴۳	۵۹۔ شیعہ اہل اسلام سے جدا مذہب رکھتے ہیں
۴۸	۶۰۔ مسئلہ طہیزت بد شیعہ خنتی اور نیک سنی و فخری ہے
۴۹	۶۱۔ عزا داری جنت واجب کر دیتی ہے
۸۰	۶۲۔ شیعوں کے نور سے پیدا ہوئے وہ شیعیہ المذنبین ہیں
۸۱	۶۳۔ شیعہ مذہب کے ۹ حصے چھپانا واجب ہے۔
۸۲	۶۴۔ شیعہ مذہب ظاہر کبریا اور اذیل ہے
۸۲	۶۵۔ عقیدہ امامت ناقابل تبلیغ راز ہے
۸۳	۶۶۔ ظہور مہدی تک شیعہ مذہب چھپانا امامیہ پر فرض ہے۔
۸۴	۸۔ آخرت اور جزا و سزا کے متعلق شیعہ عقائد
۸۴	مسئلہ ۶۷۔ قیامت سے پہلے ایک اور قیامت رجعت ہوگی۔

۸۵	مسئلہ ۶۹۔ امام مہدیؑ غار میں ہیں جب وہ نکلیں گے تو ۳۱۳ مومنوں کے علاوہ تمام سابق پیغمبران کی امداد کریں گے۔
۸۶	۶۹۔ رد زقیامت کی جزا و سزا سے شیعہ بے فکر ہیں
۸۷	۷۰۔ مسیحی گنہگار کی طرح امام رضاؑ نے جان دیکر شیعوں کی جان بچائی
۸۸	۷۱۔ ایک بدکار شیعہ کے بدلے ایک لاکھ نئی جہنم میں جائیں گے
۸۹	۹۔ حقیقتِ تشیع کے متعلق عقائد
۹۰	مسئلہ ۷۲۔ نمران میں شیعہ اماموں کا نام تک نہیں
۹۱	۷۳۔ آئمہ معصومین اپنے شیعوں میں اختلاف ڈالتے تھے۔
۹۲	۷۴۔ آئمہ دوغلی پالیسی رکھتے تھے
۹۳	۷۵۔ آئمہ علم نجوم کو سچا مانتے تھے
۹۴	۷۶۔ آئمہ جھوٹے فتوؤں سے حرام کو حلال بنا دیتے تھے۔
۹۵	۷۷۔ آئمہ کا کوئی یقینی مذہب نہ تھا
۹۶	۷۸۔ آئمہ رسول اللہؐ کی سچی احادیث کو
۹۷	منسوخ کر دیتے تھے
۹۸	۷۹۔ آئمہ برسر عام مذہب شیعہ کو جھٹلاتے تھے۔
۹۹	۸۰۔ اصل مذہب شیعہ اہل اسلام اور خلافت کے بھی مکمل خلاف ہے
۱۰۰	۸۱۔ مسلمان خواتین کی پاکدامنی کے متعلق شیعہ عقائد
۱۰۱	مسئلہ ۸۲۔ متعہ میں ولی اور گواہ نہیں ہوتے۔
۱۰۲	۸۲۔ متعہ ۷۰ حج کے برابر ہے اور متعہ باز جہنم سے آزاد ہیں ان پر انبیاء و رسول کا گمان ہوگا (معاذ اللہ)
۱۰۳	۸۳۔ متعہ کی دلالی بھی کارِ ثواب ہے
۱۰۴	۸۴۔ عیش پیار کا ثواب بے شمار ہے
۱۰۵	۸۵۔ متعہ باز کا درجہ حسنین رضی علی و محمدؐ کے برابر ہے (معاذ اللہ)
۱۰۶	متعہ دوہرہ بھی جائز ہے
۱۰۷	۸۶۔ مذہب شیعہ میں زنا جائز ہے
۱۰۸	۸۷۔ عورتوں سے لواطت اور بخلی جائز ہے
۱۰۹	۸۸۔ عورت جماع کے لیے غیر مرد کو دینا جائز ہے

۱۰۸	مسئلہ ۹۵۔ امام غائب کے نائب جنہی جیسے سفاح ہیں
۱۰۹	۱۱۔ انسانی معاشرہ و مذہب کے متعلق عقائد
۱۱۰	مسئلہ ۸۹۔ گالی دینا مذہب شیعہ میں عظیم الشان عبادت ہے
۱۱۱	۱۳۔ جنفیری اور جنہی فقہ کے نہیں مسائل و عقائد
۱۱۲	۹۰۔ غیر مسلم عورتوں کو ننگا دیکھنا جائز ہے
۱۱۳	۹۱۔ چوزنامل کر مادر زاد ننگے بدن پھرننا درست ہے
۱۱۴	۹۲۔ جھوٹ بولنا بڑا کارِ ثواب ہے
۱۱۵	۹۳۔ جنازہ میں بددعا کرنا اور مسلمانوں کو دھوکہ دینا سنت حسینؑ سے معاذ اللہ
۱۱۶	۱۲۔ شیعوں کے سیاسی نظریات و عقائد
۱۱۷	مسئلہ ۹۴۔ آئمہ ہی حکومت کے اہل اور سیاہ و سفید کے مالک ہیں
۱۱۸	۹۵۔ مسیوں کا مال ہر ممکن طور پر لے لیا جائے۔
۱۱۹	۹۸۔ مجوسیوں کی عید نوروز اسلامی عید ہے۔
۱۲۰	۹۹۔ پاکی کا میاں کیا ہے
۱۲۱	۱۰۰۔ نماز کن باتوں سے ٹوٹتی اور صحیح ہوتی ہے۔

صحیح اسلامی نظریات و عقائد

از مالا بدینہ، مصنفہ قاضی ثناء اللہ پانی پتی رحمہ اللہ ۱۳۲۴ھ

○ خدائے تعالیٰ نے اپنی ذات صفات، کمالات حقوق عبادات، انفعال میں دو ملا شریک ہے۔ مخلوقات میں سے کوئی بھی اس کا شریک نہیں۔ نہ ذاتی طور پر نہ عطائی طور پر، خدا کے علم، سمع، بصر، ارادہ قدرت، حیات اور انفعال کے مشابہہ مخلوقات کی یہ صفات نہیں ہو سکتیں۔

○ ہر قسم کی مخلوقات اور بندوں کے اختیار ہی انفعال خدا کے پیدا کردہ ہیں۔ مخلوق کسی چیز کی خالق نہیں ہے۔ خدا کا قانون جاری ہے کہ بندہ جب کسی کام کا ارادہ کرتا اور ارتکاب کرتا ہے۔ خدا اس فعل کو پیدا کر دیتے ہیں۔ اسی اچھے برے ارادے اور طاقت کے استعمال کی وجہ سے بندہ جزا و سزا کا حقدار اور مکلف کہلاتا ہے۔

○ غیر خدا کو کسی چیز کا خالق جاننا کفر ہے اس لیے حضور نے قدیوں کو مجوسی کہا ہے جو لوگ بارہ اماموں کو بانی کائنات کا خالق اور منتظم و مستعان اور حاجت روا مانتے ہیں جیسے عام شیخی العقیدہ اور تفویضی شیعہ خود آئمہ نے ان کو کافر کہا ہے (اعتقاد یہ شیخ صدوق)

○ خدا کسی میں حلول نہیں کرتا اور نہ کسی انسانی روپ میں ظاہر ہوتا ہے نہ اس کے لوز سے کچھ شخصیات پیدا ہوتی ہیں اور نہ اس کی کوئی حقیقی و مجازی اولاد اور پداری سلسلہ ہے خدا کی اولاد اور جزا۔ من نور اللہ ماننے والے غالی مسلمان نہیں ہیں۔

○ انبیاء کرام اور ملائکہ باوجود بیکرا شرف مخلوقات اور مقرر بہن الہی ہیں تمام مخلوقات کی طرح کوئی علم و قدرت نہیں رکھتے مگر وہی جو خدا نے ان کو محدود علم و قدرت دیا ہے وہ بھی بانی مسلمانوں کی طرح ذات و صفات الہی پر ایمان رکھتے ہیں ذات کی حقیقت پانے میں عاجز ہیں حقوق بندگی میں خدا کی توفیق کے شکر گزار ہیں۔

○ خدا کی واجبی صفات، رزق دینا، ملنا جلانا اولاد دینا مافوق الاسباب امداد کرنا

اور ہمہ وقت ہر کسی کو دیکھنا جاننا فریادیں سننا بلائیں ٹالنا۔ میں انبیاء۔ ملائکہ اولیاء و آئمہ کو شریک ماننا یا عبادت میں شریک بنانا کفر ہے، جیسے کفار انبیاء کا انکار کرنے سے کافر بننے اسی طرح نصاریٰ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو خدا کا بیٹا اور مشرکین عرب فرشتوں کو خدائی پھیلانے کئے اور ان کو عالم الغیب جاننے کی وجہ سے کافر ہو گئے۔

○ فرشتوں کو خدا کی صفات میں اور غیر انبیاء کو انبیاء کی صفات میں شریک نہ کیا جائے۔ انبیاء و فرشتوں کے سوا صحابہ کرام اہل بیت اور اولیاء اللہ و آئمہ میں سے کسی کو معصوم از خطا و لیبان نہ جانا جائے

○ حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اپنے درجہ میں بے نظیر و بے مثال ہیں۔ بعد از خدا بزرگ تو فی قصہ مخضر۔ لہذا صفات و مرتبہ میں آئمہ و صحابہ کو حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے مساوی ماننا کفر ہے۔

○ نبوت اپنی صفات و لوازم کے ساتھ حضور قائم النبیین علیہ السلام پر ختم ہے۔ کسی بھی عنوان سے صفات نبوت کسی نام و ولی میں ماننا کفر و شرک ہے۔

○ انبیاء کا رتبہ تمام کائنات سے افضل ہے آئمہ و اولیاء اللہ کو انبیاء سے افضل ماننا کفر ہے۔

○ بارہ امام معصوم اور پیغمبر پاک خاص شیعہ اصطلاح ہے اہل سنت کی کسی کتاب میں اس کا ذکر نہیں، ہاں یہ حضرات اللہ کے مقبول بندے تھے۔ لیکن سادات اور خاندان رسول میں بیسیوں اور حضرات بھی کامل عالم اور اولیاء اللہ تھے اہل سنت سب سے عقیدت و محبت رکھتے ہیں۔

○ عذاب قبر برحق ہے۔ نیکرین، رب، دین اور حضور علی الصلوٰۃ والسلام کے متعلق ہی سوال کر سکتے ہیں۔

○ قیامت برحق ہے۔ اس سے پہلے رجعت کا عقیدہ باطل ہے ہر نیک و بد کو اپنے کاموں کا بدلہ ملے گا۔ کسی شخص کا اس گھمنڈ میں رہنا کہ بخشا ہوا ہوں، فلاں بزرگ چڑھیں گے گمراہی اور بے دینی ہے۔ مومن کو ہر وقت آخرت کی فکر کرنی چاہیے۔

○ قرآن شریف از الحمدنا والناس خدا کا کلام ہے بعد از رسول تا قیامت اس کا ایک ایک حرف کی پیشی سے محفوظ ہے اور رہے گا۔ جو لوگ اس میں تحریف و کمی اور انسانی دست و برد کے

قابل ہوں وہ کافر ہیں۔

○ صحابہ کرام کی عظمت برحق ہے ان کا کسی بھی عنوان سے لگ کرنا اور غیبت کرنا حرام ہے۔
○ تمام صحابہ سے افضل ہماجرین و انصار پھر اہل رضوان واحد و بدر ہیں پھر تمام صحابہ کرام سے افضل، عشرہ مبشرہ اور خلفاء راشدین ہیں، حضرت ابوبکر، عمر، عثمان، علی رضی اللہ عنہم بالترتیب خلفاء راشدین اور افضل تھے اس کے برخلاف عقیدہ قرآن و سنت اور اجماع امت کے خلاف بے دینی ہے۔ حضرت امیر معاویہ رضی اللہ کی خلافت بھی بعد از بیعت حسن برحق اور عادلہ تھی اس کا انکار کرنا یا آپ پر طعن کرنا ذکر خیر سے بچنے کے لیے دینی اور رضی و تشیع کی بیماری ہے۔

○ اہل بیت گھروالوں اور خاندان رسول کے افراد کو کہتے ہیں اہمات المؤمنین ازواج مطہرات بنات طاہرات، آپ کے داماد نواسے اور مسلمان چچے اور دیگر رشتہ دار مؤمنین درجہ بدرجہ اس میں شامل ہیں۔ ان سب کی تعظیم گویا حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی تعظیم ہے۔ بعض کی تعظیم اور اکثر اہل بیت سے دشمنی مسلمان کی شان نہیں ہے۔

○ اپنے دور میں حضرت علی کی خلافت برحق تھی۔ فلیط برحق نہ مانتے ہیں جس نے نزاع کیا وہ باطل پر تھا جیسے خوارج و روافض، ہاں مشاجرات صحابہ میں ہم تمام صحابہ کو پاک باطن نیک نیت، اور مبنی بر دین مانتے ہیں اگر ایک گروہ کے ہاں دوسرا غلطی پر تھا تو یہ انکا اپنا اجتہاد و معاملہ تھا۔ ہم کسی سے بدظنی کرنے یا بغیبت و برائی سے یاد کرنے کے ہرگز مجاز نہیں۔

○ عقائد کے بعد ارکان اسلام کو فرض ماننا شعبہ ایمان ہے جو شخص نماز، روزہ، حج، زکوٰۃ کو فرض اور ضروری نہ جانے اور آخرت میں قابل سوال و باز پرس نہ ملے وہ مسلمان نہیں ہے۔

○ قرآن و سنت اور اجماع امت کی روشنی میں عقائد اہل سنت رکھنا۔ فرائض و ارکان بجالانا محرمات سے بچنا۔ اور خدا سے خوف رجا کا تعلق رکھنا، بدعتوں اور مشرک و بدعتیہ گروہوں سے قطع تعلق کرنا اور ان کی مذہبی رسوم و تقریبات سے بچنا انتہائی ضروری ہے دین حق کی اشاعت اور برائیوں کے خلاف جہاد بھی حق المقدور ضروری ہے اللہ تعالیٰ تمام مسلمانوں کو صراط مستقیم پر ثابت قدم رکھے گمراہی سے بچائے۔ و صلی اللہ علی محمد وآلہ واصحابہ وسلم۔

آغا خانی اسماعیلی شیعوں کے عقائد

۱۵۔ میں اسماعیلی شیعوں کی طرف سے برنوردانی دعوت "تمام جماعت خانوں اور اشاعتی امام باڑوں کو بھیجی گئی سلام ہمارا ہے یا علی مدد، اور ہمارے سلام کا جواب ہے۔ مرلا علی مدد، کلمہ ہمارا ہے۔ اشہد ان لا الہ الا اللہ و اشہد ان محمد رسول اللہ و اشہد ان علی اللہ (علی ہی خدا ہیں) وضو کی ہمیں ضرورت نہیں اس لیے کہ ہمارے دل کا وضو ہوتا ہے۔

نماز کی جگہ ہر آغا خانی پر فرض ہے تین وقت کی دعا جو جماعت خانے میں آکر پڑھے پانچ وقت فرض نماز کے بدلے میں ہماری دعائیں قیام ذکر و عبادت کی ضرورت نہیں ہے ہمیں تیلہ رخ کی ضرورت نہیں ہے ہم ہر سمت رخ کر کے پڑھ سکتے ہیں جس کے لیے دعائیں حاضر امام (شاہ کبیریم آغا خان) کا تصور لانا بہت ضروری ہے۔

روزہ تو اصل میں آنکھ کان اور زبان کا ہوتا ہے کھانے پینے سے روزہ نہیں ٹوٹتا۔ ہمارا روزہ سواپہر کا ہوتا ہے۔ جو صبح دس بجے کھول لیا جاتا ہے وہ بھی اگر مومن رکھنا چاہے ورنہ روزہ فرض نہیں البتہ سال بھر میں جس بیٹے کا پانچ بجے بھی جمعہ کے روز کا ہو گا اس دن ہم روزہ رکھتے ہیں۔

زکوٰۃ کے بجائے ہم آمدنی میں روپیہ پر دو آنہ (دسواں) خود پر فرض سمجھ کر جماعت خانے میں دیتے ہیں۔

حج ہمارا امام حاضر کا دیدار ہے (وہ اس لیے کہ زمین پر خدا کا روپ صرف حاضر امام ہے) ہمارے پاس تو بولتا قرآن یعنی حاضر امام موجود ہے مسلمانوں کے پاس تو خالی کتاب ہے ہمارے صبح و شام تک کے گناہ کمی صاحب چھینٹا ڈال کر معاف کرتے ہیں ہم میں سے اگر کوئی آدمی روز جماعت خانہ نہ جاسکے تو جمعہ کے روز پیسے دے کر چھینٹا ڈالو اور آب شفا پی کر اپنے گناہ معاف کرا سکتا ہے اگر کوئی جمعہ کے روز بھی جماعت خانہ نہ جاسکے تو بیسہ بھر کے گناہ چاند رات کو پیسے دے کر چھینٹا ڈالو اور آب شفا پی کر گناہ معاف کرا سکتا ہے۔ ہماری

بندگی عبادت کا طریقہ یہ ہے کہ حاضر امام ہیں ایک بول اسم اعظم دیتے ہیں جس کے عوض ہم ۵۷ روپے ادا کرتے ہیں جس کی عبادت ہم رات کے آخری حصے میں کرتے ہیں ۵ سال کی عبادت معاف کرانے کے ہم ۵۰۰ روپے اور بارہ سال کی عبادت معاف کرانے کے لیے ہم ۱۲ سو روپے اور لائف نمبر پوری عمر کی عبادت معاف کرانے کے لیے ۵۰۰ روپے ہم جماعت خانوں میں دیتے ہیں۔ نورانی امام حاضر کے نور کو حاصل کرنے کے لیے سات ہزار روپے ہم جماعت خانوں میں دیتے ہیں جس سے ہمیں حاضر امام کا نور حاصل ہوتا ہے۔
فدا میں۔ قیامت کے روز حاضر امام سے ہم اپنے آپ بختوانے کا خرچہ ۲۵ ہزار روپے جماعت خانے میں دیتے ہیں۔

اثنا عشری شیعہوں کے ارکان فروع دین و عقائد

بالانورانی دعوت جب اثنا عشری شیعہوں کو سنی تو فائق علماء شیعہ پاکستان کراچی کی طرف سے یہ جواب شائع ہوا۔ عہ
ابتدائیم، امام معصوم کے نام سے ابتداء کی جاتی ہے۔
سلام علیکم یا ایہل المؤمنین والمؤمنات
ہمارا کلمہ لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ علی ولی اللہ ووصی رسول اللہ
وخلیفۃ بلا فضل ہئے (مانخوا الجامع الکافی)
اصول دین (یہ عقائد ہیں علیات نہیں ہیں) توحید، عدل، نبوت، امامت (امام معصوم ہے، نبی کی طرح امام پر فرشتے آتے ہیں اور فرشتے احکام لاتے ہیں۔ صفت کے حساب سے تمام امام شی محمد صلعم کے برابر ہیں اور تمام امام سابقہ تمام انبیاء و رسل سے افضل ہیں) (باب الحجۃ الجامع الکافی) قیامت سے قبل رجعت ہوگی جس میں امام مہدی تمام صحابی و تابعی (سنیوں سے بدل لیں گے۔ وہ اپنے نام فیصلے شریعت داؤدی کے مطابق کریں گے۔
فروع دین :- (یہ علیات ہیں) (۱) نماز (کوئی فرض نہیں ہے واجب ہے، انفرادی نماز

کا ثواب نماز جماعت سے زیادہ ہوتا ہے۔ (۲) روزہ واجب ہے (۳۰ حج واجب ہے) فزوت مذلفہ (واجب ہے) (۴) زکوٰۃ (واجب ہے) غیر شیعوں کو دینے سے زکوٰۃ ادا نہیں ہوتی صرف شیعوں کو دینے سے ادا ہوگی کیونکہ صرف شیعہ (مومنین و مومنات) ہی پاک ہیں اور سب ناپاک نجس (۵) خمس یا ہم نام (یہ امام کا حق ہے امام غائب ہو تو مجتہد کو ملے گا مال غنیمت کا پانچواں حصہ (۶) جہاد (امام غائب ہونے کی بنا پر معطل ہے) (۷) امر بالمعروف (۸) نہی المنکر (۹) تولا (اہل بیت سے دوستی اور ان کے شیعوں سے بھی دوستی رکھنا۔ (۱۰) تبرا (اہل بیت کے دشمنوں سے دشمنی رکھنا اور ان کے دشمنوں کے جو دوست ہیں ان سے بھی دشمنی رکھنا۔

احول عقائد ملت جعفریہ (خاص ارکان دین) فقہ جعفریہ کی مطابق شرع میں کوئی شرم نہیں ہے چنانچہ ہم صاف صاف کھل کر اور واضح طور پر اپنی فقہ کے مذہبی عقائد بیان کرتے ہیں۔

بداد صرت امامت کی تقسیم کے معاملے میں اللہ سے بھول چوک ہو جانا (باب البدایہ الجامع الکافی)
قرآن دپورا قرآن اماموں کے بغیر کسی نے جمع نہیں کیا اور جو کہے کہ پورا قرآن اس کے پاس ہے وہ جھوٹا ہے (امام باقر اصول کانی) موجودہ قرآن کا نسخہ مشکوک ہے۔ سارا قرآن امام کے پاس تھا جو اب غائب امام مہدی کے پاس ہے۔

غم حسین میں روزنا گناہوں کے بختوانے کا باعث ہے
کتمان (دین کو چھپانا) دین کو چھپاؤ اور جو ہمارے دین کو چھپائے گا خدا کو سزا دے گا
اور جو دین کو ظاہر کرے گا خدا اس کو ذلیل و رسوا کرے گا (امام جعفر، باب الکتمان، الجامع الکافی
اصول کانی) لیکن ہم نے اب کیوں ظاہر کیا؟ وہ اس لیے کہ ہم سے وضاحت طلب کی گئی ہے
اور اب جواب دینا ہی ہمارا فرض بنتا ہے اس لیے مذہب ظاہر کرنا پڑا ہے۔

تفسیر (اصل بات دل میں چھپا کر زبان سے کچھ اور ظاہر کرنا)۔

تبر (شیعہ مذہب اور فقہ جعفریہ کا یہ اہم ترین جز ہے یعنی غیر شیعوں سے اظہار نفرت

کرنا خواہ وہ کوئی بھی ہوں چاہے صحابی تک بھی۔

فلال، فلال اور فلال اول، ثانی و ثالث (یہ خاص الفاظ ہیں ہر شیعہ کو ان کے معنی و مطلب کا اچھی طرح علم ہے اس لیے وضاحت کی ضرورت نہیں۔

نجس اور پلید ہم تو تمام قادیانیوں کے برابر سمجھتے ہیں، بریلوی، دیوبندی اور اہل حدیث کو کیونکہ یہ سب نجس اور پلید ہیں جب کہ شیعہ ہمیشہ پاک ہوتا ہے۔

تمتع (متعد) کسی شیعہ مومن اور مومنہ کا کچھ رقم یا کسی اور شے کے معاوضہ پر کچھ وقت یا زیادہ وقت پر خفیہ خاص جنسی تعلق قائم کرنا عین ثواب ہے، کیونکہ متعد کے لیے نہ گواہوں کی ضرورت ہے نہ اس میں طلاق ہوتی ہے نہ نان نفقہ ہوتا ہے نہ حقوق زوجیت کی طرح باہم وراثت ہوتی ہے یہ صرف مذہبی طور پر ثواب کی نیت سے کیا جاتا ہے۔

متعد کی دو قسمیں ہیں (۱) انفرادی متعد (کنوارہ یا غیر کنوارہ مومن کسی کنواری یا غیر شہرہ والی (مطلقاً یا متنازعاً) مومنہ سے جب چاہے معاملہ کر کے انفرادی طور پر متعد کر کے ثواب کماسکتا ہے (۲) اجتماعی متعد (کنوارے مومنین یا غیر کنوارے مومنین صرف یا کچھ مومنہ سے جب چاہیں معاملہ کر کے کچھ وقت یا زیادہ وقت کے لیے اجتماعی متعد کر سکتے ہیں کہ یہ اجتماعی ثواب کا باعث ہوگا (باب المتعد جامع الکافی)

لَا مَجَالَ لِلشَّدِّ فِي صِحَّةِ الْمَكْتُوبِ (اس لکھے ہوئے کی صحت میں شک کی کوئی گنجائش نہیں) وما علينا الا البلاغ۔

جاری کردہ :- وفاق علماء شیعہ پاکستان

خداوند ملت جعفریہ :- مجتہد مولانا محمد حسن نقوی، مجتہد علامہ عقیل ترازوی، علامہ طالب جوہری، علامہ عباس جید رعبادی، علامہ مفتی سید نصیر اللہ جتھادی، پروفیسر علی رضا، علامہ مرزا احمد علی، مفتی سید محمد جعفر، مولانا سید محمد مہدی، بھارت، علامہ محمد باقر زبیری، رات، بمبئی (انڈیا) علامہ سید جاوید جعفری، مولانا عارف حسین حسینی۔

بمقام کراچی :- ۱۰ محرم الحرام ۱۴۰۶ھ (۲۶ ستمبر ۱۹۸۵ء) بوقت شام غزنیہ (پاکستان) ہمارے ناموں کے ساتھ ملت جعفریہ کے نام "نورانی دعوت" کے رد کے طور پر اور تبلیغی و شہیری مراد کے طور پر جاری کیا جاتا ہے۔ شیعان علی (اثنا عشریہ) کا ایک ہی مطالبہ فقہ جعفریہ نافذ کرو۔

شیعوں کے عقائد

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

الحمد لله رب العالمین والصلوة والسلام علی رسولہ محمد

والہ واصحابہ اجمعین۔

۱۔ توحید کے متعلق عقائد

اسلام کی بنیاد و کل توحید لادائہ الا اللہ کے مطابق مسلمانوں کا عقیدہ خدا کے متعلق یہ ہے کہ وہ اپنی ذات و صفات، حقوق و کمالات، عبادت والوہیت میں وحدہ لا شریک ہے، وہی، واجب الوجود، خالق مالک رازق، رب، دانا، مشکل کشا، عالم الغیب، حاضر و ناظر، مختار کل، قادر مطلق اور تمام جہانوں کا بادشاہ ہے۔ شیعوں نے خدا کی توحید میں بھی شرک و فساد ڈالا اور اپنے اماموں کو خدا بنا دیا تفصیل ملاحظہ ہو۔

مسئلہ :-

خدا جاہل اور بھولنے والا ہے (معاذ اللہ)

۱۔ حضرت جعفر صادق فرماتے ہیں۔

۸۔ ما بَدَّ اللّٰهُ فِي شَيْءٍ كَمَا بَدَّ الدُّوَابَّ فِي اسْمَاعِيلَ (یعنی) اعتقاد میرے شیخ صدوق

اللہ تعالیٰ کو کسی چیز میں ایسا بداع نہ ہوا جیسے میرے بیٹے اسماعیل کے متعلق ہوا۔

بدلا کا معنی کسی چیز کا ظہور ہونا اور علم میں آنا جو پہلے سے مخفی ہوا اور علم میں نہ ہو قرآن میں ہے :-

وَبَدَّ اَحْسُوْا مِّنَ اللّٰهِ مَا كَانَتْ

يَكُوْنُوْنَ اِيْحْسِبُوْنَ (نمبر ۲۲، ۲۴)

خدا کی طرف سے انکو اس عذاب کا بدلا اور علم ہو گا جس کا گمان بھی نہ کرتے تھے۔

فرمان صادق کا پس منظر یہ ہے کہ آپ نے منجانب خدا اپنے بڑے بیٹے اسماعیل کا

اعلان کیا کہ میرے بعد وہ امام ہو گا لیکن اس سے کوئی ایسا کام ہوا جو خدا کو پسند نہ آیا لہذا اللہ جل جلالہ نے اسے اور وہ جعفر کی زندگی میں مر گیا تو خدا نے موسیٰ کاظم کو امام بنا دیا۔ اسی کو امام جعفر بعد اہل بیت سے ہیں کہ خدا کو جو پہلے پتہ نہ تھا کہ اسماعیل تو خلافت امامت گناہ کرے گا۔ پھر والد کی زندگی میں مرجائے گا ورنہ تو اس کی امامت کا اعلان نہ کرتا، موسیٰ کاظم کی امامت کا اعلان کرتا۔ اسماعیل کی امامت کا اعلان ہوا۔ تو حضرت صادق کے آدھے مرید اس کی دگو و گناہ کر کے زندگی میں فوت ہو گیا، امامت کے قابل ہو گئے اور آج تک یہ اسماعیلی اور آغا خانی شیعہ کہلاتے ہیں یہی بد اور نامعلوم بات کی اطلاع شیعہ اعتقاد کے مطابق حضرت حسن عسکری کی امامت کے متعلق بھی ہوئی۔ امام تقی کے بیٹے ابو جعفر محمد کی وفات باپ کے سامنے ہوئی جب کہ وہ بڑا بیٹا تھا حسب قانون باپ کے بعد اسی کی امامت کا اعلان ہوا تھا۔ راوی ابو الہاشم جعفری کہتا ہے کہ میں یہ دل میں کہہ رہا تھا کہ محمد اور حسن عسکری کا اس وقت وہی حال ہوا جو امام موسیٰ کاظم اور اسماعیل فرزند ان جعفر صادق کا ہوا تو امام تقی نے میرے کہنے سے پہلے ہی ارشاد فرمایا۔

نعم یا ابہاشم بعد اللہ فی ابی محمد بعد ابی جعفر علیہ السلام ما لم یکن یعرف لہ كما بدالہ فی موسیٰ بعد موسیٰ اسماعیل ما کشف بہ عن حالہ و هو کما حدتک نفسک وان کرہ المبطون و ابو محمد ابی الخلف من بعدی۔ (اصول کافی ص ۳۳۲ ایران) ہاں اسے ابو ہاشم اللہ کو ابو جعفر کے مرنے کے بعد ابو محمد (حسن عسکری) کے بارے میں بد ہوا کہ جو بات معلوم نہ تھی معلوم ہو گئی جیسے اللہ کو اسماعیل کے بارے میں بد ہوا تھا جس نے اصل حقیقت ظاہر کر دی اور یہ بات اسی طرح ہے جیسے تو نے سوچی اگرچہ بدکار لوگ ان کو پسند کریں گے حسن عسکری میرے بعد میرا خلیفہ ہے۔

اس بد۔ اور خدا کو بعد از حادثات، اطلاعات کے فضائل میں کافی میں بہت سی امانتیں ہیں۔ انبیاء علیہم السلام تک سے اس کا اقرار کر لیا گیا ہے۔ (کافی باب البداء) لیکن محقق علماء کو یہ تسلیم ہے کہ مذہب شیعہ پر یہ بدنامی داغ ہے۔ چنانچہ شیخ طوسی اس کا منکر ہے اور مجتہد ولید زعلی مکتوبی نے لکھا ہے۔

جاننا چاہتے کہ بد اس قابل نہیں کہ کوئی اس کا قائل ہو کیونکہ اس سے باری تعالیٰ کا جہل لازم آتا ہے اور بر خرابی مخفی نہیں ہے (اساس الاصول ص ۲۱۹) (بجرا ۲۰ عقیدے) کچھ شیعہ یہ تاویل کرتے ہیں کہ بد اس سے مراد محمود اثبات اور تقدیر غیر مرم ہے۔ لیکن یہ لغت کے برخلاف ہے اور حقیقت کے بھی۔ کیونکہ جو بات خدا کے علم مکنون اور مخزون میں ہو اس کی اطلاع وہ کسی کو نہیں دیتا (کافی ص ۱۴۷) اور جس کی ملائکہ و رسل کو اطلاع دے دے۔ اس میں تبدیلی ناممکن ہو جاتی ہے۔ بد اس کے مذکورہ دو و انعامات میں خدا نے اسماعیل و غیر کی امامت کی اطلاع بھی کر دی، پھر ان کی وفات پر امامت کا تبادلہ بھی کر دیا، یہی بات خدا کے جاہل ہونے کا معاذ اللہ اعلان ہے۔ اور شیعہ کا عقیدہ ہے۔

مسئلہ ۲: خدا ہر چیز کا خالق نہیں بری چیزوں کا خالق شیطان اور انسان ہیں

وہ کہتے ہیں خیر و شر دونوں کا خدا خالق نہیں ہے کیونکہ شر کا پیدا کرنا بڑا ہے اور جبراکام خدا نہیں کرتا بلکہ شر اور برائیوں کے خالق خود بندے ہیں (شیعہ کتب عقائد)۔

ملا لکن نص قطعی ہے کہ اللہ خالق کُلِّ دَیْنٍ ہر چیز کا خالق اللہ ہے نیز فرمایا ہے وَاللّٰهُ خَلَقَکُمْ وَمَا تَعْمَلُونَ (صلوات) اللہ نے تمہیں اور تمہارے اعمال کو بھی پیدا کیا ہے تو شر کا پیدا کرنا۔ اور کتا و خنزیر بنانا برائیاں اللہ نے نہیں بنائیں اللہ نے شر کی صفت اپنے اندر اپنا نا اور گناہ کرنا بڑا ہے جو بندے کا اپنا کسب و فعل ہے خدا کی ذات اس سے بری ہے۔ شیعہ عقیدہ پر کر ڈرول خالق بن گئے مجوسی عقیدہ (خالق خیر خدا اور خالق شر شیطان و اہل من ہے) ثابت ہو گیا۔

مسئلہ ۳:

خدا بندوں کی عقل کا محکوم اور تابع ہے

شیعہ کہتے ہیں خدا پر واجب ہے کہ وہ عدل کرے اور وہی کام کرے جو بندوں کے لیے زیادہ مفید ہو یہ عقیدہ ہر کتاب میں مذکور ہے۔ مگر اس کی خرابی ظاہر ہے کہ کوئی تکوینی کام بندوں کے حق میں مفید نہ ہو اور نقصان دہ ہو گویا خدا نے ترک واجب اور گناہ کا کام کیا معاذ اللہ اور وہ خدا نے رہا بندوں کا محکوم بن گیا۔ جب شیعوں کا تجزیہ کیا جواہر تہذیب مصطلح نظام دنیا میں نہیں پایا

جاتا۔ ایک امام معصوم نے بھی دنیا میں نظام عدل و انصاف قائم نہیں کیا، ہر جگہ فحشی اور زبرد جیسے ظالموں کا تسلط ہے وہم و خیال کی دنیا میں بارہویں صاحب العصر ہیں تو وہ بھی غار میں روپوش۔ اصلی قرآن بھی مخلوق سے چھپا رکھا ہے تو شیعوں کے نزدیک خدا تو صدیوں سے ترک واجب کا مرتکب ہے (معاذ اللہ) (از افادات علامہ لکھنوی)

اہلسنت کے ہاں خدا فعال لہما میرید ہے وہ جو کچھ دے یلے اسی کی مہربانی اور مرضی ہے اس پر کچھ واجب نہیں نہ وہ کسی بات پر مجبور ہے اس کا نظام ہدایت آج بھی مکمل ہے۔ بندے اگر قرآن و سنت سے اعراض کرتے ہیں تو ان کی اپنی بد بختی ہے۔

مسئلہ ۴۔

خدا دوست و دشمن میں تمیز نہیں کر سکتا

امام باقر فرماتے ہیں اے ثابت! اللہ نے امام مہدی کے نکلنے کا وقت نہ مقرر کیا؛ تنہا جب امام حسین صلوات اللہ علیہ شہید کر دیئے گئے۔

اشتد غضب اللہ علی اهل الادحرف فاخوه الی اربعین مائۃ فحدثنا کو فاذا عتم الحدیث فکشفتم قناع السترو لوم یعمل اللہ بعد ذالک وقتا عندنا (اصول کافی ص ۳۶۸ باب کراہیۃ التوقیت)۔

خدا کا غصہ زمیں والوں پر سخت ہو گیا تو اسے (امام مہدی) ۱۲ھ تک مؤخر کر دیا پھر ہم نے تم کو کوترلا دیا تو تم نے مشہور کر دیا اور راز کا پردہ چھا دیا۔ اب اللہ نے ہمیں بھی کوئی وقت نہ بتلایا۔

اس حدیث سے چند باتیں معلوم ہوئیں۔

۱۔ قتل حسینؑ سے خدا کو اتنا غصہ آیا کہ اس نے جو کرنے کا کام تھا نہ کیا اور دشمنوں سے انتقام لینے والے امام مہدی کو جلدی بھیجنے کے بجائے التالیث کر دیا۔ شیعہ سمیت تمام دنیا برکات امام سے محروم ہو گئی اور ظالموں کا تسلط مکمل ہو گیا، اسے دوست و دشمن کی تمیز نہ رہی۔ کہ دشمن تو کھلے دندان رہے ہیں۔ اور شیعہ دوست مظالم میں اسیر و قیدی ہیں۔

۲۔ امام مہدی حسن عسکری کے گھر میں پیدا تو ۲۵۵ھ میں ہوا۔ وہ ۳۱۲ھ یا ۳۱۳ھ میں

کس روپ میں آسکتا تھا؟

۳۔ خدا ظہور کا وقت مقرر کر کے بنا دیتا ہے۔ پھر شہادت حسینؑ یا شیعوں کی پردہ دری سے اپنی خبر کو جھٹلا دیتا ہے۔ اور آئمہ کو بھی نہیں بتلاتا۔ وہی بڑا اور خدا کے ناواقف ہو چکی بات ہے

۴۔ شیعہ ہر دور میں امام کی نافرمانی اور جھوٹے مذہب کی تشہیر کے اتنے رسیا ہیں کہ اپنی مخالفت سے امام کی برکتِ علم سے محروم ہو جاتے ہیں۔

مسئلہ نمبر ۵۔

خدا اصحاب رسولؐ سے ڈرتا ہے

احتجاج طبرسی میں جناب امیر علیہ السلام سے مروی ہے۔ آپ نے فرمایا۔ خدا نے اپنے نبیؐ کا نام لیس رکھا اس لیے قرآن میں سلام علی آل لیس فرمایا (سلام علی آل محمد نہیں فرمایا کیونکہ وہ جانتا تھا کہ اللہ کے لفظ "سلام علی آل محمد" کو صحابہ قرآن سے نکال دیں گے جیسے کہ اور بہت کچھ نکال دیا ہے) (احتجاج طبرسی ص ۲۵۹)۔

اس سے پتہ چلا۔ نمبر ۱۔ کہ شیعہ قرآن کو ناقص اور تبدیل شدہ مانتے ہیں۔ ۲۔ خدا کو خوف تھا کہ سلام علی آل محمد ایک دفعہ بھی قرآن میں نہ اتارا۔ تاکہ دشمن اسے نہ نکال دیں حالانکہ وہ فرماتا ہے ولا یخاف عقبہا۔ خدا انجام سے نہیں ڈرتا۔ ۳۔ یہ بدترین لفظی تحریف ہے کہ قرآن میں سورت صفات میں حضرت نوح، ابراہیم، اسماعیل، اسحاق، موسیٰ و ہارون، طہم السلام کے ذکر کے بعد حضرت ایسا علیہ السلام کا ذکر فرمایا اور پھر سب پیغمبروں پر سلام کی طرح حضرت ایساؑ پر بھی سلام علی ایساؑ فرمایا لیکن شیعوں نے اسے آل لیس بنا دیا (معاذ اللہ)۔

مسئلہ نمبر ۶۔

خدا خیر عادل اور مظلوم ہے

بظاہر یہ عجیب بات ہے کہ شیعہ "عدل" کو اپنے اصول میں گنتے ہیں لیکن عملاً خدا کا عادل ہونا کہیں نہیں بتاتے ایک طرف وہ خدا پر "بندوں کے حق میں صالح ترین" کام واجب کہتے ہیں۔ دوسری طرف یہ عقیدہ رکھتے ہیں۔ کہ آئمہ کو خلافت دینا حکومت و امامت پر قبضہ دینا صالح ترین کام تھا لیکن وہ ان سب سے برور کے حامی و پیغمبر نے جہن

لی اور خدا نے ان کی نصرت نہ کی جو اس کے ذمہ واجب تھی۔ پھر ماشاء اللہ بہادر اماموں نے اپنے دشمنوں سے تو کچھ واپس نہ چھڑایا لیکن خدا سے انتقام یوں لیا کہ اس کی ساری خدائی چھین لی، اور اسے کائنات میں معطل شے بنا دیا۔ غور کیجئے اصول کافی کے ابواب کی روشنی میں توحید سے مراد معرفت امام ہے۔ شرک سے مراد حضرت علیؑ کی خلافت میں شرک ہے۔ امام اللہ کا نور اور اس کا جز ہیں، زمین کے ارکان ہی ہیں۔ علم کا خزانہ اور حکومت الہیہ کے انچارج ہی ہیں، کلی علم الغیب ہی ہیں۔ موت و حیات ان کے اختیار میں ہے۔ دین میں حلال و حرام کا منصب ان کے پاس ہے۔ کتب اربعہ آسمانی اور انبیاء و اوصیاء کے علوم روز اول سے جانتے ہیں۔ جن و انس کی تخلیق کا مقصد خدا کی عبادت ہے یعنی امام کی معرفت ہے عرش، کرسی، زمین، آسمان ان کی ملکیت میں ہے۔ وہ نور رب ہی نہیں۔ عین رب، کارساز مشکل کشا منصرف در کائنات ہیں۔ ان سے دعائیں مانگنا اور مدد چاہنا عین خدا سے مانگنا ہے۔ وہ اسماء اللہ اور خدا کی صفات والے ہیں ہی وجہ ہے کہ شیعہ یا علی مدد، علی علی علی، حق علی، یا پنج تن پاک تیرا ہی آسرا کے مشرکانہ نعرے لگاتے ہیں اور اپنی نجات کے لیے خدا کی عبادت و اطاعت کوئی ضروری نہیں جانتے، تو کیا ائمہ اور امامیہ کے ہاتھوں خدا ہی سب سے بڑا مظلوم اور حقوق الہیہ سے محروم ثابت نہ ہوا؟

مسئلہ نمبر ۷:

آئمہ خدا کی صفات میں شریک ہیں

امام ابو الحسن موسیٰ کاظمؑ کہتے ہیں قال مبلغ علمنا علی ثلاثۃ وجوه ما ض وغایر وحادث۔ کہ ہمارا علم تینوں زمانوں پر حاوی ہے گزشتہ، آئندہ اور ہجرت (اصول کافی ص ۲۴۲) (باب جہات علوم الائمہ) حالانکہ احاطہ علم اور جمیع ماکان و مایکون خاصہ خداوندی ہے الا انہ بكل شیء محیط۔ خبر دار وہی ہر چیز کا علم محیط رکھتا ہے (ص ۲۵) ۲۔ سید ظفر حسن عقائد التبیہ ص ۱۵۷ چو السیواں عقیدہ آئمہ سے امداد طلبی کے تحت لکھتے ہیں کہ ہمارا عقیدہ ہے کہ جب ہم اپنے آئمہ علیہم السلام کو اپنی مدد کے لیے بلاتے ہیں وہ ضرور آتے ہیں..... ہمارا عقیدہ ہے کہ چہارہ معصومین علیہم السلام زندہ ہیں وہ ہر ایک عمل

کو دیکھتے اور ہر یکا نے والے کی آواز سنتے ہیں۔

۳۔ حضرت علیؑ فرماتے ہیں۔ انا الذی سخرت لی السحاب والسرعد والبرق والظلم والانوار والرياح والجمال والبحار والنجوم والشمس والقمر (حق اليقین عربی ص ۳ بحث رجعت)۔

میں وہ ہوں کہ بادل، گرج بجلی، اندھیرے، اجالے، ہوا میں پہاڑ سمندر ستارے سورج اور چاند سب میرے تابع ہیں (ان مجھ سے جو چاہوں کام لیتا ہوں)

۴۔ ما اشهد تھم خلق السموات والارض۔ کافی میں جناب محمد تقی سے منقول ہے ازل الازل سے پروردگار عالم منفرد و یکتا تھا پھر اس نے محمدؐ و علیؑ و فاطمہؑ کو پیدا کیا اور ہزار ہا ناول تک ان کو جس شان سے رکھا وہ رہے پھر اور تمام چیزوں کو پیدا کیا اور ان کو ان کی پیدائش کا گواہ قرار دیا اور ان حضرات کی اطاعت ان پر لازم کر دی اور ان کے حالات انہی حضرات کے سپرد فرما دیئے (حاشیہ ترجمہ مقبول ص ۵۹۶)

نوٹ :- بطور نمونہ ہم نے خدا کی صفت علم، اختیار و قدرت، اور انتظام حکومت میں آئمہ کی شرکت کا حوالہ دیا۔ ورنہ خدا کی ہر صفت اور کمال کو شیعہ آئمہ کے نام انتقال کرا چکے ہیں۔ مسئلہ نمبر ۸ :-

خدا خدائی میں بھی وحدہ لا شریک نہیں

۱۔ محمد باقرؑ سے اس آیت لکن اشرکت کتب لیحبطن عملک (اگر تو نے بھی شرک کیا تو تیرے اعمال ضائع ہو جائیں گے) کا مطلب دریافت کیا گیا تو فرمایا کہ اس کی تفسیر یہ ہے کہ اے رسول اگر تم نے اپنے بعد علیؑ کی ولایت کے ساتھ کسی اور کی ولایت کا حکم دے دیا تو اس کا نتیجہ یہ ہوگا لیحبطن عملک الخ (حاشیہ ترجمہ مقبول ص ۹۲)۔

۲۔ وویل للمشرکین الایہ (السبعة) تفسیر تقی میں سیدنا جعفر صادقؑ سے منقول ہے کہ ان مشرکوں کے لیے دیل ہے جنہوں نے امام اول کے بارے میں شرک کیا وہم بالآخرۃ ہم کا فون کا مطلب یہ ہے کہ وہ بعد کے آئمہ کے بھی منکر رہے حاشیہ ترجمہ مقبول ص ۹۵ (ماشاء اللہ خدا کی توحید کے ساتھ قیامت اور آخرت پر بھی آئمہ کا قبضہ ہو گیا)۔

۳- اِنَّ السَّيِّئِيْنَ قَالُوْا رَبَّنَا اللّٰهُ نَسَمَّا اَسْتَفْتَا مُوَا۟ كَانِيْ فِيْ جَعْفَرٍ صَادِقٍ ۙ
سے منقول ہے اس کے یہ معنی ہیں کہ وہ یکے بعد دیگرے آئمہ کی اطاعت پر قائم رہے
تفسیر قمی میں ہے ”اس کا مطلب ہے ولایت امیر المومنین پر قائم رہنا (عاشیہ ترجمہ
مقبول ص ۹۵۶) ماشاء اللہ اس کا مطلب یہ ہوا علی ہی اللہ اور رب ہیں ان کی اطاعت
ہی استقامت ہے“

نوٹ:- حضرات اہل بیت کرام اُس قسم کے دعویوں اور شریکیت باتوں سے بری
تھے۔ یہ سب آل سبائیوں نے من گھڑت روایات ان کے ذمہ لگا کر انکو مسلمانوں
سے جدا کر دکھایا ہے ورنہ خود انہوں نے ایسے مفوضہ فریق پر لعنت فرمائی ہے۔ اعتقاد یہ
شیخ صدوق میں ہے ابو جعفر نے فرمایا۔

کہ غالیوں اور مفوضہ کے متعلق ہمارا عقیدہ یہ ہے کہ یہ خدا کے منکر و کافر ہیں۔ یہود و
نصاری، مجوسیوں اور بدعتیوں گمراہوں سب سے برے ہیں“

۳- رسالت و نبوت کے متعلق عقائد

مسلمان قرآنی کلمہ ”محمد رسول اللہ“ کے مطابق حضرت محمد رسول اللہ خاتم النبیین والرسول
افضل الکائنات، عظیم الشان کامیاب پیغمبر معصوم، منصوص، واجب الاطاعت بے مثل
وبے مثال صاحب وحی و کتاب تاجدار ملت محمدیہ مانتے ہیں، شیعہ ختم نبوت کے قائل
نہیں وہ انہی اوصاف نبوت کے ساتھ ۱۳- اور ہادی معصوم و منصوص صاحبان کتاب
و ملت اور واجب الاطاعت مانتے ہیں (معاذ اللہ)

صرف تفسیر کی وجہ سے لفظ نبی ان پر لونا مکروہ کہتے ہیں اصول کافی جلد کتاب الحجۃ
میں یہ باب ہے، دین رسول اللہ اور آئمہ علیہم السلام کے سپرد ہے۔ اگلاباب ہے۔
باب فی ان الائمة بمن یشہون ممن مضی و کواہیة القول فیہ
بالنبوة۔ آئمہ منصب میں گذشتہ انبیاء جیسے ہیں لیکن ان کو نبی کہنا مکروہ ہے باب

”علم کا گھاٹ موت آل محمد ہیں۔ باب لوگوں کے پاس حق صرف وہی ہے جو آئمہ سے منقول
ہو جو ان سے منقول نہ ہو وہ سب باطل ہے“

مسئلہ نمبر ۹:-

انبیاء آئمہ سے درجہ میں کمتر ہیں

۱- علی انبیاء میں سے ہزار نبیوں کی عادتیں رکھتے تھے۔ جو علم آدم کے ساتھ آیا تھا
اٹھایا نہیں گیا..... علم میراث میں چلتا ہے..... ایک شخص نے کہا آیا امیر المومنین زیادہ
عالم تھے یا بعض انبیاء؟ امام نے فرمایا..... کہ اللہ نے تمام نبیوں کا علم محمد مصطفیٰ میں جمع
کر دیا تھا اور انہوں نے وہ سب امیر المومنین کو تعلیم کر دیا ایسی صورت میں یہ شخص پوچھتا
ہے کہ علیؑ زیادہ عالم تھے یا بعض انبیاء (الثانی ترجمہ اصول کافی ص ۲۹۱)۔

۲- امام صادقؑ فرماتے ہیں ہم علم الہی کے خزانچی ہیں، ہم اللہ کے حکم کے ترجمان
ہیں ہم معصوم لوگ ہیں خدا نے ہماری اطاعت کا حکم دیا اور ہماری نافرمانی سے روکا ہے
ہم ہی اللہ کی پوری حجت ہیں آسمان کے نیچے زمین کے اوپر رہنے والی سب مخلوق پر۔
۳- امام جعفرؑ نے فرمایا آئمہ رسول اللہ کے مرتبے والے ہیں مگر وہ انبیاء نہیں اور ان
کو اتنی بیویاں حلال نہیں جو رسول اللہ کو تھیں اس بات کے سوا وہ سب باتوں میں رسول
اللہ کے بمنزل ہیں (اصول کافی ص ۲۹۹-۳۰۰)

۴- جیمنی کہتا ہے تمام انبیاء دنیا میں معاشرتی عدل و انصاف لے کر آئے تھے مگر وہ
کامیاب نہ ہوتے یہ وہ فریضہ ہے جس میں پیغمبر اسلامؐ محمدؐ بھی پوری طرح کامیاب نہیں ہوئے
تھے امام زمان معاشرتی انصاف کے لیے اس پیغام کے حامل ہوں گے جو تمام دنیا کو بدل
دے گا۔ اگر ہمارے نبی کے لیے جشن مسلمانان عالم کے لیے پر عظمت ہے تو جشن امام
زمان تمام انسانوں کے لیے عظیم ہے۔ میں ان کو لیڈر نہیں کہہ سکتا کیونکہ وہ اس سے اونچے
ہیں میں ان کو اول نہیں کہہ سکتا کیونکہ ان کا ثانی نہیں ہے (ترجمہ تہران ماہنامہ روز ۲۹ جون ۱۹۵۰ء)
غور فرمائیے کس چالاک کے ساتھ انبیاء کی ساری صفات اماموں میں تسلیم کیں مگر انبیاء
نہیں کی پرفریب رٹ لگا رہے ہیں ”رسولوں جیسے کہہ رہے ہیں“ انبیاء کو ناکا کہہ کر ان زمان

کو افضل وکامیاب بتا رہے ہیں۔

مسئلہ نمبر ۱۰۔ رسول اللہ بارہ اماموں سے افضل نہیں کم درجہ ہیں

عن ابی عبد اللہ علیہ السلام قال ما جاء به علی علیہ السلام
أخذ به وما نهی عنه انتهى عنه جرئ له من الفضل ماجری لمحمد
صلی اللہ علیہ وسلم ولمحمد صلی اللہ علیہ وسلم الفضل علی
جمیع من خلق اللہ عزوجل المتعقب علیہ فی شی من احکامہ کا المتعقب
علی اللہ وعلی رسولہ والراد علیہ فی صغیرة او کبیرة علی حد الشریک
باللہ کان امیر المؤمنین علیہ السلام الذی لایؤتی الامنہ وسبیله الذی
من سلك بغيره هلك وكذلك یجرى الائمة الهمدی واحد بعد
واحد الی ان ولقد اقرت لی جمیع الملائکة والروح والرسول بمثل
ما اقروا به لمحمد ولقد اتیت خصالا ما سبقنی الیها احد
قبلی علمت المنايا والبلايا والانساب وفضل الخطاب الخ (اصول کافی
۱۹۴-۱۹۵ ایران باب الامیرین کے ستون ہیں)

ترجمہ :- امام جعفر صادق فرماتے ہیں جو احکام و شریعت علی لائے ہیں میں تو وہ لیتا ہوں
جس سے علی روکیں رکنا ہوں ان کو وہی شان ملی ہے جو محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو ملی ہے اور
محمد کی شان سب مخلوق پر ہے (بجز بارہ اماموں کے) حضرت علی کے احکام پر کسی قسم کی
نکتہ چینی کرنے والا ایسا ہے جیسے اللہ اور رسول کے احکام پر نکتہ چینی کرے، آپ کی کسی
چھوٹی بڑی بات کو رد کرنے والا گو یا مشرک باللہ ہے۔ امیر المؤمنین ہی صرف خدا کا وہ
دروازہ اور راستہ ہیں جس پر چل کر اور گزر کر خدا تک رسائی ہوتی ہے جو اس راستے کے
خلاف چلا ہلاک ہوا۔ یکے بعد دیگرے سارے ائمہ کرام ہدایت یہی شان رکھتے ہیں
فرمان علی ہے میرے لیے تمام فرشتوں، جبریل اور رسولوں نے اتنے ہی عہدوں اور شالوں
کا اقرار کیا جتنی باتوں کا رسول اللہ کے لیے اقرار کیا تھا.... مجھے ایسی خوبیاں ملی ہیں کہ

مجھ سے پہلے کسی کو نہیں ملیں میں (مخلوق کی) موتوں کو آئندہ حوادث کو اور نسب ناموں کو اور
فیصلہ کن خطابات کو جانتا ہوں مجھ سے پہلے کی کوئی چیز چھوٹی نہیں اور کوئی غائب چیز مجھ سے
مخفی نہیں۔

اس تفصیلی روایت سے معلوم ہوا ہے کہ حضرت علی اور بارہ ائمہ مستقل صاحبان احکام
و شریعت ہیں جیسے حضور کہ منطلق قرآن فرماتا ہے ما آتاكم الرسول فخذوه وما
نہاكم عنه فانتهوا۔ تمہیں جو رسول اللہ احکام دیں لے لو اور جن کاموں سے روکیں
رک جاؤ یعنی اگر تشریحی نبی ہیں حالانکہ سرزائی بھی ظلی بروزی نبوت کے قائل ہیں، تشریحی نبوت
کے قائل نہیں۔

۲۔ امام سے اختلاف کفر ہے جیسے نبی سے اختلاف کفر ہے۔

۳۔ خدا تک پہنچنے کا راستہ اور دروازہ صرف ائمہ ہیں یعنی شریعت محمدیہ اور قرآن
معطل و منسوخ ہو گیا۔

۴۔ حضرت علیؑ خود حضورؐ اور تمام پیغمبروں سے خاصہ خداوندی یہ امور غیبیہ جانتے
ہیں افضل ہیں علم اموات و آجال، علم حوادث کائنات، تمام جانوروں کا علم انساب اور
علم فضل خطاب۔

مسئلہ نمبر ۱۱:

نبیوں میں اصول کفر ہوتے ہیں

۱۔ قال ابو عبد اللہ علیہ السلام اصول الکفر ثلاثہ الحرص والا استتبار
والحسد فاما الحرص فان آدم حين نهى عن الشجرة حملته الحرص على
ان اكل منها واما الاستتبار فابليس حيث امر بالسجود لآدم فابى واما الحسد
فابن آدم حيث قتل احدهما صاحبه (اصول کافی ج ۲، باب فی اصول الکفر و الکفرات)
امام صادق نے فرمایا کہ کفر کے تین ارکان ہیں، حرص، تکبر، اور حسد، حرص تو حضرت
آدم نے کیا جب ان کو درخت سے روکا گیا تو لالچ نے ان کو کھانے پر آمادہ کیا نجر ابلیس
نے کیا جب اسے آدم کو سجدہ کرنے کا حکم ملا تو انکار کیا جسے آدم کے دو بیٹوں نے کیا کہ

ایک نے دوسرے کو قتل کر دیا۔

۲۔ حضرت آدم علیہ السلام پر حسد کا الزام باقر علی مجلسی کی حیات القلوب میں ہے۔
پس نظر کر دند لبسوائے البشاش بدیدہ حسد پس یاس سبب خدا البشاش را بخود گذاشت
ویاری و توفیق خور از البشاش برداشت (حیات القلوب ص ۵۷ ج ۱، حالات آدم)۔
ترجمہ: حضرت آدم و حواری نے حسد کی نگاہ سے اہل بریت کو دیکھا پس اس وجہ سے خدا
نے ان کو چھوڑ دیا اور اپنی امداد و توفیق ان سے اٹھالی۔

مسئلہ نمبر ۱۲:

حضرت علیؑ مجھ میں اور حضورؐ اس سے زیادہ خفیہ میں معاذ اللہ

شیعہ کی معتبر تفسیر البرہان پل ص ۷۱ پر آیت ان اللہ لا یستحی ان یشرب
مثلاً ما لاجو حنۃ فما فوقہا کی تفسیر میں حضرت جعفر صادقؑ سے مروی ہے کہ
یہ مثال اللہ نے حضرت علیؑ بن ابی طالب کے لیے بیان فرمائی ہے پس مجھ سے مراد تو
امیر المؤمنین اور (حقارت میں) مجھ سے مراد حضورؐ علیہ الصلوٰۃ والسلام) ہیں معاذ اللہ۔
فالبعوض ذابہ المؤمنین وما فوقہا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم۔

مسئلہ ۱۳:

انبیاءؑ نوزنبوت سے محروم کر دینے والے گناہ کرتے ہیں (معاذ اللہ)

ملا باقر علی مجلسی کی حیات القلوب ج ۱ قصہ حضرت یوسفؑ میں ہے۔

”بہت ہی معتبر سندوں کے ساتھ امام صادق علیہ السلام سے منقول ہے کہ جب
یوسف علیہ السلام حضرت یعقوب علیہ السلام کی پیشوائی کے لیے باہر آئے اور ایک
دوسرے سے ملے تو یعقوب پیادہ ہو گئے مگر یوسف (علیہ السلام) کو بدبند بادشاہی
نے پیادہ ہونے سے روکا جب معانقہ سے فارغ ہوئے تو جبریل حضرت یوسفؑ
پر نازل ہوئے اور خدا کی طرف سے غصہ کا خطاب لائے کہ اے یوسف خداوند عالم
فرماتا ہے کہ بادشاہت نے تجھ کو روکا کہ تو میرے بندۂ شاکستہ صدیق کے لیے پیادہ
ہوا ہاتھ ٹوکھول، جیسے ہی انہوں نے ہاتھ کھولا تو ان کی ہتھیلی سے اور ایک روایت میں

ہے کہ انگلیوں کے درمیان سے ایک نور نکلا یوسف نے کہا کہ کیا نور تھا جبریل نے کہا یہ
پیغمبری نور تھا اب تمہاری اولاد میں کوئی پیغمبر نہ ہوگا۔ اس کا اکی سزائیں جو تم نے یعقوب کیساتھ کیا۔
شیعہ اصول تو یہ ہے۔ کہ یہ نوزنبوت نبی یا امام کی وفات کے بعد اس کے جانشین
کی طرف منتقل ہوتا ہے (کافی) اب جب زندگی میں ہی نوزنبوت خارج ہو گیا۔ تو اولاد
تو کیا خود بھی نبوت سے محروم و مغزول نہ ہو گئے؟

مسئلہ نمبر ۱۴: حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام اپنے مشن میں ناکام ہو گئے (معاذ اللہ)

ہم تہران ٹائمر کے حوالے سے نبی کا پیغام سنا چکے ہیں کہ وہ حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام
سمیت تمام انبیاءؑ کو اپنے مشن اور معاشرہ میں عدل و انصاف قائم کرنے میں ناکام اور ذلیل کہتے
ہیں۔ اب ذرا شیعوں کے اس عقیدہ پر غور کر دو جو ان کی ہر کتاب میں لکھا ہے اور ہر ذرا کرد
شیعہ کہتا پھرتا ہے کہ تین چار صحابہؓ کے سوا جو دراصل حضرت علیؑ کے شاگرد و دوست تھے۔
باقی تقریباً سوا لاکھ صحابہ کرامؓ معاذ اللہ منافق تھے۔ اور وفات کے بعد تو کھلے مرتد ہو گئے
اور امیر المؤمنین کو چھوڑ کر حضرت ابو بکرؓ عمرؓ عثمانؓ رضی اللہ عنہم کی بیعت کرتے رہے
اور سبھی ان کو خلفاء جبرئیل جانتے رہے۔ اور انہوں نے دین کا ستیا ناس کر دیا۔

سوال یہ ہے کہ حضرت رسولؐ خدا نے ان کو اگر حضرت علیؑ کی امامت و خلافت
کا سبق پڑھایا تھا تو وہ سب اس میں ذلیل کیوں ہو گئے۔ یہ تو عقل و نقل اور تو اتر علیؑ کے
خلافت بات ہے کہ ۲۳ سال کی طویل تعلیمی مدت میں معلم اسلام پیغمبرؐ نے بقول شیعہ
صرف ایک ہی سبق و مضمون پڑھایا ”کہ میرے بعد امامت میرے علیؑ اور اس کی اولاد کا حق
ہے اگر قبیلہ و کسری طرز کے آپ بادشاہ تھے معاذ اللہ تم ان کو امام ماننا، مگر کسی
نے بھی یہ سبق نہ دیا دیکھا، نہ امت کو سنایا۔ جس سے یہ پتہ چلتا ہے کہ یہ سبق یا تو رسول اللہؐ
نے پڑھایا ہی نہ تھا، صرف اسلام دشمنوں کا تحریفی ہتھکنڈہ ہے یا پھر آپ کی ساری جماعت
ذلیل ہو گئی اور ساری کلاس کا ذلیل ہو جانا خود استاد کا ذلیل ہونا ہے، پہلی بات اہلسنت کہتے
ہیں دوسری پر شیعہ کو فخر ہے (معاذ اللہ)

رسول خدا مخلوق سے اور اپنے صحابہ سے ڈرتے تھے

۱- رسول خدا از ترسِ غم خود بغار رفت در وقتیکہ ایشان را بسوئے خدا دعوت نے کرد و ایشان ارادہ قتل او کردند یا ورے نیافت کہ با ایشان جہاد کند (حیات القلوب مجلسی ج ۲، جلاء العیون ص ۲۵۹)۔

”رسول خدا اپنی قوم کے ڈر سے غار میں چھپ گئے جب کہ ان کو خدا کی طرف بلا تے تھے اور انہوں نے آپ کے قتل کا ارادہ کیا، مددگار نہ پائے کہ ان کے ساتھ جہاد کرتے؟ ہم کہتے ہیں یہ اتہام ہے ڈر کی وجہ سے غار میں نہیں گئے ہجرت کا پروگرام منجانب خدا یونہی ملا کہ تین دن غار میں رہ کر اپنے جانشین کو ایسا شرف تربیت و تکریم بخشو ایسا کہ ملائکہ رشک کریں۔ جہاد تو کرنا چاہتے اور صحابہ بھی تمنا نہیں کرتے تھے۔ لیکن ابھی فاعضوا و اصفحوا پر عمل کرنا تھا۔ اذن للذہین سے حکم جہاد بعد میں نازل ہوا۔

۲- پس بر پائے دار لے محمد علی را علی در میان خلق و دیگر بر ایشان بیعت اور اوتازہ گردان عہد و پیمانے را کہ پیشتر از ایشان گرفتہ بودم پس حضرت رسول ترسید از قوم کہ مبادا اہل شقاق و نفاق پر اگندہ شومند و بجا بلیت و کفر خود برگزوند۔ حیات القلوب ج ۲ ص ۵۴۲ لے محمد را علی کو مخلوق میں بطور نشان کھڑا کروان سے بیعت لو علی کے لیے اور اس عہد و پیمان کی تجدید کرو جو میں نے ان سے (اور تم سے) لیا ہے پس رسول خدا نے ایسا نہ کیا اور ڈر گئے اپنی قوم سے کہ مبادا یہ مخالفت و منافی بکھر جائیں اور جاہلیت و کفر کی طرف چلے جائیں (معاذ اللہ)۔

۳- شیعہ مجتہد ولید را علی نے لکھا ہے کہ جب رسول خدا نے حکم خدا کی تعمیل نہ کی تو خدا نے ڈانٹ میں آیت تبلیغ اتاری، پھر بھی نہ کی تو خدا نے وعدہ حفاظت کیا۔ وعدہ کے باوجود آپ نے گول مول الفاظ میں کہا (جس کا میں دوست علی بھی اس کے دوست) انتہا یہ ہے کہ بہت سی قرآنی آیات محض خوف کی وجہ سے چھپا ڈالیں جن کا آج تک کسی کو علم بھی نہ ہوا نہ اب ہو سکتا ہے (اس عقیدہ کی مزید تفصیل ولید را علی مجتہد اعظم لکھنؤ کی عماد الاسلام میں دیکھیے)

رسول اللہ کی پاک نیت پر مکررہ جملے

ہر مسلمان جانتا ہے کہ اقرار و عمل تب مقبول ہے کہ اس کی بنیاد اخلاص یقین اور نیک نیتی پر ہو یہ بنیاد جتنی مضبوط ہوگی عمل کا وزن اتنا ہی زیادہ ہوگا یہی وجہ ہے کہ اہل سنت کے نزدیک رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم کی دو رکعت نماز امتینوں کے زندگی بھر کے اعمال سے افضل ہے اور صحابہ کرام کا سپاؤ غدا راہ خدا میں صدقہ کرنا۔ غیر صحابہ کے راہ خدا میں بشرط اخلاص و ایمان احد پہاڑ کے برابر سونہ صدقہ کرنے سے افضل ہے نکاح و طلاق شیعوں نے اپنے سرغوب کاموں، نفاق و ریا اور مفاد پرستی کی تہمت معاذ اللہ رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم پر بھی لگا دی جو کہ تمام کر پڑھتے۔

۱- حضرت صادق نے فرمایا آیت واللہ یعصمک من الناس (خدا آپ کی لوگوں سے حفاظت کرے گا) کے اترنے کے بعد آپ نے کبھی تقیہ (اخفاء وین) نہ کیا اور اس سے پہلے کبھی کبھی تقیہ کرتے تھے (حیات القلوب ص ۱۱۷) (تو اس سے پہلے کے اعمال و اقوال سے اعتماد اٹھ گیا)۔

۲- مختلف حدیثیں حضور کے حج کے سلسلے میں ہیں ہو سکتا ہے کہ بعض تقیہ کی وجہ سے ہوں (حیات القلوب ص ۵۳۷) (گویا حجۃ الوداع کے اعمال بھی آپ نے لوگوں کے تقیہ اور ڈر کی وجہ سے غلط اور خلاف شرع کیے)۔

۳- حضور علیہ السلام جہاد اور لشکر اسامہ میں شرکت کے لیے تمام مسلمانوں کو خوب ترغیب دے رہے تھے مگر عرض حضرت از فرستادن اسامہ و ایں جماعت با او ایں بود کہ مدینہ از ایشان خالی شود و احدی از منافقان در مدینہ نماند (حیات القلوب ص ۵۵۹) و انتہی الآمال ص ۱۱۷) حضرت اسامہ اور اس لشکر کو بھیجنے سے حضرت کا مقصد یہ تھا کہ مدینہ ان سے خالی ہو جائے اور کوئی منافق مدینہ میں نہ رہے (چپکے سے حضرت علی کو خلیفہ مقرر کر دیا جائے)

۴- ہر پیغمبر نے تبلیغ کرتے کرتے وقت یہ اعلان کیا۔ ہا اسئکم علیہ من اجر۔

کیونکہ وہ اگر پدیر فاطمہؑ و خسر علیؑ کے سوا واقعی رسول و ہادی تسلیم کریں، تو فیضان ہدایت سوا لاکھ صحابہؓ و تلامذہ نبوت کو مان لیں، اہل بیت رسولؑ اجہات المؤمنینؑ اور خلفاء راشدینؑ کی عظمتوں کے قائل ہو جائیں، امت رسول کو خنزیر اور حرام زادے کہنا چھوڑ دیں قرآن سے دشمنی ختم کر دیں۔ اور ملت جعفریہ کے بجائے ملت محمدیہ کہلانے اور اتباع سنت رسولؐ پر فخر کریں مگر فراسفا۔

۳۔ امامت کے متعلق عقائد

اے کہ آئی و بصد ناز آئی بے حجابانہ سوتے محفل ما آئی
 شیعہ صرف امامی ہیں وہ ۱۲ ایک و بیش اپنے سرخو ما اماموں کو ہی خدا رسول کی صفات
 اور کمالات سے منصف مانتے ہیں مرزا باقل ایرانی حملہ جیدری میں کہتا ہے۔
 ہمہ چون محمد منزہ صفات ہمہ صاحب حکم بر کائنات
 ان کی خدائی اور پیغمبری کا کچھ اندازہ تو آپ باب توحید میں لگا چکے ہیں تفصیل اب
 ملاحظہ فرمائیں۔

مسئلہ نمبر ۱۰۱۔

امامت کا کلمہ الگ ہے

قرآن و سنت سے تو صرف کلمہ توحید و رسالت لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ کا ثبوت ملتا ہے اور تمام سابقہ شریعتوں کا کلمہ توحید اور پیغمبر وقت کے نام سے مرکب ہوتا تھا۔ شیعہوں نے جب تمام انبیاء سے آئمہ کو افضل بنایا تو ان کے نام کا کلمہ بھی بنایا۔ کبھی علی ولی اللہ، کبھی علی وصی رسول اللہ، کبھی علی حجۃ اللہ، کبھی علی خلیفہ اللہ، کبھی خلیفۃ بلا فضل بنایا اور پر لطف بات یہ ہے کہ دنیا کی کسی کتاب میں یہ پانچ جزئی اور پانچ گزی کلمہ لکھا جو انہیں ہے۔ نہ یہ پتہ چلتا ہے کہ کسی ایک امام نے کسی ایک مومن کو یہ ۵ جزئی کلمہ پڑھا کہ مسلمان بنایا ہو، جب پہلے امام کے بناؤنی کلمے کے یہ الفاظ شیعہ متفقہ نہ بنا سکے

میں تم سے کوئی اجر نہیں مانگتا۔ رسول اللہ نے بھی اعلان تو یہی کیا "میں تم سے کوئی اجر نہیں مانگتا اور نہ میں بناؤنی مفاد پرستوں سے ہوں (ص ۱۲۷ ع ۱۲۷)۔

لیکن شیعہوں نے الا المودۃ فی القربی کی غلط تفسیر کر کے آپ پر طلب اجرت اور مفاد اٹھانے کا الزام لگا دیا کہ علیؑ و حسینؑ کو امام و بادشاہ بنانے منوانے کی اجرت آپ نے طلب کی اور حضرت فاطمہؑ کو بڑی جاگیر ہبہ کر دی۔ حالانکہ قرنی مصدر رہے جس کا معنی رشتہ داری ہے۔ آیت مکی ہے حضرت علیؑ و فاطمہؑ کی شادی اور حسینؑ کا تصور بھی نہ تھا۔ کہ ان کی محبت اور محبت ماننے کا سبق اجرت پڑھایا جاتا۔ مطلب یہ ہے کہ میں اجرت کیا مانگول صرف تم کو رشتہ داری کی محبت کا واسطہ دیتا ہوں۔ کم از کم رشتہ دار سمجھ کر میری بات سنو اور انکار نہ کرو، زاہد ترین پیغمبر نے اپنی نحت بگڑ کر فقراء و مساکین کا مال تو می جائیداد فدک بخش دی، ایک بڑا ہتھان ہے۔ جب کہ امام صادقؑ فرماتے ہیں "اور مغیرہ حدیث یہ ہے کہ رسول خدا جب دنیا سے رخصت ہوئے تو وراثت میں نہ درہم و دینار چھوڑا نہ غلام و باندی نہ بچری اور اونٹ چھوڑا۔ سوائے سواری کے جب واصل رحمت الہی ہو گئے تو ایک صاع بوسے کے عوض جو بچوں کے گزارہ کے لیے قرض لیا تھا۔ اپنی زرہ گردی رکھی تھی (حیات القلوب ص ۱۱)۔

۵۔ اسی طرح شیعہ نے بہ الزام بھی لگایا کہ حضورؐ کو نواسے کی بشارت بمع شہادت جب خدا نے بھی تو حضورؐ نے بار بار اسے رد کیا اور کہا مجھے ایسے بچے کی کوئی ضرورت نہیں حضرت فاطمہؑ نے بھی بار بار انکار کیا۔ جب خدا نے یہ لالچ وی کہ اس کی نسل سے ۹ امام بناؤں گا۔ نب حسینؑ کی ولادت اور بشارت کو قبول کیا۔ (اصول کافی ص ۱۹۴)۔

در حقیقت سادوں کے اندھے کو ہر اہی ہر نظر آنے والی بات ہے کہ فرضی امامت کو رسالت سے کشید کرنے کی کارروائی ہے۔ کہ رسول اللہ کی رسالت کے لفظی قائل ہیں۔ تاکہ مورث سے جعلی کلیم اور فرضی رجسٹریوں کے ذریعے جائیداد حاصل کرنے والے عیار کی طرح امامت و رسالت اور حقوق و اوصاف نبوت، آئمہ کے نام انتقال کرائیے جائیں۔ اس مقصد کے سوا شیعہ کا حضور علیہ السلام کو رسول ماننے کا تصور بھی نہیں ہو سکتا۔

تو باقی ۱۱ اماموں کا کلمہ بنانا ہی بھول گئے۔ تیسری صدی سے بارہویں امام کا راج چلنا ہے لیکن اس کا کلمہ بھی نہ بنا سکے۔ ہاں ایرانی شیعوں نے یہ جرات دکھائی۔ کہ تیرہویں غاصب امام نجینی کا یہ کلمہ تصنیف کر ڈالا۔

لا اله الا الله محمد رسول الله على ولي الله خميني حجة الله (معاذ الله)
(از ماہنامہ وحدت اسلامی تہران سالنامہ ۱۹۸۴ء)

کوئی پاکستانی مجتہد یہ نہ بتا سکا کہ وصی رسول اللہ و خلیفۃہ بلا فصل کے جملے کیا بھوٹ تھے۔ جو ہیرا میوں نے نئے کلمہ سے آزاد دیئے۔ اور امامت نوشل نبوت و رسالت ہے جس کا منصوص ہونا لازمی ہے۔ نجینی جو تیرہواں امام ہے۔ کیا اسے ماننے والے شیعہ کافر و مشرک نہ ہو گئے؟ جب بلا نص دعویٰ امامت اور اپنی طرف دعوت کفر ہے۔ تو کیا خود نجینی اور اس کی پارٹی مسلمان رہ گئی؟ بینوا و توجروا۔

مسئلہ نمبر ۱۸:

امامت کے نام سے نبوت جاری ہے

مسئلہ نمبر ۱۸ میں آپ کا فی کی ایسی حدیث پڑھ چکے مزید ملاحظہ فرمائیں۔

۱- ان الامامة خلافة عن
النبوة قائمة مقامها لا فرق
بينها الا في قلبي الوحي الالهي بلا
واسطة :-

امامت نبوت کی خلافت اور اسکی قائم مقامی ہے۔ نبوت اور امامت میں کوئی فرق نہیں۔ بجز اس کے کہ نبوت میں وحی الہی بلا واسطہ آتی ہے۔

احقاق الحق شوشتری ص ۲۰۲
بحوالہ کشف الحقائق ص ۳۶۴

۲- امام جعفر فرماتے ہیں نبی علیہ السلام میں پانچ قسم کی روحیں تھیں، ۱- روح حیاتیہ
۳- روح قوت، ۴- روح شہوت، ۵- روح ایجابی،

۵- روح القدس فیہ حمل
النبوة فاذا قبض النبي انتقل روح
۶- روح القدس۔ یہ حامل نبوت ہے۔ جب نبی صلی اللہ علیہ وسلم فوت ہو گئے تو یہ

القدس فصار الى الامام وروح
القدس لا ينم ولا يغفل (کافی کتاب الحجۃ
باب ذکر الادواح ص ۲۵۴)

روح آپ سے منتقل ہو کر امام میں آگئی اس
روح قدس سے امام نہ سوتا ہے نہ غافل
ہوتا ہے۔

۲- مرتبہ امامت نظیر منصب
جلیل نبوت است۔

امامت کا رتبہ نبوت کے منصب جلیل
کی نظیر ہے۔

۳- مرتبہ امامت نظیر درجہ
نبوت است (حقیقین فارسی ص ۳۳۳ ج ۱۲)

اور مرتبہ امامت و رتبہ نبوت کی طرح
ہے۔

۳- قال الرضا عن الامامة
هي منزلة الانبياء وقال ايضا ان
الامامة خلافة الله۔

امام رضا نے فرمایا امامت انبیا جلیلیا
مرتبہ ہے نیز فرمایا امامت خدا کی خلافت
و جانشینی ہے۔

(اصول کافی کتاب الحجۃ ص ۲)

۴- قال اميرالمؤمنين ان اهل
بيت شجرة النبوة وموضع الرسالة
ومختلف الملائكة وفي رواية الصادق

حضرت علی فرماتے ہیں ہم اہل بیت نبوت
کا درخت، خدائی احکام اترنے کا مقام۔
فرشتوں کی جائے نزول ہیں، امام صادق

معدن العلم وموضع سرالله وحن
ودیعة الله في عباده ان الائمة
معدن العلم ونحن حرم الله الاكبر
ونحن ذمة الله ونحن عمدة الله

کی روایت میں ہے ہم علم نبوت و شریعت
کی کان، خدا کے مجیدوں کی جگہ، بندوں
میں خدا کی جائے امامت ہیں، ہم اللہ کا سب سے
بڑا حرم ہیں ہم اللہ کا ذمہ رکھتے ہیں اور خدا کا

(اصول کافی ص ۲۲۱ باب ان الائمة معدن العلم)

عہد و پیمان ہیں۔

۵- امام باقر اپنے آپ کو معدن حکمت، مقام ملائکہ اور مہبط وحی و وحی الہی کے ترجمان کہتے
ہیں اور امام صادق خود کو خدائی امر کے انچارج اور وحی الہی کا شاہک کہتے ہیں (اصول کافی ج ۱ ص ۱۹۲)

ان تمام حوالہ جات سے واضح ہے کہ شیعہ اماموں کو درحقیقت نبی ماننے ہیں اور لفظوں کے
معمولی پیر پھیر کے ساتھ نبوت کے ان سے دعاوی کر لائے ہیں، آخر ان صفات کے بعد

وہ کونسی صفت ہے جو خاصہ نبوت ہے ؟
مسئلہ نمبر ۱۹۔

۱۲۔ امام رسول بھی ہیں

۱۔ کلینی نے صدوق نے خصال اور معانی الاخبار میں اور علی بن ابراہیم نے اپنی تفسیر میں حضرت جعفر صادقؑ سے روایت کی ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا قیامت کے دن میں نکلوں گا اور علی میرے آگے ہوں گے اور میرا جھنڈا ان کے ہاتھ میں ہوگا جب ہم نبیوں کے پاس سے گزریں گے تو کہیں گے یہ وہ فرشتے ہیں ہم ان کو نہیں پہچانتے اور جب ہم فرشتوں سے گزریں گے تو وہ کہیں گے ہذا ان نبیان مرسلان - یہ دونوں نبی اور رسول ہیں (حق الیقین ص ۱۲۳۔ بیان الحساب) گویا معصوم فرشتوں کی زبان سے حضورؐ کے ساتھ حضرت علیؑ کی نبوت و رسالت کا اعلان کر دیا گیا۔

۲۔ ایک اور حق الیقین کی روایت میں اسی موقع پر پیغمبروں سے حضرت علیؑ کو نبی و مرسل کہلایا گیا ہے (کشف الحقائق ص ۳۸)

۳۔ مولوی مقبول دکنی امیر رسول کے حاشیہ پر رقمطراز ہے۔

تفسیر نجاشی میں جناب محمد باقر سے اس آیت کی باطنی تفسیر یہ منقول ہے کہ اس امت کے لیے ہر زمانہ میں آل محمد سے ایک رسول ہوتا رہے گا اور قیامت کے دن وہ اپنے زمانے کے لوگوں کے ساتھ آئے گا۔ پس آئمہ و آل محمد تو خدا کے ولی ہیں اور جناب محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف سے رسول ہیں (ص ۴۲۴)۔

۴۔ نیز مقبول لکھتے ہیں سیدنا محمد باقر سے منقول ہے کہ جوئی کی بات اور معاملات کی کئی اور تمام اشیاء کا دروازہ اور خدا کی رضا مندی یہ ہے کہ امام کو پہچان کر اس کی اطاعت کی جائے اس لیے کہ خلاف فرماتا ہے من یطع الرسول فقد اطاع اللہ جس نے رسول یعنی امام کی پیروی کی اس نے خدا کی اطاعت کی (حاشیہ ترجمہ مقبول ص ۱۸)۔

۵۔ شہید عالم سید محمد باقر حسین جعفری سولہ مسئلے ص ۱۱، مطبوعہ ادارہ علوم الاسلام سائڈ کلاں لاہور لکھتا ہے۔

”بہر کیف حضرت علی رسول بھی ہیں، امام بھی ہیں اور حضرت محمدؐ کے وزیر بھی ہیں بلکہ
۱۲ کے ۱۲ ہی رسول تھے اور امام تھے“
مسئلہ نمبر ۲۰۔

بارہ اماموں پر وحی آتی ہے

۱۔ امام باقرؑ فرماتے ہیں۔ رسول وہ ہے جو وحی ولے فرشتہ کی آواز سنتا ہے۔ خواب دیکھتا ہے اور فرشتوں کی زیارت کرتا ہے۔ امام آواز سنتا ہے۔ خواب نہیں دیکھتا اور فرشتے کی زیارت نہیں کرتا ہے پھر آپ نے یہ آیت پڑھی و ما ارسلنا من قبلك من رسول ولا نبی ولا محدث (پل ج) کہ ہم نے آپ سے پہلے کوئی رسول، نبی اور محدث فرشتوں سے باتیں کرنے والا نہیں بھیجا اللہ تعالیٰ لفظ محدث کا اضافہ قرآن میں صریح تحریف ہے ایسی تین حدیثیں اور بھی ہیں۔ ان سب سے پتہ چلا کہ امام مرسل بھی ہے اور دیکھے بغیر فرشتہ کی وحی سنتا ہے (اصول کافی ص ۱۶۱ باب الفرق بین النبی والمحدث)۔

۲۔ اصول کافی کتاب الحج میں باب ہے۔ وہ روح جس سے خدا آئمہ علیہم السلام کی مدد کرتا ہے؛ وکذا الذک او حیث الیث روحا من امرنا اللہ تعالیٰ کے متعلق پوچھا گیا تو امام نے فرمایا۔
منذ انزل اللہ عز وجل ذالک
تروح علی محمد صلی اللہ علیہ وسلم
ما صعد الی السماء و انتہ لغینا۔
جب سے اللہ نے اس روح کو محمدؐ جنی اللہ علیہ وسلم پر اتارا ہے یہ آسمان کی طرف نہیں چڑھی ہمارے اندر رہی رہتی ہے۔

(اصول کافی ص ۲۴۳)

اسی آیت روح سے پتہ چلتا ہے کہ کتاب اللہ اور ایمانی تقصیلات حضورؐ کو بھی اس سے حاصل ہوتی ہیں۔ اب شیعہ روایات کے مطابق یہی ۱۲ اماموں کے ساتھ تعلق رکھتی ہے۔

کان مع رسول اللہ بخبرہ و لیسدہ و هو مع الآئمة من بعدہ یہ روح رسول اللہؐ کو خبریں پہنچاتی اور ثابت قدم رکھتی تھی اب وہ آئمہ کے پاس ہے۔ شیعہ روایات کے مطابق اگرچہ یہ حضرت جبریل و میکائیل سے کوئی بڑی سرکار ہے۔ تاہم اتنی بات واضح ہے کہ یہی بڑی سرکار اب آئمہ کو آسمانی اطلاعات اور زمانی احکام پہنچاتی ہے اور امام اس پر عمل کرتے

ہیں یہی وحی آنے کا مفہوم ہے۔

مسئلہ نمبر ۱۲۔

آئینہ مستقل ۱۲۔ آسمانی کتابیں رکھتے ہیں

۱۔ کلینی بسند معتبر روایت کردہ است کہ حضرت صادق ع رضی اللہ عنہ حضرت فرمود ہر ایک ازما صحیفہ دارو کہ آنچہ باید در مدت حیات خود بعمل آورد در آل صحیفہ است چوں آل صحیفہ تمام مے شود وے داند کہ وقت ارتحال است بروایت معتبر دیگر جبریل در هنگام وفات رسول جلیل وصیت نامہ آورد و در آئندہ ہر از طلبانے بہشت برآں زد کہ ہر امامے ہر خود را بردارد و آنچہ در تخت آل ہر نوشتہ در ایام حیات خود عمل نماید (جلال العیون ملاحظہ فرمائی جلسہ ۳۰۶، ۲۱۹ فارسی ایران)۔

کلینی نے (دکانی میں) معتبر سند کے ساتھ روایت کی ہے کہ حضرت نے حضرت صادق سے پوچھا آپ جلدی وفات کیوں پا جاتے ہیں (حضرت نے فرمایا ہم میں سے ہر امام کے پاس ایک آسمانی کتاب ہوتی ہے زندگی میں جو اعمال کرنے ہوتے ہیں اس صحیفے میں لکھے ہوتے ہیں اور جب وہ صحیفہ پورا ہو جاتا ہے یعنی اعمال مکتوبہ مکمل ہو جاتے ہیں تو جان لیتا ہے کہ وفات کا وقت نزدیک ہے۔

دوسری معتبر روایت میں یہ ہے کہ وفات رسول کے وقت حضرت جبریل ایک وصیت نامہ لائے (جس کے بارہ کاپیاں تھیں) بارہ ہشتی سرے کی ہر میں ایک ایک پر لگائیں تاکہ ہر تمام اپنی ہر کو اٹھائے اور جو کچھ اس ہر نزد صحیفہ وصیت میں لکھا ہے اپنی زندگی اس کے مطابق بسر کرے ان بارہ کتب کے علاوہ چند اور آسمانی کتابیں بھی شیعہ اماموں کے پاس ہوتی ہیں جو قرآن سے زیادہ اہم اور مفصل ہیں۔ آئینہ کو قرآن کی اور اس سے ہدایت پانے کی ہرگز ضرورت نہیں ہے ملاحظہ ہو :-

۱۔ جامعہ :- صحیفۃ ملولہا سبوعون ذراعاً... فیہا کل حلال وحرام وکل شیء یحتاج الیہ حتی الاذن فی الخدش وضرب بیدہ۔

یہ وہ آسمانی کتاب ہے کہ جس کی لمبائی رسول اللہ کے گز سے ۷۰ گز ہے اس میں ہر

حلال وحرام کا مسئلہ ہے اور ہر وہ چیز ہے جس کی لوگوں کو ضرورت ہے حتیٰ کہ نریش کا تاوان اور ہاتھ کی مار کا بدلہ بھی (اصول کافی ص ۲۳۹)۔

۲۔ جعفر :- فیہ علم النبیین والوحییین و علم العلما الذین مضوا بنی اسرائیل اس کتاب میں پیغمبروں و صیروں اور ان تمام علماء کا علم ہے جو بنی اسرائیل میں ہو گزرے ہیں (دکانی ص ۲۳۹)۔

۳۔ مصحف فاطمہ :- امام صادق اس کا تعارف یوں کرتے ہیں۔

مصحف فیہ مثل قرآنکم ہذا ثلاث مرات والذ ما فیہ من قرآنکم حرف واحد (اصول کافی ص ۲۳۹)۔

یہ وہ آسمانی کتاب ہے جس میں تمہارے اس قرآن جیسا تین گنا (علم شریعت) ہے اللہ کی قسم تمہارے قرآن کا اس میں ایک حرف بھی نہیں ہے۔

اس سے پتہ چلا کہ شیعوں اور ان کے اماموں کا قرآن سے کوئی تعلق نہیں۔ وہ اس کی نسبت بھی اپنے بچائے مسلمانوں کی طرف کرتے ہیں۔ اور اپنے لیے قرآن سے تین گنا اور بڑی آسمانی کتابوں کو مصدر ہدایت بتاتے ہیں۔

۱۴۔ گذشتہ اور آئندہ علوم :- امام فرماتے ہیں۔ ان عندنا علم ماکان ما ہو کائن الی ان تقوم الساعة۔

کہ گزشتہ اور تا قیامت آئندہ تمام واقعات کا علم بھی ہمارے پاس ہے (دکانی) پتہ چلا کہ قرآن کے مقابلے میں ان آسمانی کتابوں کو لانے اور ختم نبوت کو پامال کرنے کے بعد خاصہ خداوندی علم غیب پر بھی ۱۲۔ اماموں کا قبضہ ہو گیا اور ہمارے دور کے مسیوں کو بھی ان شیعہ عقائد کی سخاوت حاصل ہو گئی۔

مسئلہ نمبر ۱۲۔ آئینہ بیعت و نذرین اور امت تفسیر قرآنی صرف علی سے پائیگی

امام محمد باقر رحمہ اللہ فرماتے ہیں۔

لعمیرت محمد الالہ بیعت و نذیر قال فان قلت لا فقد

ضیع رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم من فی اصاب الرجال من
امتہ قال وما یکنیہم القرآن قال بلی ان وجدوا لہ منسرا قال
وما فسره رسول اللہ علیہ وسلم قال بلی قد فسره لرجل واحد
وفسر لامة نشان ذالک الرجل وهو علی ابی طالب (اصول کافی کتاب الحجۃ
۱۵۲ طکھنوی)

رسول اللہ فوت نہ ہوئے مگر ایک بھیجا ہوا (نبی) اور زبیر چھوڑ گئے، اگر تو کہے کہ ایسا
نہیں ہو سکتا (میں کہتا ہوں) تب رسول اللہ نے اپنی امت ضائع کر دی جو لوگوں کی سچائی
میں ہے۔ راوی نے کہا کیا ان کو قرآن کافی نہیں؟ امام نے فرمایا ہاں کافی ہے بشرطیکہ مفسر
پابن راوی نے کہا کیا رسول اللہ نے تفسیر نہیں کی؟ (حالانکہ آپ کی ڈیوٹی تفسیر کرنا بھی تھی
تنبیہ للناس ما نزل الیہم، امام باقرؑ نے فرمایا۔ ہاں کی ہے۔ لیکن صرف ایک
شخص کے لیے۔ امت کے لیے تفسیر کرنا اس بڑے شخص کی شان ہے جس کا نام علی بن
ابی طالب ہے۔

فرضی غضب و خلافت اور مظلومیت کا ڈھنڈورا پیٹنے والے رسول اللہ کا سب
کچھ چھین چکے۔ اب تفسیر قرآن اور بیض ہدایت بھی امت نبی سے نہیں پاسکتی نئے بعثت
و زبیر علیؑ کی امت بن کر تفسیر قرآن ان سے حاصل کرے گی۔

مسئلہ نمبر ۱۲۳۔
۱۲ امام تمام انبیاء و رسل سے افضل ہیں (روایت)

فرض قطعی ہے و کلاً فَحَصَّنَا عَلَى الْعَالَمِينَ (انعام ۱۰۷) (آیت)
اور ہم نے سب پیغمبروں کو تمام جہانوں سے افضل بنا یا۔

لیکن شیعہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات مالیت سمیت اپنے فرضی اعتقاد کردہ اماموں
کو تمام رسولوں سے افضل کہتے ہیں۔

۱۔ اکثر علماء شیعہ را اعتقاد آئست کہ حضرت امیر و سائر ائمہ افضل اندازہ سائر پیغمبروں و
احادیث مستفیضہ بلکہ متواترہ از ائمہ خود دریں بات روایت کردہ انداجیات القلوب مجلسی

ص ۵۲ فارسی)۔
ج ۳

علماء شیعہ کی اکثریت کا عقیدہ یہ ہے کہ حضرت علیؑ اور باقی سارے ائمہ تمام پیغمبروں
سے افضل ہیں اور مشہور بلکہ متواتر حدیثیں اپنے ائمہ سے اس عقیدہ پر روایت کی ہیں۔
۲۔ شیخ القلاب ایران کا قائد علامہ جینی کہتا ہے۔

وان من ضروریات مذہبنا ہمارے مذہب شیعہ کا یہ بنیادی اور زوری
ان لا تمثنا مقاماً لا یبلغہ ملک عقیدہ ہے کہ ہمارے ائمہ کے درجے کو کوئی
مقرب ولا نبی مرسل۔ مقرب فرشتہ اور کوئی نبی و رسول نہیں پہنچ سکتا۔
(الولایۃ التکوینیہ ص ۵۲ ایران انقلاب ص ۳۲)

نیز کہتا ہے امام کو وہ مقام محمود اور وہ بلند درجہ اور ایسی کائناتی حکومت حاصل ہوتی ہے
کہ کائنات کا ذرہ ذرہ اس کے حکم و اقتدار کے سامنے سرخوش اور تابع فرمان ہوتا ہے
(الحکومت الاسلامیہ ص ۵۲) دگر یا خدائی کے مالک ائمہ ہیں اور خود خدا معطل ہے جیسے
شیعہ مفوضہ کا عقیدہ ہے (۲)

۳۔ قیامت کے دن رسول اللہ کا جھنڈا اعلیٰ کو مل جائے گا اور علی ہی امیر المؤمنین ہوں
گے (تفسیر عیاشی از جعفر حق الیقین ص ۱۱ ج ۲)

۴۔ جب قائم آل محمد ظاہر ہوگا ننگے بدن ہوگا سورج کے سامنے سب سے پہلے
اس کی بیعت محمد کریں گے (صلی اللہ علیہ وسلم حق الیقین ص ۳۴ بحوالہ کشف الحقائق ص ۴۲)
اسی طرح وہ حضرت علیؑ کو ساقی کوثر (حق الیقین ص ۱۳۲ بیان حوض) تا جدار شفاعت
کبریٰ و شیعہ المذنبین (ایضاً بیان شفاعت) مانتے ہیں، امام موسیٰ کاظم نے فرمایا... ہمارا
قائم ہوگا خدا اس پر وہ کلام نازل کرے گا۔ جس کی تفسیر وہ بیان کرے گا جو چیز اس پر نازل
ہوگی وہ نہ صدیقوں پر نازل ہوتی ہوگی اور نہ ہدایت یافتہ لوگوں پر (الشافعی ترمذی کافی ج ۱ ص ۵۲)

مسئلہ نمبر ۱۲۴

ائمہ پیدائشی چاروں آسمانی کتابوں کے عالم و حافظ ہوتے ہیں

۱۔ ان عندنا علو التودات بیشک ہمارے پاس تورات انجیل اور

والانجيل والزبور وتبيان - مانی الاطواح
 وفي رواية عندنا الصحف
 صحف ابراهيم و موسی و اصول
 کافی ص ۲۲۵) اباب ان الانمة ورتوا علم
 البنی وجميع الانبیاء -

۲- جلال العیون حالات علیؑ کی ایک طویل روایت میں پیدائش علیؑ کے مقدم پر حضورؐ کا یہ ارشاد منقول ہے: "کہ علیؑ نے پیدا ہوتے ہی حضرت ابراہیم و نوح کے صحیفے، موسیٰ کی تورات ایسے فر فر سنا دی کہ ان پیغمبروں سے زیادہ اچھی آپ کو یاد تھیں۔ پھر ساری انجیل پڑھ سنا لی کہ اگر عیسیٰ حاضر ہوتے تو انفر کرتے کہ یہ مجھ سے زیادہ انجیل کے قاری و عالم ہیں پھر وہ (سارا) قرآن پڑھ ڈالا جو مجھ پر (پیدائش علیؑ کے ۱۰ سال بعد) نازل ہوا۔ بے آنکھ از منیٰ نشنود۔ جو مجھ سے پڑھے سنتے بغیر آپ کو یاد تھا (جلال العیون ص ۱۸ فارسی)

یہاں سے پتہ چلا کہ شیعہ عقیدہ میں حضرت علیؑ کا علم تمام انبیاء و رسل سے زیادہ تھا اور وہ حضور علیہ السلام کے بھی علوم قرآن میں محتاج اور شاگرد نہ تھے۔ ادھر شیعہ صرف امام سے تعلیم پانا فرض جانتے ہیں۔ اور اماموں کے سوا علوم نبوت کو اور ان کے محتاج و مصداق کو باطل کہتے ہیں (باب انما لیس مخرج من عندہم فہو باطل کافی)
 توشیعہ بواسطہ اللہ خدا کے شاگرد ٹھہرے نبوت کی تعلیم سے ان کا رشتہ منقطع ہے
 یہی رسول کی نبوت کا انکار۔ اور یعلمہم الکتاب الحکمة سے محرومی ہے، شیعہ نے آئمہ کو پیدائشی عالم لدنی مان کر نبوت کا صفایا کر دیا۔

مسئلہ نمبر ۱۲- آئمہ اپنی حکومت میں یہودی نظام قائم کریں گے

اصول کافی ص ۳۹۷ پر باب ہے۔ آئمہ علیہم السلام کی حکومت جب قائم ہوگی تو وہ حضرت داؤد اور آل داؤد کی شریعت پر فیصلے کریں گے اور گواہ نہ مانگیں گے ان پر سلام رحمت اور رضوان ہو۔

۱- ایک طویل حدیث کے آخر میں امام نے فرمایا۔

انه لا يموت منا ميت حتى يخلف من بعد من يعمل بمثل عمله
 ويسير سيرته وبيد عوالي ماد عاليه يا ابا عبدة انه لو يمنع ما
 اعطى داؤد ان اعطى سليمان ثم قال يا ابا عبدة اذا قام قاضو آل
 محمد عليه السلام حكمو بحكم داؤد وسليمان لا يثقل بينة -

ہم میں سے جب کوئی مرتا ہے تو ضرور اپنے بعد ایسے شخص کو چھوڑتا ہے جو اسی کی مثل عمل کرنے والا اور اسی کی سی سیرت رکھتا ہو اور اسی کی طرح بدلنے والا ہو۔ اے ابو عبیدہ جو داؤد کو خدا نے عطا کیا تھا۔ اس کے پانے میں سلیمان کے لیے کوئی چیز مانع نہیں ہوتی پھر فرمایا اے ابو عبیدہ جب قائم آل محمد کا ظہور ہوگا۔ تو وہ داؤد و سلیمان علیہما السلام کی طرح بغیر گواہ کے لیے مقدمات کا فیصلہ کریں گے (ترجمہ الشافی ص ۵۹)۔

۲- امام جعفرؑ نے فرمایا۔ دنیا اس وقت ختم نہ ہوگی جب تک کہ میری نسل سے ایک آدمی نکلے جو آل داؤد کے نظام پر فیصلے کرے گا۔ گواہ نہ مانگے گا ہر جی کو اس کا حق وے گا (کافی ص ۳۱۷)
 ۳- عمار ساہلی کہتے ہیں۔ میں نے امام جعفرؑ سے پوچھا تم فیصلے کس قانون پر کرتے ہو۔ فرمایا۔ اللہ کے اور حضرت داؤد کے قانون پر کرتے ہیں جب ایسا مسئلہ آجائے، تو ہم سے حل نہ ہو سکے تو روج القدس (جبریل) ہم سے ملاقات کرتا ہے۔

۴- حضرت زین العابدینؑ سے جب یہی بات پوچھی گئی تو آپ نے بھی فرمایا ہم داؤدی نظام پر فیصلے کرتے ہیں اگر کسی بات سے عاجز آجائیں تو روج القدس ہمیں بتا جاتی ہے (ایضاً) ہم نے اس باب کی ۴ روایتیں سامنے رکھ دی ہیں ان سب کا حاصل یہ ہے کہ شیعہ نظام امامت کا مقصد دراصل یہودیت کی ترویج اور اسرائیلی حکومت سب دنیا پر نافذ کرنا ہے۔ کوئی امام نہیں کہتا کہ وہ قرآن و سنت یا محمدی قانون سے فیصلے کرتا ہے بار بار حضرت داؤد و سلیمان علیہما السلام کا نام لیتے ہیں۔ حالانکہ پہلی سب شریعتیں اور نظام ہائے عدالت منسوخ ہیں، خدا نے ان پر فیصلوں کو جاہلیت کے فیصلے کہا ہے (پ ۱۲) یہودی اور عیسوی مذہب کو خلاف اسلام کہہ کر غیر مقبول اور باعث خسارہ بتایا ہے (پ ۱۷) اور

صرف قرآن پر فیصلے کرنے کا حکم دیا ہے (پت ع ۱۱) نیز مسلمانوں کا عقیدہ یہ ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام بھی شریعت محمدی اور قرآن و سنت پر حکومت کریں گے اور یہود و نصاریٰ کا نظام ختم کر دیں گے۔ سب دینا مسلمان ہو جائے گی۔

شیعہ مذہب اسلام کا کٹنا بڑا دشمن ہے کہ نسل رسول کو بھی (معاذ اللہ) یہودیوں کا نمائندہ اور مبلغ و حاکم بنا رہا ہے۔ کیوں نہ ہو جب اس مذہب کا بانی عبداللہ بن سبا یہودی تھا۔ وہ کیسے اپنے مذہب کی تبلیغ نہ کرنا۔ اور آج کا ایران یہودیوں سے اچھے تعلقات قائم کر کے ان سے اٹھنے کے عربوں کو ختم کرنے اور حرمین شریفین پر یہودی قبضہ دلانے کے منصوبے کیوں نہ بنائے۔ کاش ہمارے صحافیوں، سیاستدانوں اور محققوں کو یہ بات نظر آجاتی۔

مسئلہ نمبر ۲۶:-

عقیدہ امامت میں ایمان کی بنیاد اسرائیلی یا دگائیں ہیں

۱۔ آئمہ تورات کے وارث ہیں۔ امام موسیٰ کاظم علیہ السلام سے برہنہ کہا تورات انجیل و کتب انبیاء کا علم آپ کو کہاں سے حاصل ہوا نہ فرمایا وہ دراثہ ہم کو ان سے پہنچتا ہے ہم اسی طرح پڑھتے ہیں جس طرح وہ پڑھتے تھے اور ہم وہی کہتے ہیں جو وہ کہتے تھے خدا ایسے کو اپنی حجت نہیں قرار دیتا جس سے کوئی سوال کیا جائے اور وہ یہ کہہ دے میں نہیں جانتا۔ (الشافی ص ۲۵۹ کافی عربی ص ۲۲ ج ۱)۔

مفضل بن عمر سے اگلی روایت میں ہے..... میں نے امام جعفر صادق سے پوچھا میں نے آپ سے ایسا کلام سنا جو عربی نہ تھا خیال کیا سر بیانی ہے فرمایا ہاں میں ایسا نبی کو یاد کر رہا تھا وہ نبی اسرائیل کے بڑے عبادت گزار نبی تھے۔ واللہ میں نے کسی یہودی عالم کو اس سے اچھے لہجے میں پڑھنے نہیں سنا (ایضاً ص ۲۲۸)۔

ب۔ اسم اکبر و اعظم تورات میں ہے۔ کتاب اسم اکبر ہے جو مشہور ہے۔ تورات و انجیل و فرقان سے لیکن اتنا ہے نہیں اس میں کتاب نوح و صالح و شعیب و ابراہیم بھی ہے جیسا کہ خداوند فرماتا ہے کہ یہ پہلے صحیفوں صحف ابراہیم و موسیٰ میں بھی ہے، صحف ابراہیم کیا ہیں صحف ابراہیم و موسیٰ اسم اکبر ہیں (الشافی ص ۳۳۸، ۳۳۹ ج ۱ کافی فارسی ص ۲۲۵ میں ہے۔

ابو بصیر امام جعفر سے راوی ہے کہ ہمارے پاس وہ صحیفہ تورات ہے جس کو اللہ تعالیٰ نے صحف ابراہیم و موسیٰ کہا ہے۔ میں نے کہا میں آپ پر قربان جاؤں کیا یہی الواح ہیں فرمایا ہاں (اصول کافی ص ۲۲۵)۔

ج :- اپنے علم اور رسول اللہ کے علم کی نسبت حضرت اسماعیل و ابراہیم کی طرف نہیں کرتے بنی اسرائیل کی طرف کرتے ہیں۔ امام جعفر نے فرمایا سلیمان داؤد کا وارث ہوا اور محمد سلیمان کا وارث ہوا اور ہم محمد کے وارث ہیں ہمارے پاس تورات انجیل زبور ہے اور موسیٰ کی تختیوں کی تفسیر بھی ہے (اصول کافی ص ۲۲۵)۔

د۔ حضرت اسماعیل کے کسی معجزہ و کمال کی نسبت اپنی طرف نہیں کرتے۔

۱۔ امام باقر فرماتے ہیں موسیٰ کا عصا حضرت آدم کے پاس تھا پھر شعیب کے پاس پھر موسیٰ بن عمران کے پاس رہا اور اب وہ ہمارے پاس ہے میں اسے تازہ دیکھ کر آیا ہوں جیسا کہ وہ درخت سے کاٹا گیا تھا وہ بولتا ہے جب میں بلواتا ہوں وہ ہمارے قائم کے لیے بنایا گیا ہے اس سے آپ وہی کام لیں گے جو موسیٰ علیہ السلام لیا کرتے تھے (باب ما عند الائمة من المعجزات کافی ص ۲۳)۔

۲۔ امام صادق نے فرمایا ہمارے پاس الواح موسیٰ، عصا موسیٰ ہیں، اگلی امام باقر کی روایت میں ہے کہ قائم کے پاس وہ حضرت موسیٰ کا وہ پتھر ہوگا۔ جس سے ہر منزل پر چھٹے چھوٹے گے بھوکے سیر ہوں گے بیابانوں کے تانکر وہ کوفہ کے سامنے نچھ پر اتریں گے۔

۳۔ حضرت علی نے فرمایا۔ امام (مہدی) تم پر ظاہر ہوگا تو اس پر آدم کی قمیض ہوگی اس کے ہاتھ میں سلیمان کی انگوٹھی اور موسیٰ کا عصا ہوگا۔ اگلی روایت میں حضرت یوسف علیہ السلام کی قمیض پاس ہونے کا ذکر ہے (کیونکہ) جو نبی کسی علم معجزہ وغیرہ کا وارث ہوا ان آل محمد کو ملا ہے (اصول کافی ص ۲۳۲)۔

ان تمام روایات سے ظاہر ہے کہ آئمہ دراصل اسرائیلی ہیں وہ ان کے ہی تمام نزکات و معجزات اور سیکڑے و تالوت تک کی وراثت کی نسبت اپنی طرف کرتے ہیں کسی چیز کی حد رسول

حضرت اسماعیل علیہ السلام کی طرف نسبت نہیں کرتے۔ یہی یہودیت نوازی ہے اور یہود کے اس شبہ کو تقویت دینا ہے۔ کہ اس پیغمبر کو تو علمایہ یہود پڑھا جاتے ہیں۔ تو قرآن ان کی نزدیک میں وان کنتھ فی ریب مما نزلنا سے چیلنج اتاڑتا ہے۔ اس کے جواب میں یہودی علماء تو سہم جاتے ہیں لیکن شیعہ آئمہ اپنے تمام علوم کی نسبت وراثت انبیا ربی اسرائیل کی طرف کرتے ہیں اور قرآن کے محرف ہونے اور مثل بن سکھنے کے دعویٰ کرتے ہیں جیسے عنقریب آ رہا ہے۔

امام صادقؑ فرماتے تھے میرے پاس سفید جعفر (صندوق) ہے اس میں حضرت داؤد کی زبور، حضرت موسیٰ کی تورات حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی انجیل اور حضرت ابراہیم علیہ السلام کے صحیفے ہیں اور حلال و حرام کے احکام ہیں اور ہمارے پاس صحیفہ فاطمہؑ ہے ما ازعم ان فیہ قراناہ فیہ ما یحتاج الناس الینا ولا نحتاج الی احد۔ اس صندوق اور صحیفہ فاطمہؑ میں قرآن بالکل نہیں۔ ہاں اس میں وہ تمام احکام شرع ہیں جن کی لوگوں کو ہم سے ضرورت ہے اور ہمیں کسی کی محتاجی نہیں (اصول کافی کتاب الحجۃ ص ۲۴) صحیفہ جعفر کا باب۔

نوٹ:۔ اس سے صاف معلوم ہوا کہ مذہب شیعہ و امامیہ وہی سابقہ یہودی اور اسرائیلی کتب شراعیہ پر مبنی ہے قرآن کی خود غلی کر رہے ہیں اور سب پر اپنا یہودی مذہب ٹھونس رہے ہیں۔
مسئلہ نمبر ۲۶۔

امامت کا منکر کافر ہے۔

۱۔ امام جعفر صادقؑ فرماتے ہیں ہم ہی وہ لوگ ہیں جن کی فرمانبرداری اللہ نے فرض کی ہے ہماری معرفت بغیر لوگوں کو چارہ نہیں ہماری پہچان نہ ہونے میں لوگوں کو معذور نہیں سمجھا جاسکتا۔ من عرفنا کان مومننا ومن انکرتنا کان کافرا۔ جو ہمیں جانے پہچانے گا وہ مومن ہوگا اور جو ہمارا انکار کرے گا وہ کافر ہوگا (اصول کافی ص ۱۸۷) فرض طاعتہ الاکتہ

۱۔ فلا یبدخل الجنة الا من عرفنا وعرفناه ولا یبدخل النار اور ہم اس کو پہچانیں اور دوزخ میں وہی پس جنت میں وہی جائے گا جو ہمیں پہچانے

الامن انکرتنا وانکرتناہ

جائے گا جو ہماری پہچان نہ رکھتا ہو اور ہم
اسے نہ پہچانتے ہوں۔

اصول کافی ص ۱۸۷ باب معرفۃ الامام والرد الیہ

قرآن کے متعلق عقائد

۴۲

مسئلہ نمبر ۲۷۔ قرآن ناقص ہے اور دو تہائی غائب ہے

عن ابی عبد اللہ علیہ السلام
قال ان القرآن الذی جاء بہ
جبریل علیہ السلام الی محمد
صلی اللہ علیہ وسلم سبعة عشر
الف آیتہ (اصول کافی ص ۲۳۷ ج ۲)

حالانکہ عہد نبوت سے لے کر تا ہنوز قرآن ۶۶۶ آیات پر مشتمل پڑھا اور لکھا جاتا آ رہا ہے۔ کوئی مسلمان ایک حرف کی بھی بعد از نبوت کمی بیشی کا قائل نہیں۔

کیونکہ خدا کافر مان ہے۔

اِنَّا نَحْنُ نَزَّلْنَا الذِّكْرَ
وَآتَيْنَاكَ لَحَافِظًا
اس کے پکے محافظ ہیں۔

لیکن شیعہ فرقہ ۴۲۔ ۱۰۳۳ آیات کو ساقط اور غائب مان کر قرآن کو نزیم شدہ اور دو تہائی ناقص مان رہا ہے اور زبان زد عام اس فقرہ سے بھی بڑھ گیا۔

مذکر شیعہ کے ہاں قرآن چالیس پارے کا تھا۔ ۱۰ پارے بکری کھا گئی؟

بلکہ شیعہ بھی قرآن کے ضائع ہونے کے قائل ہیں۔ جابر امام باقرؑ سے روایت کرتا ہے کہ میں نے آپ کو فرماتے سنا۔

وقع مصحف فی البحر فوجدوه
قرآن سمندر میں گر گیا۔ لوگوں نے تلاش کر

وقد ذهب ما فيه الا هذه
الاية الالهية تصير الامور
(اصول کافی ص ۲۳۲ ج ۲)

مسئلہ نمبر ۲۹

اماموں کے سوا ستران جمع کثیروں نے کذاب ہیں

عن جابر قال سمعت ابا
جعفر عليه السلام يقول ما
ادعى احد من الناس انه جمع
القران كله كما انزل الا كذاب
وما جمعه وما حفظه كما انزل
الله تعالى الا على بن ابي طالب
والائمة من بعده عليهم السلام
(اصول کافی ص ۲۲۸ ج ۱ - باب انه لم
يجمع القرآن كله الا الائمة)

مسئلہ نمبر ۳۰

اماموں نے اصلی ستران چھپا ڈالا

اصول کافی ص ۲۳۳ کتاب فضل القرآن میں ہے
سالم بن سلمہ کہتے ہیں ایک شخص امام جعفر صادق کو قرآن سنارہا تھا اور میں بھی
پاس بیٹھا سن رہا تھا اس کے حروف والفاظ ایسے نہ تھے جیسے سب مسلمان پڑھتے ہیں
امام جعفر نے فرمایا تو اس قرآن سے رک جا اسی طرح پڑھ جیسے لوگ پڑھتے ہیں حتیٰ کہ امام
قائم (مہدی) آجائے۔

فاذا قام القاسم قرع كتاب
الله عزوجل على حده -
جب قائم مہدی آجائے گا تو وہ اللہ کی
کتاب کو ٹھیک پڑھے گا۔

پھر امام جعفر نے وہ قرآن نکالا جو حضرت علی نے لکھا تھا اور فرمایا یہ علی نے لوگوں
کے سامنے پیش کیا۔ اور فرمایا یہ اللہ کی کتاب ہے جیسے اس نے اتاری حضرت محمد صلی اللہ
علیہ وسلم پر میں نے اس کو دو تختیوں سے جمع کیا ہے۔ صحابہ کرام نے کہا ہمارے پاس جامع قرآنی
نسخہ ہے جس میں سب قرآن جمع ہے ہمیں اس کی حاجت نہیں۔ حضرت علی نے قسم کھا کر
فرمایا اس دن کے بعد تم اسے کبھی نہ دیکھ سکو گے۔ میرے ذمے تو جمع کر کے بتلانا تھا تاکہ تم پر عورت
نور فرمائیے جابر جعفی جیسے دشمنان قرآن نے قرآن کو بے اعتبار کرنے کے لیے کیسے
حربے اندھاں کیے ہیں کبھی سمندر میں گرا کر سارا قرآن مٹا رہے ہیں، کبھی دو تہائی غائب کر رہے
ہیں کبھی اماموں کے سوا تمام جامعین قرآن قراب صحابہ کو حفاظ کو کذاب بتا رہے ہیں تاکہ
ان سے کوئی قرآن نہ پڑھے نہ سیکھے اب حضرت علیؑ و آئمہ اہل بیتؑ پر بہتان باندھ رہے
ہیں کہ انہوں نے اصلی آسمانی قرآن چھپا دیا کسی ایک آدمی کو بھی نہ پڑھایا۔ حضرت امام مہدی
کو پارسل کر دیا کہ وہی اپنے دور میں آکر قرآن کی تعلیم دیں گے اور اب تک شیعہ و سنی
سمیت تمام دنیا قرآنی تعلیمات و برکات سے محروم چلی آ رہی ہے (معاد اللہ)

مسئلہ نمبر ۳۱

قدیم و جدید تمام شیعہ قرآن میں تحریف الہدیٰ مثنوی کے قابل ہیں

شیعہ کی معتبر تفسیر صافی مؤلف محسن فیض کاشانی التوئی اور احوط بیروت کا چھٹا مقدمہ ہے
قرآن کے جمع کرنے اور قرآن میں تحریف دکنی زیادتی ہونے اور اس کی حقیقت کا بیان
پہلی حدیث بحوالہ کافی یہ ہے کہ امام ابو الحسن علی نقی نے فرمایا۔

اقروءوا كما علمتمو فنجيكم
تم ابھی اسی طرح قرآن پڑھو جیسے تمہیں سکھایا

سے یہ تختیوں کا ذکر قابل زور ہے تو رات کے مطابق حضرت موسیٰ کو اللہ کی طرف سے دو لوحیں عطا ہوئیں
جن پر احکام عشرہ درج تھے۔ اس کا واضح مطلب یہ تو نہیں کہ امام مہدی دراصل قرآن کے بجائے بقول
شیعہ اصلی قرآن، تو رات کا بخورہ پیش کر کے اس کی تعلیم دیں گے اور یہودیت شیعوں سے یہی کام
لینا چاہتی ہے۔

من يعلمكم - گیا۔ جلد ہی امام ہندی آنے والا ہے وہ تمہیں صحیح قرآن کی تعلیم دے گا۔

دوسری حدیث وہی سالم بن سلمہ دالی ہے جو کافی سے ہم نقل کر چکے۔

تیسری حدیث بروایت کافی بزنطی سے یہ ہے کہ ”امام ابو الحسن نے ایک تشریح مجھے دیا اور کہا اسے دیکھنا نہیں میں نے (فرمان امام کے خلاف) اسے کھولا اور پڑھنے لگا اس میں سورت لیسین الذین کفروا میں ستر قریش کے باپ دادوں سمیت نام تھے (گویا الیکشن ووٹروں کی فہرست تھی) امام کو چتہ چلا تو میری طرف آدنی بھیجا کہ یہ قرآن مجھے واپس کر دو“

یہاں سے پتہ چلا کہ امام موجودہ قرآن پر ایمان نہ رکھتے تھے ایک اور عجیب و غریب تشریح کے قائل تھے مگر ڈر اور تقیر کی وجہ سے نہ لوگوں کو اس کی تعلیم دی نہ ان خود پڑھنے دیا اور تمام کتھان ما انزل اللہ کا جرم کیا حالانکہ خدا نے منزل قرآن چھپانے والوں پر لعنت فرمائی ہے (پت ع ۳ البقرہ)

چوتھی حدیث بروایت عیاشی امام باقر سے مروی ہے۔

لو لا انما ذی فی کتاب اللہ ونقص اگر کتاب اللہ میں اضافہ اور کمی نہ کی جاتی تو ما خفی حقنا علی ذی حجی ولو قد قام ہمارا حق کسی غرض مند پر چھپا نہ رہتا۔ جب قائمنا فطق صدقہ القرآن - ہمارا قائم آئے گا اور بولے گا تو (اصل قرآن) اس کی تصدیق کرے گا۔

۵ - عن ابی عبد اللہ علیہ السلام لو قرع القرآن کما انزل لا لفتینا

فیہ مسمین -

پانچویں حدیث یہ ہے کہ امام جعفر نے فرمایا۔ اگر وہ قرآن پڑھا جاتا جو خدا نے اتارا تو ہمیں نام بنام اس میں پاتا۔

سید ظفیر حسن اور جویری مہتمم کا اپنے رسالہ عقائد الشیعہ میں لکھتے ہیں۔ اس سے معلوم ہوا کہ آیات کی ترتیب یہی تھی فرق ہے بعض سورتوں سے آیات کم بھی کر دی گئی ہیں۔

۵۔ ہمارا عقیدہ ہے کہ جو قرآن موافق تشریح حضرت علیؑ نے جمع کیا تھا وہ نسل بعد نسل ہمارے آکر کے پاس محفوظ رہا اب وہ ہمارے بار ہویں امام علیہ السلام کے پاس ہے عقائد الشیعہ ص ۳۸ مطبوعہ شمیم بکٹر لاکھنؤ، نیز ص ۴۹ پر لکھا ہے۔ امت کی ہدایت کے لیے صرف قرآن کافی نہیں۔ اور قاضی نور اللہ شوشتری نے بھی مجالس المؤمنین میں قرآن کو امام کے بغیر ناقابل حجت بتایا ہے۔

مسئلہ نمبر ۳۳:- قرآن میں کفر کے ستون چھوڑنا اور رسول خدا کی نعمت ہے (معاذ اللہ)

تفسیر صفائی ہی میں حضرت علیؑ کی طرف منسوب ہے۔

کہ جب صحابہ کرام سے بکثرت ایسے سوالات ہوئے جن کی حقیقت نہ جانتے تھے تو وہ قرآن کی تالیف اور جمع کرنے پر مجبور ہو گئے اور اپنی طرف سے ایسی باتیں شامل کیں جن سے اپنے کفر کے ستون قرآن میں کھڑے کر سکیں تو ان کے منادی نے اعلان کیا جس کے پاس (عہد نبوی کی) کوئی قرآنی تحریر جو وہ لے آئے انہوں نے قرآن کی تالیف و ترتیب ان لوگوں کے سپرد کی جو اولیاء اللہ (اہل بیت) کی دشمنی میں ان کے موافق تھے تو انہوں نے اپنے اختیار و چناؤ سے قرآن کی تالیف کی جس سے غور و فکر کرنے والے کو پتہ چل جاتا۔ ہے کہ انہوں نے گڑھ بڑھ کی اور انفرار کیا۔ اتنا حصہ باقی چھوڑا جسے اپنے موافق سمجھا حالانکہ وہ بھی ان کے خلاف ہے قرآن میں عیب دار اور قابل نفرت باتیں زیادہ کر دیں۔... کتاب اللہ میں جو نبی علیہ السلام کی مذمت اور عیب جوئی ہے وہ لمحدول کی بناوٹ ہے (معاذ اللہ) (تفسیر صفائی ص ۴۴ مقدمہ ششم)۔

مسئلہ نمبر ۳۳:- قرآن میں ہر قسم کی تحریف اور تبدیلی ہوتی ہے نقلی اور ضائع شدہ (معاذ اللہ)

مفسر صفائی ایسی لرزہ خیز روایات کے بعد فرماتے ہیں۔

میں کہتا ہوں کہ اہل بیت کے طریقہ و سند سے ان تمام احادیث و روایات سے یہ ثابت ہوتا ہے کہ۔

۱- ہمارے سامنے موجودہ قرآن وہ نہیں جو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر اتارا گیا تھا۔

۲- بلکہ اس کا کچھ حصہ خدا کی تشریح کے برخلاف ہے۔

۳- کچھ تبدیل شدہ اور محرف ہے۔

۴- بہت سی چیزیں نکال دی گئیں جن میں بہت سے مقامات پر حضرت علیؓ کا نام وغیرہ تھا۔

۵- یہ خدا اور رسول کی پسندیدہ ترتیب پر بھی نہیں۔

مفسر صافی احتجاج طبری کے حوالے سے فرماتے ہیں۔

اگر میں وہ سب کچھ تیرے سامنے کھول دوں تو قرآن سے نکالا گیا اور اسی قسم سے تحریف تبدیل کیا گیا تو بات بہت لمبی ہو جائے گی جس کے اظہار سے تقیہ روکتا ہے۔ نیز فرماتے ہیں ہمارے عموم تقیہ کی وجہ سے یہ ممکن نہیں کہ قرآن تبدیل کرنے والوں کے ناموں کی صراحت کی جائے اور نہ ان چیزوں کی نشاندہی ممکن ہے جو انہوں نے اپنی طرف سے قرآن میں ثابت کر دی ہیں کیونکہ اس سے اہل کفر کے دلائل کو تقویت ملے گی (مقدمہ ص ۳۶)۔

عمر فاروق کا ایک دشمن قرآن شیعہ ترولف عبدالکریم مشتاق لکھتا ہے۔

کسی شے کا آنکھوں سے اوجھل ہونا اس کے ناپید ہونے کی دلیل نہیں ہو سکتا۔ ہمارا اس اصلی قرآن پر ایمان ہے جو اپنے ساتھی کے ساتھ اُس دنیا میں موجود ہے جیسے غیر مطہرین چھوڑتے نہیں سکتے جب کہ تمہارا۔ (السنیو) ایمان صرف نقلی قرآن پر ہے جسے ہر ناپاک چھو سکتا ہے وہ ایک لالچے یا رومد و گار ہے۔ جب کہ ہمارا قرآن امام طاہر کا دائمی ساتھی ہے۔ تمہارے قرآن کا کثیر حصہ اذہاب ہو چکا یعنی ضائع ہو چکا۔

(شیعوں مذہب حق ہے ص ۱۱۶) نیز ص ۱۲۸ پر لکھا ہے تو انہوں (اگر) نے سب سے پہلے اپنے دائمی ساتھی قرآن کو محفوظ کیا اور ناپاک ہاتھوں سے ہمیشہ کے لیے بچا لیا (یعنی صحابہ و اہل بیت سے قرآن چھپا دیا)۔

مسئلہ ۳۴۔ روایا تحریف قرآن متواتر دو ہزار سے زیادہ عقیدہ و مطہر واجب الایمان ہیں امامت

اشیعیہ کے مشہور مجتہد حسین بن محمد نقی نوری طبری ایرانی نے اثبات تحریف پر ۴۲ صفحہ کی کتاب لکھی ہے جس کا نام فصل الخطاب فی توفیق کتاب رب الارباب ہے وہ لکھتے ہیں۔

وہ کثیرہ جدا احتی قال السيد نعمت الله الجزائری ان الاخبار الدالة على ذلك تزيد على الفی حدیث و ادعی استنفا صنتها جماعة كالمفید والمحقق الدماماد والعلامة المجلسی وغیرہم وبل الشيخ ایضا صرح فی البیان بکثرتھا بل ادعی ان تراها جماعة (فصل الخطاب ص ۲۲۴) از کشف الحقائق ص ۱۵۲۔

تحریف قرآن کی شیعہ روایات بہت ہی زیادہ ہیں حتیٰ کہ سید نعمت اللہ جزائری کہتے ہیں (شیعہ کے ہاں) بگاڑ قرآن پر دلالت کرنے والی احادیث دو ہزار سے زائد ہیں، علامہ زبید محقق داماد اور علامہ مجلسی وغیرہم نے شہرت کا دعویٰ کیا ہے بلکہ شیخ طوسی نے بھی تیہان میں صراحت کی ہے بلکہ ایک جماعت نے متواتر ہونے کا دعویٰ کیا ہے۔

۲۔ خاتم المحدثین ملا باقر علی مجلسی مرآة العقول شرح اصول کافی ص ۵۳۴ مطبوعہ امہان میں لکھتے ہیں۔ مخفی نہ رہے کہ یہ حدیث اور کثیر تعداد میں احادیث صحیحہ قرآن میں کمی اور اس کی تحریف میں صریح ہیں اور میرے نزدیک تحریف قرآن کی روایتیں متواتر المعنی ہیں اور تمام روایتوں کو ترک کرنے سے پورے فن حدیث سے اعتماد اٹھ جائے گا بلکہ میرے خیال میں تحریف قرآن کی روایتیں مسئلہ امامت کی روایتوں سے کم نہیں اگر روایات تحریف کا اعتبار نہ کیا جائے تو روایات سے مسئلہ امامت کیسے ثابت ہوگا (بحوالہ کشف الحقائق ص ۱۵۳)۔

۳۔ وروی عن کثیر من قدماء الروافض ان هذا القرآن الذي عندنا ليس هو الذي انزلہ الله على محمد صلی الله علیه وسلم وبل غیر وبل وزید فیہ ونقص عنه (فصل الخطاب ص ۱۵۵) از کشف الحقائق ص ۱۵۵

ترجمہ:۔ اور بہت سے متقدمین شیعہ سے یہ عقیدہ مروی ہے کہ موجودہ قرآن وہ

نہیں جو محمد صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل ہوا تھا بلکہ اس میں تغیر و تبدل کر دیا گیا اور اصرار نہ بھی کیا گیا اور کمی بھی کی گئی۔

مسئلہ نمبر ۵۳ :-

اصول کافی سے بطور نمونہ محرم آیات قرآنی

اب آخر میں شیخ کی سب سے صحیح اور معتبر ترین کتاب - دل کاف - کے باب 'فیہ نکت و منتف من التذلیل فی الولاية' امامت کے متعلق قرآن میں کانسٹ چھانٹ کا بیان (۲۳۶) سے (۲۳۷) تک کی ۹۲ آیات محرمہ میں سے صرف دس بطور نمونہ قارئین کی خدمت میں حاضر ہیں۔ خط کشیدہ الفاظ بقول شیخ عابد ل قرآن سے نکال دیئے گئے

۱۔ امام - اذق فرماتے ہیں یہ آیت یوں نازل ہوئی تھی۔

وَمَنْ يَطِيعِ اللَّهَ وَرَسُولَهُ فِي وِلَايَةِ عَلِيٍّ وَوِلَايَةِ الْاِثْمَةِ مِنْ بَعْدِهِ فَتَدْفَأُ قُوَّةَ اَعْظَمَاءِ رِجَالِ اِحْزَابِ ع

۲۔ امام صادق فرماتے ہیں اللہ کی قسم یہ آیت اس طرح نازل ہوئی تھی۔

وَأَقْدَمَ عَلَيْهِ ذُنُوبِي اَلَّذِي اَدَمَ مِنْ قَبْلِ كَلِمَاتِي مُحَمَّدٍ وَعَلِيٍّ وَفَاطِمَةَ وَالْحَسَنَ وَالْحُسَيْنَ وَالْاِثْمَةَ - بَيْتِهِمُ السَّلَامُ مِنْ ذُرِّيَّتِهِمْ فَلَيْسِي (پ ۱۷ ط ۶)

۳۔ امام باقر فرماتے ہیں حضرت جبریل علیہ السلام یہ آیت حضرت محمد پر یوں لائے تھے

بَلَسْتُ حَمَاتِي بِرُؤُوسِهِمْ وَانْفَسْتُ اَنْ يَكْفُرُوا بِمَا نَزَّلَ اللَّهُ فِي عَلِيٍّ بَغِيًّا -

۴۔ جابر کہتے ہیں جبریل علیہ السلام حضرت محمد پر یہ آیت یوں لائے تھے۔

وَإِنْ كُنْتُمْ فِي رَيْبٍ مِمَّا نَزَّلْنَا عَلَىٰ عَبْدِنَا فَأْتُوا بِسُورَةٍ مِثْلِهِ (پ ۱۷ ط ۳)

۵۔ امام صادق فرماتے ہیں حضرت جبریل حضرت محمد پر یہ آیت یوں لائے تھے۔

لَا يُبَيِّنُهَا لَكُمُ السِّبْيَانُ اَوْ تَوَالِكُمْ اَبَاطِنُ اَمْ نُوَبِّئُكُمْ بِمَا تَكْفُرُونَ فِي عَلِيٍّ اَوْ تَوَالِكُمْ اَبَاطِنُ

پ ۲۷ ص ۱۷۱

ملائکہ قرآن میں اس طرح آیت نہیں ہے۔

وَمَا لَكُمْ مَصَدَقَاتِنَا مَعَكُمْ اَوْ لَا يَأْتِيكُمُ النَّاسُ وَذُجَاهُكُمْ مَرَهَانٌ مِّنْ قَبْلِكُمْ وَاَنْزَلْنَا اِلَيْكُمْ نُورًا مُّبِينًا گویا شیعوں نے علی کی کمی کے ساتھ باقی خط کشیدہ الفاظ کی قرآن میں زیادتی کے قائل ہیں۔

۶۔ امام رضا فرماتے ہیں یہ آیت کتاب اللہ میں یوں لکھی ہے۔

لَبَّوْا عَلَى الْمُشْرِكِينَ بُولَايَةَ عَن مَّا سَأَلُوكُمُوهُ نُورًا لِّكَيْهٖ يَامُحَمَّدُ مِنْ وِلَايَةِ عَلِيٍّ - (پ ۱۷ ش ۲۷)

۷۔ امام جعفر فرماتے ہیں یہ آیت اس طرح اتری تھی۔

فَسَدَّ لِمَنْ مِّنْ هُرَيْرِي سَدَدًا مُّبِينًا يَامَعْشَرَ اَلْمَكَّةِ بَيْنَ حَيْثُ اَنْتُمْ فَاَنْتُمْ رِسَالَةٌ رَبِّي فِي وِلَايَةِ عَلِيٍّ عَلَيْهِ السَّلَامُ وَالْاِثْمَةَ عَلَيْهِمُ السَّلَامُ مِنْ بَعْدِهِ (پ ۱۷ ط ۲۷)

۸۔ امام جعفر فرماتے ہیں اللہ کی قسم یہ آیت حضرت جبریل محمد پر اس طرح لائے تھے۔

سَأَلَ سَائِلٌ بِسُدَابٍ وَاَقْبَحَ لِلْكَافِرِينَ بُولَايَةَ عَلِيٍّ لَيْسَ لَهُ دَافِعٌ (پ ۱۷ ط ۲۷)

۹۔ امام باقر کہتے ہیں جبریل حضرت محمد پر یہ آیت یوں لائے تھے۔

فَسَدَّ اَلَّذِينَ ظَلَمُوا لِي مُحَمَّدًا حَتْمًا نُو قَوْلًا عَزِيزًا اَلَّذِي قِيلَ لَهُمْ فَاَنْزَلْنَا عَلَىٰ اَلَّذِينَ ظَلَمُوا لِي مُحَمَّدًا حَتْمًا (پ ۱۷ ط ۲۷)

۱۰۔ امام باقر فرماتے ہیں یہ آیت اس طرح نازل ہوئی تھی۔

وَتَوَاتَاهُ عَوْفَلًا اَمَّا اَيُّو عَطْرُونَ سِدِّي عَلِيٌّ لَكَ اَحَدٌ اَبْرَاهِيمُ (پ ۱۷ ط ۲۷)

قصہ مختصر شیعیان یقیناً قرآن کو ناقص بلے اعتبار اور کتب سابقہ کی طرح محرمت شدہ مانتے ہیں حکومت ہجر قرآن کی حفاظت اور صحت کی ذمہ دار ہے وہ ایسی کتب اور شیعیہ منترجم قرآنوں کو بیسے ترجمہ مقبول و فرمان علی وغیرہ - ضبط کیوں نہیں کرتی جن میں اپنے عقیدہ کے تحت قرآنی آیات محرمہ کی وہ نشانہ دہی کرتے ہیں اور لاکھوں لوگوں کو شک و فی القرآن میں مبتلا کرتے ہیں۔

واضح رہے کہ کشیدہ الفاظ کو توال کو ڈالنے کا مصداق بعض کتب اہل سنت سے

آیات منسوخہ پیش کر کے تحریف کا معارضہ کرتے ہیں۔ حالانکہ نسخ کا مسئلہ جدا ہے اس پر نقرانی آیات دال ہیں۔ اہل سنت نہ تو تحریف کے قائل ہیں نہ قائل کہ مسلمان جانتے ہیں۔ جب کہ شیعہ اپنی منشا سے زائد صریح در تحریف روایات کے تحت قرآن کو مؤمن مانتے ہیں۔ قائلین کی تکفیر نہیں کرتے ایک اور اصلی امام کے پاس غار میں پوشیدہ قرآن کے قائل ہیں۔

توجید رسالت، ختم نبوت کے بعد قرآن کے متعلق بھی شیعہ کے کفریہ عقائد آپ ملاحظہ کر چکے ہیں۔ اصل بات وہی ہے کہ تشیع اسلام کے عنوان سے یہودیت کا پرچار ہے تو رات و نخل اور نبوت پر نفاذ ایمان و عقیدہ قرآن سے بڑھ کر ہے ان کے عقائد میں قائم ہدی جو نبی قرآن پیش کرے گا وہ تو رات کا چربہ ہوگا۔ اور حضرت داؤد و سلیمان کے قوانین پر فیصلے اور حکومت کرے گا جو الہامات ہم سب عرض کر چکے ہیں۔

۵۔ صحابہ کرام کے متعلق عقائد

بغزت نبوی کی علت غائی، مکتب رسالت کے شاہکار، آفتاب ہدایت کی منزلت کریمین، رسول خدا کی عمر بھر کی کمائی۔ تاسیس اسلام اور نزول قرآن کا مقصد عظیم، ہدایت الہی کا فیضان کثیر مدد سرسبز زمین شریفین، کے مقدس تلامذہ خاتم النبیین علیہ السلام کی تعلیم قرآنیت کا خلاصہ امت محمدیہ کے سردار، اسلام کا اعجاز، قرآن کا انقلاب اور آئمہ و اکابر اس اناس کے تحت ایمان اور مسلمانی کا معیار، حزب اللہ و حزب الرسول، حضرات صحابہ کرام علیہم الصلوٰۃ والسلام ہیں۔ وہ نہ جوتے تو خدا و رسول کی معرفت نہ ہو سکتی بلکہ خدا کا نام لیوا کوئی نہ ہوتا آپ نے سچ فرمایا تھا۔

اللہ وان قہدک هذه العصابة
لست اذکر ذی منیری اس جماعت صحابہ
کو مار دیا تو کبھی کوئی تیری عبادت نہ کریگا۔
اور ارشاد قرآنی بھی سچا ہے۔

لَتَجِدَنَّ أَسَدًا لِلنَّاسِ
عَدَاوَةً لِّلَّذِينَ آمَنُوا الْيَهُودَ
وَالَّذِينَ أَشْرَكُوا (پک ۱۴۷)

مسلمانوں اور مؤمنین صحابہؓ کے سب سے
بڑے اور سخت دشمن آپ یہودیوں اور
مشرکوں کو پائیں گے۔

اس لیے شیعہ قرآن کے بعد صحابہ کرامؓ کے سب سے زیادہ دیرری دشمن ہیں ہمارے
ہوں یا انصار قریشی ہوں یا عام عربی، مکی ہوں یا مدنی رسول خدا کے معزز رشتہ دار اہل بیت
ازواج مطہرات، بنات طاہرات ہوں، یا خلفاء راشدینؓ اور عام مؤمنین صحابہ کرامؓ ہوں، شیعہ
ان کے ہر طبقے کے تبرائی دشمن ہیں کفار قریش کی ”صحابہ دشمنی“ قبول اسلام کے بعد نجست
صحابہ میں تبدیل ہو سکتی ہے لیکن دشمن صحابہ شیعہ رافضی کی دشمنی حضرت علی المرتضیٰ کے ہاتھوں
جہنم میں ڈالے جانے کے بعد بھی ہرگز نہیں بدل سکتی وہ بغض کیسا جو آگ میں گھل کر ختم ہو جائے۔
”علی ہمارا رب علی مشکل کشا“ کہنے والے جن سبائی دشمنان صحابہؓ کو حضرت علیؓ نے مہلایا تھا
انہوں نے جلتے ہوئے بھی یہ شرک و بغض نہ چھوڑا تھا اب آپ ”نقل کفر کفر نہ باشد“ جنگ
پر پتھر رکھ کر کفریات سنئے۔

مسئلہ نہد ۱۳۶۔

تین کے سوا تمام صحابہ کرامؓ مرتد ہیں (معاذ اللہ)

روی العیاشی عن الباق علیہ
الصلوة والسلام قال کان الناس اهل
ردة الا ثلاثاً (ابو قتادہ سلمانی)
والوان بیایعوا حتی جاء و بامیر
المومنین علیہ السلام مکبرھا
فیابیع (تفسیر صافی ۳۸۶ ج ۳ پک ۳)
وما محمد الا رسول و جال کشی
ص ۱۷۱ (اصول کافی ص ۳۲۲ ج ۲)

امام باقرؓ فرماتے ہیں تمام لوگ (صحابہ) مرتد
ہو گئے بجز تین کے۔ انہوں نے (ابوبکر کی)
بیعت سے اس وقت تک انکار کیا۔
جب لوگ حضرت علیؓ کو بھی مجبوراً لے
آئے اور آپ نے بھی ابوبکر کی بیعت کر
لی (پھر انہوں نے بھی اتباع علیؓ میں بیعت
کر لی گو یہ سب صحابہؓ مرتد ہو گئے ہم نقیبتاً
بانی حقیقتہ (معاذ اللہ)

ما مقانی نے ارتداد صحابہ والی روایات کو منواتر کہا ہے (تفصیح المقال) ص ۲۱۶

مسئلہ نمبر ۳۷- حضرت مقداد کے سوانح میں جو صحیح مشکوٰۃ الیمان تھے

ازداد والی بالا روایات میں ہے راوی نے پوچھا عمار کو کیا ہوا۔ امام نے بتایا۔
 کان جاض جیھنۃ شمع جمع عمار بھی گمراہ ہو گئے تھے پھر بیٹے پھر فرمایا
 شمع قال ان ادت الذی لو اگر تو ایسا مومن چاہتا ہے جس نے شک
 یشک ولو بد خلد شی نہ کیا ہو تو وہ صرف مقداد بن اسود ہیں۔
 فالمقداد (رجال کشی ص ۱۷)

مسئلہ نمبر ۳۸-

خلفاء راشدین کو گالیوں

۱- خمینی کے محدود ملا باقر علی مجلسی حق الیقین میں لکھتے ہیں۔

تقریب المعارف (شعبہ کتاب) میں روایت ہے کہ حضرت زین العابدینؑ سے ان کے آزاد کردہ غلام نے پوچھا میرا جو آپ کے ذمے حق الخدمت ہے اس کی وجہ سے حضرت ابوبکر و عمرؓ کا حال سنائیں۔

حضرت فخرود ہر دو کافر لو دندہ ہر کہ حضرت نے فرمایا دونوں کافر تھے۔
 ایصال براد دوست دار د کافر است (معاذ اللہ) اور جو کوئی ان سے دوستی رکھے
 جیسے سب اہل سنت، وہ بھی کافر
 (حق الیقین ص ۵۲۲)

ہیں (معاذ اللہ)

۲- نیز حق الیقین ص ۳۲۲ پر حضرت ابوبکر و عمرؓ کو ذرغون دہان کہا ہے اور ص ۲۵۹ پر حضرت عمرؓ کے حسب و نسب پر اشتعال انگیز تہمت لگائی ہے۔

۳- پاکستان کے بے ضمیر صحافیوں کے محدود قائد شیعہ انقلاب خمینی لکھتے ہیں۔ ہم ایسے خدا کی پرستش نہیں کرتے جو زید و معاویہ اور عثمان جیسے ظالموں اور بدتماشوں کو امارت و حکومت سپرد کرنے (کشف الاسرار ص ۱۷۱)

۱۰ لاکھ مسلمانوں کے سفاک قاتل خمینی کی خدمت میں عرض ہے کہ امارت و حکومت

خدا ہی لیتا رہتا ہے اللہ و ممالک الملک توئی الملک من تشاء اع الایہ مگر آپ تو خدا کی عبادت کے منکر ہو کر مکے کافر ہو گئے گو پاکستان کے ملک دشمن ذرائع ابلاغ اور محدود صحافت و سیاست آپ کو قائد اسلامی انقلاب کہتی رہے۔ اسی خمینی نے کشف الاسرار وغیرہ میں حضرت ابوبکر و عمرؓ پر الزام تراشی اور کردار کشی اور ان کی مخالفت قرآنی میں قلم زور کار اور تحریز ختم کر دکھایا ہے۔ کاش، ہمارے سنی صحابیوں اور سیاسی لیڈروں کی آنکھیں کھلتیں یا بلکہ اس نے خواہید مسلمانوں کی غیرت کو یوں لدا کا رہے۔ "میں جب فاتح بن کر مکہ اور مدینہ میں داخل ہوں گا (یہود کے ایجنٹوں سے خدا کی پناہ) تو سب سے پہلے میرا یہ کام ہو گا کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے روضہ میں پڑے ہوئے دو بتوں کو (حضرت ابوبکر و عمرؓ) خسران و خلفاء رسولؐ کو نکال باہر کروں گا (مفصلت خطاب بہ نوجوانان مطبوعہ فرانس بوالا سٹا خمینی ص ۱۷۱ مطبوعہ مرکزی مجلس علماء پاکستان لاہور)۔

مسئلہ نمبر ۳۹- حضرت عائشہ صدیقہ و حفصہ امہات المؤمنین کو گالیوں

۱- چوں قائم مآظہر شود عائشہ رازندہ جب ہمارا قائم نکلے گا عائشہ کو زندہ کئے گا
 کند تا بر او مدبر بند و انتقام فاطمہ از د بکشند اس پر مد جاری کر کے فاطمہ کا بدلہ لے گا۔
 (حق الیقین مجلسی ص ۳۲۴)
 (اس ملعون نے عائشہ دشمنی سے حضرت فاطمہؓ عقیقہ پر توف زنگانے کی نسبت کر دی، معاذ اللہ۔)

۲- یہی مجلسی جرم رسولؐ کو "عائشہ فداہ" کا ناپاک لفظ کتاب سے (تذکرۃ الأئمہ ص ۶۶)
 ۳- حیات القلوب میں ام المؤمنین حفصہ طاہرہ اور عائشہ صدیقہؓ کو "آل دو منافقہ" "عائشہ ملعونہ گفت" کے خبیث الفاظ میں گالی دی ہے۔

مجلسی کی یہی وہ کتابیں ہیں جن کے پڑھنے کی خمینی اپیل کرتا ہے۔
 "فارسی کی وہ کتابیں جو مجلسی مرحوم نے فارسی داں ایرانی لوگوں کے لیے لکھی ہیں انہیں پڑھتے رہو تا کہ اپنے آپ کو کسی اور بے وقوفی میں مبتلا نہ کرو (کشف الاسرار ص ۱۷۱)

شیعہ ترجمہ قرآن مقبول دہلوی امام باقر کے نام سے لکھا ہے۔
جن عورتوں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو موت سے پہلے نہ رکھ لیا تھا مطلب
حضرت کا وہی دو (عائشہ و حفصہؓ) عورتیں ہیں خدا ان پر اور ان کے باپوں پر لعنت کرے
(معاذ اللہ) (حاشیہ ترجمہ مقبول سپ آل عمران ص ۱۳۲)۔ در ضمیمہ۔

مسئلہ نمبر ۴۰۱۔

رسول خدا کے تمام سسرالی رشتہ داروں کو گایاں

واعتماد مادر برأت آنست کہ بنی زاری جویند از بہتائے چہارگانہ یعنی ابو بکر و عمر و عثمان
و معاویہ و زینان چہارگانہ یعنی عائشہ و حفصہ و ہند و ام الحکم زخوشد امن اور سالی و از جمیع اشیاع
و اتباع ایشان، و آنکہ ایشان بدترین خلق خدا اند و آنکہ تمام نشود اقرار بخدا و رسول و آئمہ مگر
بہ بنی زاری از دشمنان ایشان، حق یقین ص ۵۱۹)۔

”تبرا اور بنی زاری میں ہمارا عقیدہ یہ ہے کہ چار بتوں سے تمام شیعہ تبرک کریں یعنی حضرت
ابو بکر، عمر، عثمان و معاویہ (رضی اللہ عنہم) سے اور ۴ عورتوں سے بھی تبرک کریں۔ یعنی ام المومنین
حضرت عائشہ، حفصہ، ہند و ام الحکمؓ سے اور ان کے تمام ماننے والوں اور پیروکاروں
(سنیوں) سے کیونکہ یہ خدا کی بدترین مخلوق ہیں اور خدا و رسول و آئمہ پر انفرادی ایمان تبھی مکمل
ہوتا ہے کہ ان کے دشمنوں سے بنی زاری کی جائے“

لیکن خدا نے ان سے تبرک کیا بلکہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے دوسرے رشتے
کرا دیئے۔ اور خود رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے بھی ان سے تبرک کیا۔ عمر مہر تو لایا ان
کے گھر شاویاں لیں ان کو رشتے دیئے اور مال باپ اور اولاد کا سا ایک گونہ اعزاز بخشا۔
کیا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا ایمان بھی کامل تھا یا نہیں؟ کوئی شیعہ مجتہد اس کا جواب
ہمیں بتا دے؟

مسئلہ نمبر ۴۰۱۔

حضرت عقیل و عباسؓ کو گایاں

کافی کلینی نے سنن حسن کے ساتھ روایت کی ہے کہ سید نے امام باقرؓ سے پوچھا کہ

بنو ہاشم کی کثرت اور شان و شوکت کہاں گئی تھی جب حضرت امیر المومنین حضرت رسالت
کے بعد ابو بکر و عمرؓ اور سارے منافقوں سے مغلوب ہو گئے؟ حضرت نے فرمایا بنو ہاشم
سے کون باقی تھا۔ حضرت جعفر اور حمزہ جو ایمان و یقین میں آخری مدجہ پر تھے اور سابقین
اولین میں سے تھے عالم بقا کر رحلت کر چکے تھے۔

و دو مرد ضعیف الیقین ذلیل
بس دو آدمی ضعیف ایمان والے اد
النفس تازہ مسلمان شدہ بو ذند عباس
ذلیل ذات والے نو مسلم رہ گئے جن کا
و عقیل و ایثال را در جنگ بدر اسیر
نام عباسؓ (عم نبوی) اور عقیلؓ تھا برابر اور
گردند و آزاد گردند و ایمان چنیں قوتے
علیؓ ان کو مسلمانوں نے جنگ بدر میں
نیدار و حیات القلوب فص ۶۱۸)۔
قید کر کے آزاد کیا تھا۔ ایسا ایمان کوئی طاقت
نہیں رکھتا۔

روضہ کافی ص ۲۶۰ پر حضرت عباسؓ کے نسب پر طعن مذکور ہے کہ وہ نیتلہ باندی
سے ہیں عبد المطلب نے اس کے مالک کی اجازت کے بغیر وطی کی اور عباسؓ پیدا ہوئے
(معاذ اللہ)

مسئلہ نمبر ۴۰۲۔

حضرت علی بن ابی طالبؓ کو گایاں

شیعوں کی مثال بچھو کے دنگ جیسی ہے کہ اس سے اپنا بیگانہ کوئی نہیں بچ سکتا ہوا
لاکھ صحابہؓ سے تبرا کے بعد ”سودۃ ذوی القربی“ کا دعویٰ کیا تھا۔ لیکن بیسیوں اقرباء رسول
سے تبرا کر کے صرف ۴ حضرات سے محبت کا اعلان کیا لیکن بالواسطہ گایاں دینے والے
میں ان کو بھی معاف نہ کیا حضرت علیؓ کے متعلق جگر ختم کر پڑھیے۔

۱۔ اصول کافی ص ۲۱۱ باب التقیہ میں ہے کہ حضرت علیؓ نے منبر کو فر پر فرمایا

ایہا الناس انکم مستعدون
لو گور تمہیں کہا جائے گا کہ مجھے گایاں دو۔
الی سبی فسبونی ثم ستدعون
تو مجھے گایاں دینا پھر تمہیں مجھ سے تبرا
الی البراۃ منی وانی لعلی دین محمد
کرنے کو کہا جائے گا میں تو دین محمدؐ پر ہوں

ولسویقل ولا تجوز وامنی

تبراسے کوئی نقصان نہ ہوگا) میں نہیں فرمایا
کہ مجھ سے تبراً نہ کرنا۔

۲- دوسرے کا منی ص ۲۵۹ پر ہے۔ امام صادق نے فرمایا لوگو! حضرت علیؑ و فاطمہؑ کا تذکرہ
بالکل نہ کرنا۔ لوگوں کو ان کا تذکرہ سب سے زیادہ ناپسند ہے (معاذ اللہ)

۳- ملا باقر علی مجلسی نے حضرت فاطمہؑ کی زبان سے آپؑ کو یوں برا جلا کہا ہے۔
مانند جنین در رحم پر وہ نشیں شدہ
و مثل خانتال در خانہ گر بخندہ و بعد از آنکہ
شجاعان و بہر انجاک ہلاک انگندی
منلوب ایں نامردان گردیدہ۔
(حق الیقین ص ۲۰۳)
ان نامردوں سے منلوب ہو چکے ہو۔

اس زبان درازی کا پس منظر یہ ہے کہ شیعوں نے غضب فدک کے جھوٹے الزام
میں عام و خاص مردوں کے بھرے مجموعوں میں حضرت فاطمہؑ سے بڑی گرم تھوہریں کرائی ہیں
مہاجرین و انصار اور اپنے نانون حضرت ابو بکر و عمرؓ کو خوب گالیوں دلائی ہیں چونکہ بقول
شیخہ حضرت علیؑ رضی اللہ عنہما مشکل کشا، فریاد رس اور امام اول نے لخت جگر رسول اور اپنی حرم
بتوں کی ذرا امداد نہ کی (مسئلہ کی کوئی حقیقت ہوتی تو امداد کرتے؟) تو ابو بکر و عمرؓ کے
دشمن شیعہ راویوں نے حضرت علیؑ کی بھی خوب سرزنش اندازے عزیزی کرادی (معاذ اللہ)
۴- مجلسی نے حضرت فاطمہؑ کی زبان سے شادی کے موقع پر یہ اعتراضات نقل کیے ہیں
”سورتوں سے سن کر حضرت فاطمہؑ نے حضورؐ سے حضرت علیؑ کے علیہ کی شکایت
کرتے ہوئے کہا۔

یہ بڑے پیٹ والا آدمی ہے ہاتھ اس کے اونچے اونچے ہیں اور اس کی ہڈیوں
کے بند دھننے ہوئے ہیں، کے اگلے بال بھی اڑے ہوئے ہیں آنکھیں بڑی ہیں، اذات
اس کے ہمیشہ کھلے رہتے ہیں اور مال اس کے پاس کچھ نہیں (جلال العیون ص ۵۸) فارسی۔

۱۱۸
حضرت فاطمہؑ کا شیطانی خواب اور آپ پر الزامات

باتقر علی مجلسی نے ایک لمبے چوڑے خواب کی نسبت حضرت فاطمہؑ کی طرف کی ہے
حضرت فاطمہؑ نے حضورؐ سے شکایت کی تو حضرت جبریل نے بنایا۔ یا حضرت فاطمہؑ کا خواب
شیطان سے ہے جس کا نام دھار ہے اور وہ خوابہائے مومنین میں آتا اور ان کو آزار و تکلیف
دیتا ہے اور خوابہائے پریشان ان کو دکھاتا ہے (جلال العیون بلفظ اردو ص ۱۶۵)۔
نوٹ:- اگر یہ خواب کا قصہ درست ہے تو حضرت فاطمہؑ کا معصوم ہر ناعند الشیبعہ
باطل ہوا کیونکہ معصومین ایسے خوابوں سے معصوم ہوتے ہیں۔

شیخہ نے حضرت فاطمہؑ پر یہ گھناؤنا الزام بھی لگایا ہے کہ وہ اپنے جلیل القدر خاوند
پر ناراض رہتی۔ انسانی کرتی حق خدمت میں کوتاہی کرتی اور دربار رسالت میں شکایتیں
لائی تھیں۔ مجلسی زبان دراز لکھتے ہیں۔

۱- جناب صادقؑ سے روایت ہے کہ حق تعالیٰ نے حضرت رسولؐ کو وحی فرمائی
کہ فاطمہؑ سے کہو علیؑ کی نافرمانی نہ کرے کیونکہ جب وہ (علیؑ) غیظ و غضب میں آتا ہے
میں اس کے غیظ و غضب سے غیظ و غضب میں آتا ہوں (جلال العیون ص ۵۸) مترجم
اردو کوثر بھریلو)

۲- کشف الغمہ میں حضرت محمد باقرؑ سے روایت کی ہے ایک دن جناب فاطمہؑ
نے جناب رسول خداؐ سے جناب امیر کی شکایت فرمائی کہ جو کچھ پیدا کرتے (کھاتے) ہیں وہ
فقرا و مساکین کو تقسیم کر دیتے ہیں حضرت نے فرمایا اے فاطمہؑ تم چاہتی ہو مجھے درباب
برادر ابن عم علیؑ سے خشتناک کر دو تحقیق کہ خشم علیؑ میرا خشم اور میرا خشم خدا کا خشم ہے یہ سن
کر جناب فاطمہؑ نے کہا میں غضب خدا اور رسول سے پناہ مانگتی ہوں (جلال العیون اردو ص ۱۸)

۳- علل الشرائع اور بشارۃ المصطفیٰ میں بسند ہائے معتبر روایت کی ہے کہ حضرت علیؑ
نے اپنی باندی سے وصل کیا حضرت فاطمہؑ ناراض ہو کر خدمت رسول میں شکایت کرنے
چلی پڑی (جبریل از جانب خداوند جلیل نازل ہوئے اور کہا حق تعالیٰ نے آپ کو سلام فرماتا اور

ارشاد کرتا ہے اس وقت فاطمہ علیہ کی شکایت کرنے آئی ہے تم حق علی میں فاطمہ کی کوئی شکایت نہ قبول کرنا جب جناب فاطمہ داخل دولت سرائے پدربزرگوار ہوئیں حضرت رسول خدا نے فرمایا۔ فاطمہ اعلیٰ کی شکایت کرنے آئی ہو۔ جناب فاطمہ نے کہا ہاں برب کعبہ حضرت رسول نے فرمایا علی کے پاس پھر جاؤ اور کہو میں تم سے راضی ہوں، و بگو برغم الف خود را ضمیمہ بانچہ کنی، اور کہہ اپنی ناک کو زمین پر گرگرنے میں خوش ہوں آپ جو چاہیں کریں اس جملہ کا ترجمہ خائن مترجم نے اٹا دیا۔ تب حضرت فاطمہ نے تین مرتبہ حضرت علی سے آکر فرمایا میں تم سے راضی ہوں (جلال العیون ص ۱۸۸)۔

اہل سنت کے ہاں ان واقعات و اتہامات کی کوئی حقیقت نہیں تاہم شیعہ کے برحق واقعات ہیں۔ ان سے مشاجرات صحابہ کا الزامی جواب، ان بزرگوں کا غیر معصوم ہونا۔ اور مفروضہ قضیہ فدک کا اسی قسم کی طبعی رنجش سے ہونا ثابت ہو گیا۔ لخت بکران فاطمہ و علی حضرت حسین رضی اللہ عنہما پر ایسے اتہامات اودان مناقب ناپہلو دیوں کا ان سے بدترین سلوک تاریخی طویل داستان ہے اس رسالہ میں ذکر کی گنجائش نہیں کچھ واقعات تحفہ امامیہ میں ہم نقل کر چکے ہیں۔

مسئلہ نمبر ۱۴۲۔ شیخین دشمنی میں توہین اہل بیت بھی کمال ہے؟

۱۔ مشہور شیعہ عالم ابو مسعود احمد طبرسی (اور مجلسی وغیرہ) لکھتے ہیں۔

حضرت ابو بکر نے قنفذ کو حضرت علی کے ہاں بھیجا یہ لوگ بغیر اجازت حضرت علی کے گھر داخل ہو گئے۔ حضرت علی نے اپنی تلوار کی طرف بڑھے مگر یہ لوگ اسے اٹھاپکے تھے انہوں نے حضرت علی کو پکڑ لیا۔ گلے میں رسی ڈالی حضرت فاطمہ درمیان میں حامل ہوئیں تو قنفذ نے انہیں بھی مارا پھر حضرت علی کو گلے میں رسی ڈالے حضرت ابو بکر کے پاس لائے وہاں حضرت عمر خالد بن ولید ابو عبیدہ بن الجراح اور بہت سے لوگ جمع تھے، حضرت عمر نے علی کو بہت جھڑکا اور بیعت کرنے کے لیے کہا۔

شع و تناول بیدابی بکوفبا بعد (احتجاج طبرسی ص ۸۳-۸۴) پھر حضرت علی

نے ابو بکر کا ہاتھ پکڑا اور بیعت کی۔

نوٹ ۱۔ حضرت علی کی بیعت صدیقی ایک حقیقت ہے شیعہ اسے اختیار ی مابین تو مذہب ہاتھ سے جاتے ہیں۔ لہذا اگر وہ تلقیہ کی جعلی بات بنانے کے لیے حضرت علی کے گلے میں رسیاں ڈال رہے ہیں۔ جھڑکیاں کھلا رہے ہیں۔ سیدہ خاتون جنت کی بھی معاذ اللہ پٹائی اور بے عزتی کر رہے ہیں لیکن شیعہ خدا کو خود مختار بخوشی بیعت کرنے والا نہیں مان سکتے کیونکہ توہین اہل بیت والا جعلی مذہب پسند ہے۔ عزت اہل بیت اور خلافت صدیق پسند نہیں ہے۔ یہ بچہ کی دوستی سے خدا بچائے۔

۲۔ خاتم الکاذبین ملا باقر علی مجلسی تحریر فرماتے ہیں۔

وہ اشقیائے امت گلوئے مبارک حضرت علی (ع) میں رسیاں ڈال کر مسجد میں لے گئے و بروایت دیگر جب دروازہ در دولت پر پہنچے اور جناب فاطمہ اندر آنے سے مانع ہوئیں اس وقت قنفذ نے بروایت دیگر ثانی نے تازیانہ بازوئے جناب فاطمہ پر مارا کہ بازو جناب سیدہ کا مضروب ہو کر سوچ گیا مگر پھر بھی جناب فاطمہ نے جناب امیر سے ہاتھ نہ اٹھایا اور ان لوگوں کو گھر میں آنے سے منع کیا یہاں تک کہ دروازہ شکم جناب فاطمہ پر لگا دیا جس نے پسینوں کو شکستہ کر دیا اور اس فرزند کو بوشکم میں تھا حضرت رسول نے جس کا نام محسن رکھا تھا شہید کر دیا اور سیدہ نے بھی اسی صدمہ ضربت سے انتقال کیا..... پھر جناب امیر کو مسجد میں لے گئے جفا کار و اشقیائے امت پیچھے پیچھے تھے اور کوئی نصرت و مدد حضرت (علی مشکل کشا) کی نہ کرتا تھا سلمان ابوذر و مقداد و عمار و بربز اسلمی روتے پیتے اور کہتے تھے الحمد للہ العیون بلفظ اردو ص ۲۰۶-۲۰۷)۔

۳۔ مسلمانان اہل سنت حضرت علی کرم اللہ وجہہ کو چوتھا خلیفہ راشد و اہتمام امور و اصلاحات میں مصیبت مانتے ہیں اور مخالفین کے الزامات سے آپ کی صفائی پیش کرتے ہیں لیکن شیعہ حضرت علی کو امور خلافت میں راشد اور برحق بالکل نہیں مانتے وہ کہتے ہیں آپ کی خلافت برائے نام اور ظاہری تھی سنہ ۴۰ سنہ ۴۱۔ نہ سابق مقلد کے کتاب و سنت کے خلاف احکام کو منسوخ و تبدیل کیا کیونکہ اگر آپ ایسا کرتے تو لشکر جدا ہو جاتا حکومت چمن جاتی چنانچہ کافی

کتاب الرضیہ ص ۵۹ تا ۶۳ خطبہ در فتنہ بدیع میں ایسے نیک و بد ۳۵ کاموں کی فہرست ہے جن کو آپ نے دُک کے مارے نہ نافذ کیا نہ ختم کیا تفصیل ہماری محققہ امامیہ ص ۲۱۱-۲۱۲ پر ملاحظہ فرمائیں۔

۴۔ امتِ رسول کے متعلق عقائد

مسئلہ نمبر ۲۵۔

امتِ محمدیہ خنزیریں جیسی ہے اور ملعون ہے

جو شخص کسی گروہ سے تعلق رکھتا ہے اور اس گروہ کا کوئی پیشوا ماننا ہے وہ کبھی ایسی سخت بات نہیں کہہ سکتا۔ شیعہ چونکہ خود کو امتِ رسول سمجھتے ہی نہیں۔ وہ ملتِ جعفریہ اور شیعہ علیؑ کہلانے پر فخر کرتے ہیں اور نہ ہی آپؐ کی تعلیم اور نسبت کا کچھ لحاظ ہے اس لیے اس امت کو خنزیر خنزیر کہہ کر جگر کی آگ بجھاتے ہیں۔
سید بصیرنی امام جعفر صادق سے نقل کرتا ہے۔

ہذہ الامۃ اشباہ الخنازیر فما تنکر ہذہ الامۃ الملعونۃ ان یفعل اللہ غروجل بحجۃ فی وقت من الاوقات کما فعل یوسف (امول کان ص ۳۳۶-۳۳۷) کیا تھا۔

مسئلہ نمبر ۲۶۔

غیر شیعہ کنجریوں کی اولاد ہیں (معاذ اللہ)

عن ابی جعفر علیہ السلام قال قلت لہ ان بعض اصحابنا یفتنون و یبغون (اے بالکرتنا امام باقرؑ سے ابو حمزہ ثمالی نے پوچھا ہماری کچھ شیعہ مخالفین (سینوں) پر زنا کی تہمت تراشتے ہیں تو امام باقرؑ نے فرمایا ان سے

حاشیہ / من خالفہم فقال لی الکف عنہم اجمل شء قال واللہ یا ابا حمزۃ ان الناس کلہم اولاد بغیا ما خلا شیعتنا۔
(کافی کتاب الرضیہ ص ۲۸۵ طبع ایران)
زبان روکنا اچھی بات ہے پھر خود ہی اپنی بات کہے خلاف عمل کیا اور فرمایا اسے ابو حمزہ ہمارے شیعوں کے سوا سب مسلمان لوگ کنجریوں کی اولاد ہیں معاذ اللہ (اسی گالی پر ۸۰ درجے حد فذف لگتی ہے)

مسئلہ نمبر ۲۷۔

تمام سنی نا صبی اور کتے سے بدتر ہیں

۱۔ از حضرت صادق منقول است کہ غسل کن در جائیکہ در آن جمعے شود غسلہ جسم زہیرا کہ در آن غسلہ ولد زنا سے باشد و آل بدتر است از ولد الزنا بدتر است کہ حق تعالیٰ خلقے بدتر از سگ نیا فریدہ است و نا صبی نزد خدا خوار تر است از سگ (حق الیقین ص ۵۱۶)۔

حضرت جعفر صادق نے فرمایا ہے کہ (شیعو!) وہاں غسل نہ کرو جہاں غسل کا پانی گرتا اور جمع ہوتا ہے کیونکہ وہاں ولد الزنا (حرامی) اور سنی کا دھوون ہوتا ہے اور سنی ولد الزنا سے بھی بدتر ہے یہ یقینی بات ہے کہ خدا نے کوئی مخلوق کتے سے زیادہ بری پیدا نہیں کی اور سنی خدا کے ہاں کتے سے بھی زیادہ ذلیل و خوار ہے۔ شیعہ کی کتاب سن لاکھڑہ الفقیہ ص ۵۱۶ ح ۱۱ نجاست و طہارت کے باب میں ہے۔ یہودی، عیسائی و ولد زنا اور کتے کے جھوٹے سے وضو جائز نہیں۔ سب سے زیادہ پلید پانی سنی مسلمان کا جھوٹا ہے (معاذ اللہ) نا صبی سنی کو کہتے ہیں۔

۳۔ ملا باقر علی مجلسی حق الیقین ص ۵۲۱ پر لکھتا ہے۔

”ابن ادریس نے کتاب سرانہ میں محمد بن علی بن عیسیٰ کی کتاب مسائل سے روایت کی ہے کہ شیعہوں نے امام علی نقی علیہ السلام کی طرف خط لکھا اور پوچھا کہ آیا ہم نا صبی کی سپیان کرنے میں اس سے زیادہ کے محتاج ہیں کہ وہ حضرت ابو بکر و عمرؓ کو امیر المؤمنین سے پہلے خلیفہ و در عالیٰ رتبہ سمجھتا ہو۔ اور ان کو خلیفہ برحق اعتقاد رکھتا ہو حضرت علی نقی نے جواب

میں لکھا جو کوئی یہ عقیدہ رکھتا ہو وہ نامی ہے۔

مسئلہ نمبر ۴۸۔

غیر شیعہ تمام مسلمان مناق اور کافر ہیں (معاذ اللہ)۔

جو شخص شہادتین کا اقرار کرے ضروریات دین اسلام میں سے کسی چیز کا بظاہر انکار نہ کرے اور ایسا فعل اس سے سرزد نہ ہو جو توہین کو مستلزم ہو اگرچہ دل میں ان پر اعتقاد نہ رکھتا ہو اور تمام آئمہ کا اعتقاد نہ رکھتا ہو اور اس کا انہار بھی نہ کرے اس ایمان کا فائدہ بنا بر شہرت یہ ہے کہ اس کی جان و مال محفوظ ہو گا اس سے نکاح درست ہے وہ مسلمانوں کی میراث کا حق دار ہے اور بنا بر شہرت مسلمانوں کے احکام ظاہرہ اس پر جاری ہوں گے۔

اما در آخرت بیچ بہرہ اسے نہ داد
لیکن آخرت میں اسے کچھ بھی فائدہ نہیں
و بیچ عمل الزعمال او مقبول نیست و مثل
اور اس کا کوئی عمل مقبول نہیں تمام کفار کی
ساتر کفار راست بلکہ از بعضے از انہا ہتر
طرح ہے بلکہ بعض کافروں سے بھی بدتر
است و منافقان نیز دریں ایمان داخل
ہے اور منافقین (زبان سے اقرار کر کے
دل سے نہ ماننے والے) اس قسم میں
اند (حق الیقین ص ۵۳۷)
داخل ہیں۔

مسئلہ نمبر ۴۹۔

شیعہ امامت تمام مسلمانوں کو کافر بناتی ہے

ابن بابویہ نے ”رسالہ اعتقادینہ“ میں کہا ہے جو شخص دعویٰ امامت کرے اور امام نہ ہو وہ ظالم و ملعون ہے (غنا شاعر راشدین اور حضرت معاویہ پر حملہ ہے) اور جو شخص غیر امام کی امامت کا قائل ہو وہ بھی ظالم و ملعون ہے (تمام اہل سنت پر فتویٰ کفر ہے) اور حضرت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ جو کوئی میرے بعد علیؑ کو امام نہ مانے اس نے میری نبوت کا انکار کیا ہے اور جو کوئی میری نبوت کا انکار کرے اس نے خدا سے پروردگار کا انکار کیا ہے۔ (حق الیقین ص ۵۵)۔

تو شیعوں کی طرح حضرت علیؑ کو امام بلا فصل نہ ماننے والے سب مسلمان معاذ اللہ

۱۳۰

خدا و رسول کے منکر و کافر ہیں۔

مسئلہ نمبر ۵۰۔

تمام مسلمان بدعتی کافر اور واجب القتل ہیں

”شیخ مفید نے کتاب المسائل میں کہا ہے کہ امامیہ کا اس پر اتفاق ہے کہ جو کوئی ایک امام کا بھی انکار کرے۔ اور کسی ایک چیز کا انکار کرے جس میں خدا نے انکی اطاعت فرض کی ہے پس وہ کافر اور گمراہ ہے ہمیشہ جہنم کا حق دار ہے۔ دوسری جگہ (شیخ مفید نے) فرمایا ہے تمام شیعوں کا اس پر اتفاق ہے کہ تمام بدعتی (اہل سنت و شیعہ بدعتی مانتے ہیں) کافر ہیں اور امام پر لازم ہے کہ اقتدار پاکر ان سے تو بکر لے اور دین حق کی طرف ہلا کر حجت لپٹا گئے اگر وہ اپنے مذہب سے توبہ کر لیں اور راہ راست (شیعہ مذہب) پر آجائیں تو قبول کرے ورنہ ان کو قتل کر دے اس لیے کہ وہ مرتد ہیں ایمان سے اور جو کوئی ان میں سے اسی (غیر شیعہ) مذہب پر سر جائے وہ جہنمی ہے (حق الیقین ص ۵۱۹)

نوٹ:- شیعہ کے امام خمینی نے اقتدار پاکر مسلم کشی کی پالیسی اسی لیے اپنا رکھی ہے۔ تہران میں ۱۰ لاکھ مسلمانوں کو مسجد تک بنانے کی اجازت اسی لیے نہیں ہے۔ مئی ۱۹۵۷ء میں لبنان میں متعین ایرانی عمل ملیشانے یہودیوں اور عیسائیوں سے مل کر جی ایل او اور فلسطینی مسلمانوں کا قتل عام اسی وجہ سے کیا کہ وہ یہودیوں سے بڑھ کر کافر ہیں۔ مارچ ۱۹۶۲ء میں ایرانی عمل ملیشانے صابراہ اور شیطہ فلسطینی کیمپوں پر حسب سابق ٹوپ خانوں اور ٹینکوں سے دوبارہ حملہ اسی لیے کیا۔ خمینی عراق و عربوں سے خوف ناک جنگ اور مسلمانوں کی تباہی اسی لیے کر رہا ہے شام کا بعتی ڈکٹیٹر حافظ الاسد رافضی ۲۰ ہزار سے زائد دیندار انخوان المسلمین کو اسی جرم سنیت میں شہید کر چکا ہے ایرانی انقلاب کو وہ اسی اسلام کشی کی خاطر پاکستان، زبیر و مسلم ممالک میں برآمد کرنا چاہتے ہیں۔ کاش ہمارے ناقبت اندیش صحافیوں، سیاست دانوں، حکام عوام اور باہم لڑنے والے سنی علماء کرام کو اپنے دین اور قوم و ملک کے تحفظ کی فکر ہو جائے۔ تو وہ اس ہلا کو، چنگیز اور تیمور کے جانشین نقتلہ کا سدباب کریں۔

سنی مشرکین کی طرح ہیں

در کفر یکہ مقابل این ایمان است و اخل اندر جمیع فرق ارباب مذاہب باطلہ از کفار و منافقین و مشرکین و سنیان و سائر فرق شیعہ از زیدیه و فطیہ و و قبیہ و کسانید و نادر سہ و ہر کہ غیر شیعہ اثنا عشریہ است زیرا کہ ایشان مخلص در جہنم اند (حق الیقین ص ۵۳)

اس (شیعی) ایمان کے بالمقابل کفر ہے اس میں تمام مذاہب باطلہ کے سب فرقے داخل ہیں جیسے عام کفار منافقین، مشرکین اور سنی مسلمان اور غیر اثنا عشری تمام شیعہ فرقے زیدیه، فطیہ و قبیہ، کسانید، نادر سید (اسماعیلیہ آغا خانی وغیرہ) کیونکہ یہ سب لوگ دائمی جہنمی ہیں۔

اس سے پتہ چلا کہ اثنا عشری رافضی باقی سب شیعوں کو بھی کافر کہتے ہیں۔ اس لیے ان کی نمائندگی در فرقہ جعفریہ کے عنوان سے شریعت بل میں ہرگز نہ کی جائے۔ ورنہ فرقہ پرستی اور فسادات کا خطرہ ہے اور دیگر شیعہ فرقے بھی اپنی نمائندگی مانگیں گے۔ انصاف کا تقاضا یہ ہے کہ شریعت بل کی صرف قرآن و سنت اور اجماعی و اکثریتی فقہ اسلامی پر قوانین سازی کر کے اسے بطور واحد پبلک لار نافذ کیا جائے۔ اور اقلیتی فرقوں کی صحیح موم شماری کر کے ان کے عقائد و اعمال کا قرآن و سنت سے موازنہ کیا جائے۔ اگر وہ واقعی مسلمان ثابت ہوں تو ان کو عدوی تناسب سے سیاسی معاشرتی اور مذہبی حقوق اپنی حدود و عبادت گاہوں میں دیئے جائیں۔ ورنہ قرآن و سنت کا فیصلہ اگر ان کے خلاف ہو تو ان کو اس کا پابند کر کے ذمی حقوق سے نوازا جائے۔ کہ وہ اسلام و ایمان اور شعائر اسلامی کا نام استعمال کیے بغیر اپنی مذہبی تعلیم و تبلیغ اپنی اولاد اور ہم مذہبوں کو دے سکیں۔ لیکن برسر عام اور فرائع ابلدغ سے ان کو کسی قسم کی تبلیغ کی اجازت نہ دی جائے۔

غیر شیعہ سادات بھی کہتے سے بدتر ہیں

ہم سمجھتے تھے کہ شیعہ مذہب کو سرمایہ رسالت تمام صحابہ کرام تمام انبی اور سسرالی تو ہوا۔ رسول اور پوری امت محمدیہ کا دشمن ہے لیکن آل علی اور سادات بنی فاطمہ کا تو دوست اور خیر خواہ ہے۔ لیکن جب ہم نے مستند کتب شیعہ دیکھیں تو رائے بدلتی پڑی کہ ان لوگوں کی محبت کی بنیاد نہ قرابت رسول ہے نہ حضرت علیؑ و فاطمہؑ سے تعلق فرزند می سے معیار محبت صرف تشیع اور بغض و غلو سے ملوث ناگفتہ بہ عقائد و اعمال ہیں کوئی چوڑا مراسی شیعہ بن کر سید کہلانے لگے وہ عزت کی نگاہوں سے دیکھا اور عقیدت کے ہاتھوں پر اٹھایا جائے گا۔ اور جو حقیقت سادات اور نسل رسول سے ہو مگر شیعہ نہ ہو سگ نہ حرامی کہنے سے کٹر کوئی گالی اسے نہیں ملے گی۔

۱۔ ملا باقر علی مجلسی حق الیقین میں ارشاد فرماتے ہیں۔

معانی الاخبار میں معتبر سند سے منقول ہے کہ حضرت صادق علیہ السلام نے حمد ان شیعہ سے کہا اپنے اور لوگوں کے درمیان دین حق اور ولایت اہل بیت کی رسی تان ہو ولایت اور امامت اہل بیت میں جو تیرے مذہب کا مخالفت ہو وہ زندیق ایسے دین ہے۔ اگرچہ حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت علیؑ و فاطمہؑ کی نسل ہو۔ مانند صحیح حسن کے ساتھ پھر فرمایا ہے کہ جو کوئی تمہاری مخالفت کرے اور ولایت کی رسی کاٹے۔

اس سے تبرا اندبیزاری کرو۔ اگرچہ وہ حضرت علیؑ اور فاطمہؑ کی نسل سے ہو (حق الیقین ص ۵۲)

۲۔ عبد اللہ بن مغیرہ نے ابو الحسن (علی رضا) سے پوچھا میرے دو پڑوسی ہیں ایک سنی ہے ایک زید بن علی بن حسین کا پیر و کار شیعہ (زیدیه) ہے میں کس سے اچھا سلوک کروں فرمایا برائی میں وہ دونوں برابر ہیں۔ جس نے اللہ کی کتاب کو جھٹلایا اس نے اسد پس پشت پھینک دیا۔ وہ تمام انبیاء اور مرسلین کا جھٹلانے والا ہے پھر فرمایا کہ سنی کی دشمنی تو تیرے ساتھ ہے اور زیدیه کی دشمنی ہم اہل بیت کے ساتھ ہے۔

(روضہ کافی ص ۲۳۵)

۳۔ قاضی نور اللہ شوستر نے سادات اہل سنت کے متعلق یہ ربائی لکھی ہے۔

اذا العلوی تابع ماصیبا بمذہبہ فما هو من ابیہ

وکان الکلب خیرا منہ طبعًا لان الکلب طبع ابیہ فیہ

جب کوئی علوی سید مذہب سنی کا پیروکار ہو تو وہ اپنے باپ کا نہیں ہے اس

سے تو کتا بھی فطرت میں بہتر ہے کیونکہ کتے میں اپنے باپ کا نراج تو پایا جاتا ہے۔

۴۔ حضرت حسن بن حسن بن علیؑ کے متعلق جعفر صادقؑ نے فرمایا: اگر حسن بن حسن بن

علیؑ نہ ناکرنا شراب پیتا سو دکھاتا اور مرجاتا تو اس سے بہتر تھا کہ وہ (سنی مذہب پر) فوت

ہوے۔ احتجاج طبری ص ۲۲۵ ج ۱

مسئلہ نمبر ۵۳۔

اہل مکہ کافر اور اہل مدینہ سترگنا زیادہ پلید ہیں (معاذ اللہ)

امام صادقؑ نے فرمایا ہے کہ شامی مسلمان

رومی عیسائیوں سے برے ہیں اور اہل

مدینہ مکہ والوں سے برے ہیں اور مکے

والے کھلے کافر منکر خدا ہیں (معاذ اللہ)

ایک امام نے فرمایا ہے مکے والے کھلا

خدا کا انکار کرتے ہیں اور مدینہ والے

اہل مکہ سے زیادہ پلید ہیں سترگناہ زیادہ

پلید ہیں۔

امام جعفر صادقؑ نے فرمایا ہے رومی

کافر ہیں ہمارے دشمن نہیں اور شامی

(مسلمان) کافر ہیں اور ہمارے دشمن

بھی۔

۱۔ عن ابی عبد اللہ قال اهل الشام

شر من اهل الروم واهل المدينة

شر من اهل مكة واهل مكة يكفرون

الذات۔ جہتہ ز اصول کافی ص ۲۰۶

۲۔ عن احدہما علیہما السلام

قال ان اهل مكة لیکفرون

ساللہ جہتہ وان اهل المدینة

اخبث من اهل مكة اخبث

ہم سبعین ضعفاً۔ ایضاً۔

۳۔ قال الصادق ان الروم

کفر وولعوا بعبادتنا وان اهل

الذات کفروا وعبادتنا

اصول کافی ص ۲۱۶ ج ۱

مراکز اہل اسلام کی خدمت میں ”فقہ جعفری“ کے یہ تکفیری ہدایا جات بہت قیمتی سامان ہے۔ مسلمان اس کا عوض ادا نہیں کر سکتے بہتر یہی ہے کہ یہ تکفیری ہدیے خود ان پاکبازوں کو واپس کر دیئے جائیں، ارشاد نبوی ہے جس شخص نے اپنے مسلمان بھائی کو کافر کہا کفر اسی پر لڑنا (کافی)

مسئلہ نمبر ۵۴۔ سنی واجب القتل ہیں امام مہدیؑ سے پہلے سنیوں کو قتل کریں گے

امام باقرؑ نے فرمایا ہے۔ حق تعالیٰ محمدؐ کو برائے رحمت فرستادہ است و قائم را

برائے انتقام و عذاب خواہد فرستاد (حیات القلوب ص ۱۱۶ ج ۲)

کہ خدا نے حضرت محمدؐ صلی اللہ علیہ وسلم کو تو رحمت کے طور پر بھیجا ہے اور ہمارے مہدیؑ کو بدلہ لینے اور عذاب دینے کے لیے بھیجے گا۔

یہ انتقام و عذاب صرف اہل سنت پر ہوگا۔ ملا مجلسی ہی کہتے ہیں۔

چوں قائم ماظاہر شود ابتداء بقتل
سنیاں و علما ایشان پیش از کفار خواهد
سے پہلے سنیوں کا اور ان کے علماء کا
قتل عام کرے گا۔
کرد (حق الیقین ص ۵۲۷)

چنانچہ خمینی اور اس کے ایجنٹ شام فلسطین ایران و عراق میں سنیوں کا قتل عام

کر رہے ہیں لیکن پاکستان کا غافل ترین (بدھو) مسلمان یہاں بھی ایرانی انقلاب چاہتا ہے

ایم آر ڈی اور پی پی پی میں شیعوں کو سر پر بٹھا رکھا ہے۔ اسمبلی نے فخر امام کو سپیکر بھی بنا دیا

اور جب وہ اپنی حرکات کی وجہ سے معزول ہوا تو حکومت کا مخالف ہر طبقہ اسے سیاسی

سربراہ بنانے کے خواب دیکھ رہا ہے (معاذ اللہ) حالانکہ ضلع جھنگ کی سنی اکثریت اس

جوڑے کے اقتدار کی وجہ سے جو مصائب جھیل رہی ہے وہ کسی سے مخفی نہیں۔ کاش۔

۶۹۵ سنی قوم اپنی سیاسی قوت بناتی اور خلفاء راشدین کا نظام لانے والی لیڈر شپ کو

منظم کرتی تو ہمیشہ کی مظلومی اور غلامی سے نجات پا جاتی یہ حقیقت ہے کہ شیعہ تمام سنیوں

کو دشمن علی۔ اولاد زنا مانتے ہیں ان کی نماز تک کو زنا کہتے ہیں عہد مغلیہ کا چیفت جسٹس

نور اللہ شہسوتری اہل سنت کو بول گالی دیتا ہے۔

بخض الولی علامۃ معروفۃ
من لعلیوال من الانامہ ولیہ
سیان عند اللہ صلی اور ذنا
مجالس المؤمنین ص ۲۸۰ (فارسی)

علی ولی سے بغض کی نشانی مشہور ہے جو حرامیوں کی پیشانی پر لکھی ہوتی ہے جو لوگ حضرت علیؑ کی ولایت (حسب عقیدہ شیعہ) کے قائل نہیں۔ خدا کے ہاں برابر ہے کہ وہ نماز پڑھیں یا زنا کریں (معاذ اللہ)

تصور اسلام کے متعلق شیعہ عقائد

نوٹ:- ان تمام مذکورہ حوالہ جات سے معلوم ہوا کہ شیعہ توحید و رسالت، قرآن کی صداقت، امت مسلمہ کی ہدایت کسی چیز پر صحیح ایمان نہیں رکھتے بلکہ مسلمانوں کو ننگی گالیاں دیتے ہیں لیکن اسلام و ایمان کے دعوے دار خوب بنتے ہیں۔ درج ذیل تصدیقات سے معلوم ہو گا کہ بظاہر مسلم سوسائٹی میں ہنسنے اور تمام اسلامی مفادات حاصل کرنے اور مسلمانوں کو بہکانے کے لیے ظاہر اسلام کا ایک لیبل لگا رکھا ہے۔ وہ نہ وہ کسی چیز کی حقانیت کے قائل نہیں۔ اسلام و ایمان دراصل مسلمان کی ایک ہی متاع عزیز ہے۔ جو دونوں کو ماننے وہ مسلمان ہے جو دونوں کا انکار کرے وہ کافر ہے جو ظاہر احکام اور کلمہ شہادین کا اقرار کرے اور دل میں ان کو نہ مانتا ہو۔ وہ بھی کافر اور منافق ہے سورت منافقوں ان کو کاذبوں کا کافر کہتی ہے۔

تغابن میں ہے۔

هُوَ الَّذِي خَلَقَكُمْ فَمِنْكُمْ
كَافِرٌ وَمِنْكُمْ مُؤْمِنٌ - ۱۰۷

خدا نے تم کو پیدا کیا تو کچھ کافر ہوئے
کچھ مومن

حضرت موسیٰ علیہ السلام نے فرمایا۔

وَقَالَ مُوسَىٰ يُقَوْمِرَ اِنْ كُنْتُمْ
آمَنْتُمْ بِاللّٰهِ فَعَلَيْهِ تَوَكَّلُوا
اِنْ كُنْتُمْ مُّسْلِمِيْنَ - (یونس ۱۰۶)

موسے علیہ السلام نے اپنی قوم سے کہا
میری قوم اگر تم اللہ پر ایمان لائے ہو تو اسی
پر بھروسہ کرو بشرطیکہ مسلمان بنو۔

یہاں اسلام و ایمان کو یکجا مدلول رکھ کر اور ذریعہ نجات بتایا ہے پہلی آیت میں مومن کا تقابل کافر سے ہے معلوم ہوا کہ اسلام کی نظر میں صحیح مسلمان اور مومن ایک ہی ذات کے دو نام اور ایک کاغذ کے دو صفحے اور ایک تصویر کے دو پہلو ہیں، شیعوں نے یہاں دوسرا اظہر کیا ایک تو ارکان اسلام کو ظاہر داری کہہ دیا اور ایمان سے ان کو وابستہ نہ کیا۔ الگ تھلگ مومن کہلانے لگے باقی تمام مسلمانوں کو غیر مومن گویا کافر بنا دیا۔ دوم حقیقت ایمان صرف معرفت امام کو ماننا اور امامیہ کہلا کر تمام مسلمانوں کو معاذ اللہ بے ایمان اور کافر جاننے لگے۔

مسئلہ نمبر ۵

اسلام ظاہر واری کا نام ہے

امام صادقؑ سے ایک آدمی نے اسلام اور ایمان کا فرق پوچھا امام نے دوسرے لوگوں کی موجودگی میں اسے کوئی جواب نہ دیا پھر پوچھا تو بھی امام نے ٹال دیا اور کہا مجھے گھر آکر ملنا چنانچہ گھر میں امام نے اسے تنہا یہ مسئلہ بتایا۔

فقال الاسلام هو الظاهر الذي عليه الناس شهادة ان لا اله الا الله وحده لا شريك له وان محمدا عبده ورسوله واقام الصلوة وابتاع الزكوة و حج البيت وصيام شهر رمضان فهذا الاسلام. وقال الايمان معرفة هذا الامم مع هذا فان اقربها ولم يعرف هذا الامر كان مسلما كان ضالداً.

اسلام وہ ظاہری بات ہے جس پر لوگ ہیں، خدا کے وعدہ لا شریک ہونے کی گواہی حضرت محمدؐ کے بندہ خدا اور رسول ہونے کی گواہی، نماز قائم کرنا، زکوٰۃ دینا، بیت اللہ کا حج کرنا، ماہ رمضان کے روزے رکھنا یہ تو اسلام ہے اور ایمان یہ ہے

کہ تو امامت کو اس (سلسلہ اہل بیت) کے ساتھ پہچانے۔ پس جس نے ظاہری اسلام کا اقرار یقین کیا۔ اور امامت آگے گونہ مانا پہچانا تو وہ مسلمان گمراہ ہوگا (جیسے کافر کہا جاسکتا ہے) (اصول کافی ج ۲)

پتہ چلا کہ توحید و رسالت اور ارکان اسلام کا اقرار یقین ایمان نہیں ہے۔ ایمان صرف عقیدہ امامت کو کہتے ہیں۔

فرمایا امام جعفر صادق علیہ السلام نے اسلام تو ظاہری قول فعل کا نام ہے اور اسلامی جماعت میں شامل ہونے کا کسی ایک فرقہ کیساتھ ثبوت (الثانی ج ۲ ص ۲۹)۔
روایت بالاک تشریح ملاحظہ فرمائی مجلسی نے یوں کی ہے۔

اسلام بمال انقیاد و پیروی ظاہر است و تصدیق و اذعان قلبی و رال معتبر نیست۔
اسلام صرف ظاہری پیروی اور فرمانبرداری کا نام ہے دل سے تصدیق و یقین معتبر نہیں ہے (کافی غازی ج ۲ ص ۲۵)

مسئلہ نمبر ۵۶۔

ثواب اسلام پر نہیں ایمان پر ملے گا

قال ابو عبد الله الاسلام يحقن به الدم وتودى به الامانة وتستحل به الفروج والثواب على الايمان وفي رواية التالى قال الايمان افتراء وعمل والاسلام افتراء بلا عمل۔

امام صادق نے فرمایا ہے اسلام کا فائدہ (صرف دنیا میں) یہ ہے کہ خون محفوظ ہو جاتا ہے۔ امانتیں واپس مل جاتی ہیں۔ عورتوں سے نکاح حلال ہوتا ہے نہا ثواب اور نجات تو وہ صرف ایمان (عقیدہ امامت) پر ملے گا (اصول کافی ج ۲ ص ۲۴)۔

اگلی روایت میں ہے کہ ایمان افتراء و عمل کا نام ہے اور اسلام صرف اقرار بغیر عمل کا نام ہے۔

مسئلہ نمبر ۵۷۔

ارکان اسلام میں چھٹی ہے

۱۔ امام صادق فرماتے ہیں ان الله عز وجل فرض على خلقه خمساً فرضاً في اربع ولكم به رخص في واحدة۔

کہ اللہ نے مخلوق پر پانچ باتیں فرض کی ہیں، ۴ میں تو نہ کرنے کی چھٹی دی ہے لیکن ایک (عقیدہ امامت) میں چھٹی نہیں دی ہے۔

۲۔ ایک شخص نے امام صادق سے پوچھا کیا اسلام و ایمان واقعی دو مختلف چیزیں ہیں۔ فرمایا ایمان اسلام میں شریک ہے اور اسلام ایمان میں شریک نہیں۔ (یعنی مسلمان تصدیق قلبی نہ کرے نہ ارکان پر عمل کرے تب بھی دعویٰ اسلام کی وجہ سے مسلمان ہے) اصول کافی ج ۲ ص ۲۵۔

اگلی روایت میں ہے۔ ایمان دل کی تسکین کا نام ہے اور اسلام وہ ظاہری معاملہ ہے جس پر نکاح، وراثت، جان کی حفاظت ہوتی ہے۔ ایمان اسلام میں شریک ہے اسلام ایمان میں شریک نہیں ہے۔ ص ۲۶ ج ۲۔

ان تمام حوالہ جات کا حاصل یہ ہے کہ اسلام عند الشیعہ کتر چیز ہے تسلیم اور عمل کی بھی ضرورت نہیں اگر تصدیق اور عمل ہو بھی تب بھی وہ مومن نہیں۔ کیونکہ اسلام ایمان کو اپنے ساتھ شریک نہیں کر سکتا یعنی مسلمان مومن نہیں ہو سکتا (معاذ اللہ)

مسئلہ نمبر ۵۸۔

نماز، روزہ حج زکوٰۃ فرض نہیں

ابو بصیر سے مروی ہے کہ امام جعفر صادق علیہ السلام سے کسی نے کہا مجھے دین کی وہ باتیں بتائیے جو اللہ نے اپنے بندوں پر فرض کی ہیں جن سے جاہل نہ رہنا چاہیے۔ اور ان کے بغیر کوئی عمل مقبول نہ ہو فرمایا پھر اعدا وہ کر اس نے پھر بیان کیا۔ نماز یا روزہ یا حج دینا ہے اس بات کی کہ اللہ کے سوا کوئی معبود نہیں اور محمد اس کے عبد و رسول ہیں۔ اور نماز قائم کرنا اور زکوٰۃ دینا اور حج کرنا، اسے جو وہاں تک پہنچ سکے اور ماہ رمضان

کا روزہ اس کے بعد آپ، کچھ دیر خاموش رہے۔ پھر دوبار فرمایا۔ ولایت، پھر فرمایا یہ وہ ہے جس کو اللہ نے اپنے بندوں پر فرض کیا ہے (اصول کافی ج ۲ ص ۲۲۷ و ترجمہ ثانی ص ۲۲۷)۔
۲- فرمایا امام جعفر صادق علیہ السلام نے اسلام کی بنیاد پانچ چیزوں پر رکھی گئی ہے نماز، روزہ، زکوٰۃ، حج اور ولایت اسلام اس شان سے کسی چیز کے ساتھ نہیں پکارا گیا جتنا ولایت کے ساتھ (الثانی ص ۲ ج ۲)

۳- اس روایت میں شہادتین کے اقرار کو بھی ارکان اسلام سے اڑا دیا ہے دوسری بلفظ اسی روایت کے بعد یہ ہے کہ لوگوں نے ۴ باتیں لے لیں اور اس ولایت کو چھوڑ دیا (اصول کافی عربی ص ۱۸ ج ۲)

ان تمام روایات کا خلاصہ یہ ہے کہ عند الشیعہ ارکان اسلام کوئی ضروری اور فرض چیز نہیں ہے، نہ ماننے اور عمل کرنے میں نجات و ثواب ہے نہ ترک پر کوئی گناہ اور مواخذہ ہے فریضہ خدا صرت اور صرف عقیدہ ولایت و امامت کو ماننا ہے جو مانے وہی مومن و مسلم۔ جو نہ مانے وہ بے ایمان و کافر گو باقی سب اسلام کا قائل و عامل ہو۔ لیجئے بسلا قرآن و سنت اور دفتر شریعت عقیدہ امامت ایجا و کر لینے سے باطل اور منسوخ ہو گیا۔ اب شہادتین و ارکان کا اقرار صرف ظاہر بیت مفاد پرستی اور تقیہ و طمع سازی ہے تاکہ شیعہ کو انفرادی اور اجتماعی طور پر تحریر و تقریر اور مسلم سوسائٹی پر اثر انداز ہونے کے پورے حقوق اور مواقع حاصل رہیں۔ چنانچہ ایرانی عالم علی اکبر غفاری کا کافی فارسی ص ۳۵ پر فرماتے ہیں۔

شہادتین و در جامعہ اسلامی بجائے
ہماں برگ شناسنا میر یا بقول عمر ہما
ورقہ جنبیہ است۔
یہاں سوسائٹی کی ادائیگی مسلم سوسائٹی میں
رہنے کے لیے ایک شناختی کارڈ
یا پاسپورٹ کی حیثیت رکھتی ہے۔

اس عنوان کے حوالہ نمبر کی روایت کے آخر میں یہ بھی ہے۔

ہذا ذالذی فرض اللہ
علی العباد ولا یستعمل الرب العباد
امامت ہی خدا کا وہ فرض ہے جو اس
نے بندوں پر فرض کیا ہے اب خدا

دیوم القیامتہ (غیر ہذا) بندوں سے قیامت کے دن اسکے
سوا اور کسی بات کا نہ پوچھے گا۔

پھر محشی اس کے حاشیہ میں فرماتے ہیں کہ خدا امامت کے سوا ارکان اسلام میں سے کسی چیز کو نہ پوچھے گا۔ جیسے جو پانچ نمازیں پڑھے تو خدا ان اہل کے متعلق نہ پوچھے گا اور جو زکوٰۃ واجبہ دے تو صدقات ناملہ سے نہ پوچھے گا (حاشیہ ص ۲۲ ج ۲)۔ (اصول کافی)

اس صراحت مع مثال سے معلوم ہوا کہ شہادتین، نماز، روزہ، حج، زکوٰۃ کوئی بھی عند الشیعہ فرض اور مسئول نہیں۔ صرف امامت ہی فرض اور رکن ہے۔ جس کا قیامت کے دن سوال ہو گا۔ شیعہ کتاب کشف النعمہ ص ۵۳۹ پر ہے۔

وَقَفُوْهُمُ اِنَّهُمْ مَسْئُوْلُوْنَ ۲۳ یعنی ان کو ٹھہراؤ، ان سے حضرت علی رضی اللہ عنہ کی ولایت کے متعلق پوچھنا ہے۔

مسئلہ نمبر ۵۹۔ شیعہ اہل اسلام سے جدا مذہب کھتے ہیں

یہ بات محتاج حوالہ نہیں ہے کہ ظاہری لیبیل کے طور پر شیعہ اسلام کے جن اعمال کے قائل ہیں وہ سب مسلمانوں سے بالکل الگ تھلگ ہیں۔ چنانچہ کلمہ، آذان، نماز، زکوٰۃ، وقت روزہ، مناسک حج، جہاد، اتباع ہادی معصوم، علم حدیث، علم تفسیر، علم فقہ و اصول تدریج و سیرت، سیاست معاشرت، تہواری رسوم وغیرہ ہر بات میں علیحدگی رکھتے ہیں۔ علیحدگی مانگتے ہیں، سکولوں کالجوں سے نصاب و بنیاد الگ کر لیا اب ”نقہ جعفری“ کے نام سے الگ قانون چاہتے ہیں۔ زکوٰۃ و عشرہ کا الگ کر کے اور حدود آرڈینیٹنس کی مخالفت کر کے مسلمانوں سے جدا راہ اختیار کی ہے۔ ۱۹۸۵ء میں تمام مسلمانوں نے شریعت بل کے نفاذ و اجراء کا مطالبہ کیا تمام شیعوں نے ڈٹ کر مخالفت کی اور سوشلزم اپنانے کی دھمکی دی، خدا را انصاف سے کیئے ان کو ملت محمدیہ اور مسلمانوں کا حصہ کیسے تصور کیا جائے جب کہ وہ خود کو ”ملت جعفریہ اور شیعان علی“ کہتے ہیں اور ”مسلمان کہلانے“ پر کبھی فخر نہیں کر سکتے، کیونکہ حسب

تصريحات بالاشيعة اسلام میں ایمان و نجات ہے ہی نہیں ۹۸٪ مسلمان کافر و منافق ہو سکتے ہیں بلکہ ہیں جو جنس ۹۸٪ خراب ہو وہ کون خریدے دیا بروکر دی جاتی ہے۔

مسئلہ نمبر ۱۰، طینت - بد شیعہ جنتی اور نیک سنی دوزخی ہے (معاذ اللہ)

شیعہ کا عقل و نقل کے خلاف عجیب عقیدہ یہ بھی ہے کہ شیعہ کیسا ہی بد اور بد عمل ہو بہر حال جنتی ہے اور غیر شیعہ کتنے ہی قرآن و سنت کے مطابق مومن اور نیک ہوں۔ وہ دوزخی ہیں (معاذ اللہ)

اس پر بہت سی روایتیں وال ہیں۔ صرف دو حاضر ہیں۔

۱- اصول کافی ص ۲۶، کتاب الایمان و الکفر باب طینت المؤمن و الکافر میں ہے۔
”عبد اللہ بن کبیر نے امام جعفر صادقؑ سے کہا میں آپ پر قربان جاؤں آپ کا غلام اور محب ہوں۔ میں پہاڑ میں پیدا ہوا، ایران کی سرزمین پر پرورش پائی تجارتی وغیرہ کاموں میں ہیں لوگوں سے ملتا رہتا ہوں، میں بہت سے لوگوں سے ملتا ہوں، تو ان کو اہل خیر نیک چال، خوش خلق، کثیر الامانت پاتا ہوں پھر میں (شیعہ ہونے کی وجہ سے) ٹوہ لگاتا ہوں تو تمہاری دشمنی پاتا ہوں اور کچھ ایسے لوگوں سے ملتا ہوں، جو بد خلق، بے امانت، فسادی، فاسق اور خبیث (محشی نے) (نکارہ کا ترجمہ یہی کیا ہے) ہوتے ہیں جب ان کی تہقیش کرتا ہوں تو ان کو آپ کا شیعہ اور دوست پاتا ہوں تو اتنا فرق کیوں ہے؟ تو امام نے فرمایا اے ابن کبیر تجھے معلوم نہیں کہ اللہ نے ایک مٹی جنت سے لی اور ایک مٹی دوزخ سے لی۔ پھر دونوں کو رلا ملا دیا پھر اس کو اس سے اور اس کو اس سے جدا کیا تو جو کچھ ان مٹیوں میں تو نے امانت خوش خلقی اور نیکیوں کی شکل اللہ روش دیکھی تو وہ جنت کی مٹی لگنے کی وجہ سے ہے پھر وہ اصل پیدائش (دوزخ) میں لوٹ جائیں گے۔ اور جو کچھ ان شیعوں میں تو نے بے ایمانی بد خلقی اور فسق و فساد اور پلیدی دیکھی ہے۔ وہ دوزخ کی مٹی لگنے کی وجہ سے ہے پھر وہ اصل پیدائش (جنت) کی طرف چلے جائیں گے۔

۲- ابو یوسف کہتا ہے میں نے جعفر صادقؑ سے کہا۔ میں لوگوں میں گھلا ملتا رہتا ہوں میرا تعجب ان لوگوں پر بہت زیادہ ہوتا ہے جو تمہاری ولایت نہیں مانتے اور فلاں فلاں (حضرت ابو بکرؓ و عمرؓ) کو خلیفہ مانتے ہیں۔ ان میں بڑی امانت سچائی اور وفاداری کی عادات ہیں۔ اور جو لوگ آپ لوگوں کو خلیفہ اور امام مانتے ہیں ان میں امانت اور وفاداری اور سچائی بالکل نہیں ہے؟

امام صادقؑ نے (یہ سنا) تو سیدھے ہو کر بیٹھ گئے اور غضب ناک میری طرف متوجہ ہوئے اور فرمایا۔

لا دین لمن دان اللہ بولایة
امام لیس من اللہ ولا عتب علی
من دان بولایة امام من اللہ
(اصول کافی کتاب الحج ص ۲۳ طبع لکھنؤ)

جو خدا کے نہ بنائے ہوئے امام سے محبت کر کے خدا کے دین پر چلے اس کا دین کوئی منظور نہیں۔ اور جو خدا کے بنائے ہوئے امام سے محبت کر کے کسی دین پر چلے اس پر کوئی گرفت نہیں۔

اس عقیدہ نے خدا کے عدل و انصاف، علم و خلق میں کمال اور جزاء اعمال کو ختم کر دیا (معاذ اللہ)۔

مسئلہ نمبر ۱۰:۶)

عزاداری جنت واجب کرتی ہے

شیعہ کے ادیب اعظم ظفر حسن ”عقائد الشیعہ“ میں لکھتے ہیں۔

عزاداری امام مظلوم حضرت سیدنا امام حسین علیہ السلام شیعوں کی رگ حیات ہے اور ان کے خود ساختہ مذہب کی حقا نیت کا بہترین ثبوت وہ اپنی جان و مال و آبرو ہر شے عزاداری کو برقرار رکھنے کے لیے قربان کرنے کے لیے تیار رہے ہیں اور بڑی قربانیاں دینے کے بعد انہوں نے اس کو قائم کیا ہے (واقعی مذہب شیعہ یہی ہے لیکن حضرت رسولؐ اور اہل بیت کے دین کے لیے نہ کچھ قربان کیا نہ اسے قائم کیا) وہ عزاداری سے متعلق ہر شے کو مقدس و منبرک جانتے ہیں (گو وہ تعلیمات اہلبیت

کے مطابق کفر و شرک اور بدعت و مبت پرستی ثابت ہوں)

ہمارا عقیدہ یہ ہے کہ غم حسین میں جو بندہ روئے یا رلائے یا رونے والوں کی سی صورت بنائے تو جنت اس پر واجب ہے (عقائد الشیعہ عقیدہ بتر ص ۱۰۸ ط کرچی) جلاء العیون ص ۳ پر ہے "حضرت (صادق) نے فرمایا جو شخص امام حسین کے مرثیہ میں ایک شعر پڑھے اور روئے اور دوسرے کو رلائے حق تعالیٰ اس کے لیے جنت واجب کرتے ہیں اور اس کے گناہوں کو بخش دیتے ہیں۔ بروایت دیگر اگرچہ سمندر کی جھاگ کے برابر ہوں (تمی و جلاء العیون ص ۳)

یہی وہ سستا سودا ہے کہ عشرہ محرم میں تمام شرابی بدکار، جوئے باز، فلم بین و فلم ساز (جرائم پیشینہ) اپنے اٹے بند کر کے اپنے جیسے فاسق ذاکر و مجتہد سے گناہ بخشوانے اور جنت کا ٹکٹ لینے آجاتے ہیں۔ پھر تیس دن کے بعد دراصل گناہوں کے اس نئے لائنس سے سال بھر خوب گناہ کرتے ہیں دین خدا سے عزاداری کے نام پر اس سے بڑا مذاق کیا ہو سکتا ہے۔

مسئلہ نمبر ۱۶۲ - شیعہ خدا کے نور سے پیدا ہوتے وہ شفیع الذین ہیں

۱۔ ابولعبیر جس کے منہ میں کتے پیشاب کرتے ہیں (رجال کشی ص ۱۱۵) وہ امام صادق پر یوں انترابا بندھتا ہے کہ آپ نے فرمایا۔

شیعتنا من نور اللہ خلقوا
والیہ یجودون واللہ انک
الملحقون بنا یوم القیامۃ
وانا نشفع فنشفع وواللہ انکم
تشفعون فلتشفعون (علل الشرائع
(ہمدی طرح) ہمارے شیعہ بھی خدا کے
نور سے پیدا ہوتے اسی کی طرف لوٹیں
گے اللہ کی قسم (اے شیعو تم قیامت
کے دن ہمارے ساتھ ہو گئے سجد
ہم شفاعت کریں گے تو منظور ہوگی

سلہ کشف الخواص ص ۲۲۸

للشیخ الصدوق

خدا کی قسم تم بھی شفاعت کرو گے تو
تمہاری شفاعت بھی منظور ہوگی۔

۲۔ باقر علی مجلسی نے ابن بابویہ کے حوالہ سے ایک ایک شیعہ کا ستر نزار پڑھ سیکوں اور رشتہ داروں کا شفیع اور مقبول الشفاعت ہونا لکھا ہے (حق الیقین وکشف الحقائق ص ۳۳) غلو کا کیا ٹھکانہ، حضرت آدم اپنی اولاد انبیاء کرام علیہم السلام سمیت مٹی سے پیدا ہوئے تھے خیر سے یہ غیر انسانی شیعہ مخلوق خدا کے نور سے پیدا ہو کر اپنے اماموں کے ساتھ مل کر برابر ہیں ہو گئی اور حضور کا تاج شفاعت چھین کر اپنے سر پر سجایا۔ کہ ایک ایک شیعہ ۷۰ ہزار گناہ گاروں کی شفاعت کر رہے۔ لیکن سوال یہ ہے کہ یہ شفاعت کریں گے کس کی؟ خود تو مغفور اور جنتی ہیں۔ ان کا کوئی سنی رشتہ دار یا دوست شفاعت کے قابل نہیں۔ امام جعفر سے منقول ہے کہ مومن اپنے دوست کی شفاعت کرے گا لیکن اگر وہ ناصبی ہو تو منظور نہ ہوگی کیونکہ اگر ناصبی سنی کے لیے تمام پیغمبر اور مقرب فرشتے سفارش کریں گے تو بھی قبول نہ ہوگی (حق الیقین ص ۱۳۸ از علامہ شہر شاہ)

مسئلہ ۶۳:

مذہب شیعہ کے پورے حصے چھپانا واجب ہے

مذہب شیعہ اس قدر خرافات اور واہیات کا مجموعہ ہے اور اسلام اور مسلمانوں کے خلاف اس میں اتنا زہرا گلا گیا ہے کہ اس کا اظہار کسی صورت میں مناسب نہیں۔ خود اماموں نے شیعہ کو یہ تعلیم دی ہے کہ پورے حصے مذہب کفر کو چھپانے رکھو صرف دو سوال حصہ اسلامی اعمال منافقانہ ظاہر کرتے نہ ہوتا کہ لوگ تمہیں مسلمان سمجھیں اور طبعیت نہ پہنچائیں مشتے نمونہ از خردارے چند جعفری حدیثیں ملاحظہ ہوں۔

۱۔ ان تسعة اعشار الدین
فی التقیة ولادین لمن لا تقیة
لہ (اصول کافی ص ۳۱۷ ج ۲)
۲۔ اتقوا علی دینکم فاجبرہ
اپنے دین کو (لوگوں سے) بچاؤ اور
لا مذہب ہے۔

بالتقیة فانه لا ايمان لمن
لا تقية له - ايضاً ۲۱۵

مسئلہ نمبر ۶۲ -

شیعہ مذہب ظاہر کر نیوالا ذلیل ہے

۱- امام جعفر نے فرمایا یا سلیمان
انکم علی دین من کتمہ اعزہ
اللہ ومن اذا عد اذ لہ اللہ
اصول کافی ج ۲ باب التکتمان
۲- اے معنی ہماری امامت چھپاؤ ظاہر نہ کرو کیونکہ جو اسے چھپائے گا اور شائع
نہ کرے گا اسے خدا دنیا میں عزت دے گا آخرت میں نوزانی آنکھوں کے ذریعے
جنت تک پہنچائے گا۔ اے معنی جو امامیہ مذہب ظاہر کرے گا۔ چھپائے گا نہیں
خدا اسے ذلیل کرے گا آخرت میں بینائی سلب کر کے اندیرے دوزخ میں پھینکے
گا تقیہ ہی میرا دین ہے اور میرے باپ دادا کا مذہب تھا جو تقیہ نہ کرے میرا دین
ہے اے معنی خدا کو پسند ہے کہ (شیعہ) اس کی پوشیدہ عبادت کریں جیسے اسے
یہ پسند ہے کہ (باقی مسلمان) اس کی اعلانیہ عبادت کریں، اے معنی، ہمارے مذہب
کو پھیلانے والا گویا منکر ہے (ایضاً ص ۲۲۲ ج ۲)

مسئلہ نمبر ۶۵ -

عقیدہ امامت ناقابل تبلیغ راز ہے

۱- امام باقر نے فرمایا خدا کا حضرت علیؑ و آئمہ کو امام بنانا ایک راز تھا جو صرف
حضرت جبریلؑ کو پوشیدہ بتایا تھا۔ حضرت جبریلؑ نے صرف حضرت محمد رسول اللہ صلی
اللہ علیہ وسلم کو بتایا حضرت رسولؐ نے صرف حضرت علیؑ کو بتایا تھا یعنی جبریل
رسول اللہ اور علیؑ کے سوا کسی فرشتے پیغمبر اور صحابی و اہل بیت کو اس کا پتہ تک
نہ دیا گیا (حضرت علیؑ نے یہ راز ان کو بتایا جن کو خدا نے چاہا یعنی حضرت حسنؑ

۱۲۶

وحسینؑ) پھر تم اس کو مشہور کر رہے ہو کون ہے جس نے سن کر ایک حرف بھی بچایا
ہو۔ (ایضاً ص ۲۲۲) یہ ڈانٹ مختار تقفی کے پیروکاروں کو ہے جنہوں نے شیعہ کہلا
کر گلی کوچوں اور بستوں میں امامیہ مذہب پھیلانا شروع کر دیا پیر (امام صادقؑ) نے ان کی
مذمت فرمائی (ص ۲۲۳) تعجب ہے شیعہ آج بھی مختاری ہیں جعفری ہرگز نہیں۔

۲- امام جعفر صادق نے فرمایا ہمارا عقیدہ امامت پوشیدہ بات ہے۔ خدا
و رسول آئمہ کی طرف سے شیعہ لوگوں کو پابند معاہدہ کیا گیا ہے کہ وہ اسے غیروں سے چھپا
کر رکھیں جو اسے ظاہر کرے گا خدا اسے ذلیل کرے گا (اصول کافی ص ۲۳۴ ج ۲ مع حاشیہ)

مسئلہ نمبر ۶۶ -

ظہور مہدی تک شیعہ مذہب چھپانا امامیہ فریضہ ہے

بہت سی حدیثیں اس پر دال ہیں کہ مذہب چھپا کر رہنے اور ضمیر کے خلاف
بات کرنے (جھوٹ بولنے) کا یہ تقیہ امام مہدی کے آنے تک واجب ہے۔ جو
ان سے پہلے کسی عنوان سے مذہب شیعہ کی تشہیر کرے۔ وہ فتویٰ امام میں بے دین
بے ایمان، تارک مذہب اور بقول شیخ صدوق خدا اور رسول اور امامیہ دین سے خارج
ہے (اعتقاد بہ شیخ صدوق) امام صادق نے فرمایا ہے کلمہ تقادب هذا الامر
کان اسشد للتقیة۔ جوں جوں یہ معاملہ (خروج قائم حاشیہ) نزدیک آئے گا۔ تقیہ
شدید کرنا ہوگا (اصول کافی ص ۲۲۰ ج ۲)۔

کاش مسلم کش ایرانی اور تحریک نفاذ فقہ جعفریہ والے پاکستانی یہ ناجائز تبلیغ
تشیع چھوڑ کر مسلمان ہوتے امام کو نہ جھٹلاتے؟

۸ آخرت اور جزائز کے متعلق عقائد

مسئلہ نمبر ۶۹۔ قیامت سے پہلے ایک اور قیامت رجعت ہرگی

شیعوں کا عقل و نقل کے خلاف ایک عجیب عقیدہ یہ بھی ہے کہ اصل قیامت سے پہلے دوبارہ خدا رسول اللہ کو بھیجے گا اور آل محمد کے تمام ظالموں کو بھی زندہ کرے گا۔ اور امام مہدی غار سے باہر تشریف لے آئیں گے۔ وہ ظالموں سے بدلہ لیں گے۔ حضرت عائشہ صدیقہ رضی اللہ عنہا کی لاش مبارک نکال کر حد لگانا اور بقول شیعہ فاطمہ کا بدلہ لینا وغیرہ مفوضات کچھ ہم پیش کر چکے ہیں اور کچھ تفصیل آپ درج ذیل روایت میں دیکھیں۔

بعد از سہ روز از فرماید کہ دیوار
بقا کہ روضہ اقدس کی دیوار ڈھا دو دونوں
(البو بکر و عمرؓ) کو قبر سے نکالو پس وہ دونوں
کو انہی تازہ بدنوں کے ساتھ باہر نکالیں
گے جیسے ان کو صحابہ نے قبر میں رکھا تھا
(سبحان اللہ) پھر قائم مہدی مکہ دے گا
ان کے کفن پھاڑو باہر نکالو اور خشک
درخت پر لٹکا دو (قدرت خدا سے وہ
درخت ہرا ہو جائے گا)

سید ظفر حسن عقائد الشیعہ ص ۵۶ عقیدہ رجعت کے تحت لکھتے ہیں۔

ہمارا عقیدہ ہے کہ قیامت صغریٰ میں جو قیامت کبریٰ سے پہلے ہوگی کچھ لوگ زندہ کیے جائیں گے یہ زمانہ حضرت حجت کے ظہور کا ہوگا جن لوگوں نے آل رسول پر ظلم کیا ہوگا ان سے بدلہ لیا جائے گا۔

پھر اس پر کچھ آیات سے استدلال کیا ہے۔ جلالاً کہ وہ سب قیامت سے متعلق ہیں۔ یا حضرت موسیٰ و عیسیٰ کے معجزات ہیں۔ شیعہ نے یہ من گھڑت عقیدہ صرف شیخیوں اور صحابہ دشمنی میں تراشا ہے۔ گویا خدا قیامت کے دن قادر نہیں کہ ظالموں سے بدلہ لے اس لیے قائم مہدی نئی قیامت برپا کریں گے اور روضہ اقدس ڈھاتے اور دائمی ساتھیوں کو نکالتے وقت ان کو رسول اللہ کا بھی ذرا شرم و لحاظ نہ آئے گا۔

مسئلہ نمبر ۶۸۔ امام مہدی غار میں ہیں جب وہ نکلیں گے تو ۱۳۳۳ م بموتوں

کے علاوہ تمام سابق پیغمبران کی امداد کریں گے

شیعوں کا یہ دیو مالائی العن لیلیٰ کی سی کہانی والا بنیادی عقیدہ ہے کہ قائم مہدی ۲۵۵ م میں پیدا ہوئے جعفر کذاب چچا کے خوف سے قرآن اور آلات امامت تابوت سیکڑے عصا موسیٰ وغیرہ لے کر ۵ سال کی عمر میں سرمن رای کی غار (عراق) میں چھپ گئے تاہنوز زندہ اور غائب ہیں، قرب قیامت میں تشریف لاکر دنیا کو عدل و انصاف سے بھر دیں گے۔

۱۔ سب سے پہلے جبریل امین بحکم رب العالمین حضرت (قائم مہدی) کی بیعت کریں گے ان کے بعد نین سو تیرہ شیعیان اہل بیت بیعت کریں گے چند روز بعد حضرت توفیق فرمائیں گے یہاں تک کہ ۱۰ ہزار آدمی حضرت کی بیعت میں آجائیں گے۔ (عقائد الشیعہ ظفر حسن ص ۵۸)۔

۲۔ منتخب البصائر میں امام باقر سے مروی ہے کہ حضرت علیؓ نے فرمایا۔

ولیسبتھم اللہ احياء من
حضرت آدم سے لے کر حضرت محمدؐ
تک خدا تمام پیغمبروں کو زندہ کر اٹھائے
یضربون بین یدی بالنسیف الی
گا وہ امام مہدی کی نصرت کے لیے
ان یلبون زمرة بالتلبیة وقد
آپ کے سامنے تبلیہ پڑھتے ہوتے
شہروا سیوفہم علی عواتقہم
تلواریں کنھوں پر لٹکائے کافروں اور

لیسہ جون بھاہام الکفرة و اور جابرول کی کھوپڑیوں پر ماریں گے۔
جبما برتہم۔

(حق الیقین ص ۳۱۳ بحث رجعت)

تیسرہ یہ سارا ڈرامہ اس لیے بنایا ہے کہ ہزاروں برس سے ۳۱۳ مومنوں کی انتظار میں غار میں چھپے رہنے کے بعد جب قائم ہمدی باہر تشریف لائیں گے۔ تو ان ۳۱۳ سے بھی معرکہ سر نہ ہو سکے گا۔ لامحالہ خدا حضرت جبریل اور سوالا لاکھ سابق پیغمبروں کو بھیج کر ننگے ہمدی (حق الیقین ص ۳۱۴) کی بیعت کرا کر کفار سے لڑائے گا۔ اور کفر و ظلم کا خاتمہ ہوگا لیکن پتہ نہیں اس دور کے کرداروں و دعویٰ شیعہ محرم الایمان ہوں گے اور کفار بن کر خود امام ہمدی سے لڑیں گے جیسے ہر دور میں اپنے امام سے لڑتے رہے۔ یا کسی آسمانی آنت سے ختم ہوں گے۔ کیونکہ اصحاب ہمدی میں ۳۱۳ مومنوں سے زیادہ کا ذکر کسی صحیح روایت میں نہیں۔ کافی ص ۳۱۷ میں ہے کہ قائم کے ساتھ نفر لیس چند آدمی ہوں گے۔ ایک بڑی خلقت امتحان اور چھانٹی میں سے نکل جائے گی۔ نافر حسن نے انہرا کار دعویٰ غلط کیا لیکن بقول خود مجبورہ۔ اگر دشمنوں کے مومن نہ ہونے پر اتنی بات بھی کافی ہے

ذوت :- زندہ ہمدی در غار، کا یہ شیعہ عقیدہ بالکل خلاف اسلام ہے قرآن و سنت سے کوئی دلیل اس پر نہیں، البتہ سنی مسلمانوں کے عقیدہ میں ایک بزرگ حضرت محمد بن عبداللہ انرا دلاد حسن مجتبیٰ قرب قیامت میں پیدا ہو کر بڑے ہونگے پھر جب پہچانے جائیں گے تو حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی تشریف آوری ہوگی۔ و جال ایدیہودیوں کا خاتمہ ہو گا۔ ان کی پیش گوئی ہماری احادیث میں ہے۔ ان کو ہمدی کا لقب دیا گیا ہے۔

مسئلہ نمبر ۱۹۹۔

روز قیامت کی خبر اسرا سے شیعہ بے فکر ہیں

قرآن کریم آخرت کی سزا گرفت سے ہر کسی کو ڈراتا ہے قیامت کی غرض ہی لَتَجْزَىٰ كُلُّ نَفْسٍ بِمَا تَسْعَىٰ لَهَا (تاکہ ہر جی اپنی اچھی بری کمائی کا بدلہ پلے) بتلائی ہے۔ سورت معارج میں مومنین کا ملین اور منافقوں کی صفیں یہ بیان فرماتی ہیں۔

”وہ بدلے کے دن کی تصدیق کرتے ہیں اور اپنے رب کے عذاب سے ڈرتے رہتے ہیں یقیناً ان کے رب کا عذاب بے فکر کرنے والا نہیں“

قرآن کے بر خلاف شیعہ عقیدہ ملاحظہ ہو۔

۱۔ امام صادق نے صفوان بن ہران جمال نے کیا۔ میں نے آپ سے سنلہ کہ آپ فرماتے ہیں ہمارے شیعہ جنتی ہیں، حالانکہ شیعہ میں بہت سے لوگ وہ ہیں جو بڑے گناہ کرتے ہیں اور بے حیائی (زنا) کے مرتکب ہوتے ہیں اور شرابیں پیتے ہیں اور دنیا میں ہر قسم کی لذتیں اڑتے ہیں تو امام نے فرمایا نعم هو اهل الجنة ہاں شیعہ جنتی ہیں۔ ہمارا شیعہ بیماری، قرض، موذی پڑوسی، بری بیوی سے بنتلا ہونے کی وجہ سے گناہوں سے پاک ہو کر مرتا ہے۔ میں نے کہا بندوں کے حقوق اور مظلوم کا حساب تو یقینی ہے۔ فرمایا خدا نے مخلوق کا حساب قیامت کے دن محمد و علی کے حوالے کر دیا ہے تو ہمارے شیعوں کے باہمی گناہوں کو وہ جس سے بدوا دیں گے اور جو حقوق اللہ ہوں گے وہ بخش دیں گے یہاں تک ہمارا کوئی شیعہ آگ میں داخل نہ ہوگا (مجالس المومنین شوشتری ص ۳۹۱ ج ۱۷ ترجمہ صفوان جمال)

۲۔ امام جعفر کے سامنے سید اسماعیل حمیری شاعر کا بار بار ذکر ہوا کہ وہ شراب پیتا ہے حضرت نے فرمایا اس پر خدا کی رحمت ہو۔ خدا کے سامنے محب علی کے گناہوں کو بخشنا کیا مشکل کام ہے؟ (مجالس المومنین ص ۱۵۷ ج ۲)

مسئلہ نمبر ۲۰۰ :- مسیحی کفار کی طرح امام رضا نے شیعوں کی جان بچائی

عن ابی الحسن علیہ السلام امام ابوالحسن نے فرمایا اللہ شیعوں پر
قال ان اللہ غضب علی الشیعة (قتل حسین کرنے اور کبار تکم مرتکب ہونے
فخیر فی نفسی او ہم فوفیتہم (کی وجہ سے) غضب ناک ہوا پس مجھے

۱۔ یہ بھی قرآن کا انکا ہے خدا فرماتا ہے۔ یہ ہمارے پاس لوئیں گے ہم ہی انکا حساب لیں گے (غافر پیتا)

واللہ بنفسی۔ (اصول کافی ج ۱ کتاب الحجۃ - اختیار دیا کہ یا تو میں اپنی جان دے دوں یا شیعہ ہلاک کر دیتے جاؤں گے۔ ۱۵۹ طبع کھنر۔

اللہ کی قسم اب میں نے اپنی جان دے کر ان کو بچایا ہے۔

سبحان اللہ کرے کوئی، بھرے کوئی۔ خدا شیعوں کے جرم میں ان کے امام کو ہلاک کر رہا ہے آخر اس میں اور عیسائیوں کے عقیدہ کفارہ (کہ یسوع مسیح نے سولی پا کر تمام عیسائیوں کو بخشوا دیا) میں کیا فرق ہے؟

مسئلہ نمبر ۷۱۔ ایک بدکار شیعہ کے بدلے ایک لاکھ سنی جہنم میں جانینگے

واتقوا یوماً لا تجزی الایۃ کی تفسیر میں امام صادق سے منقول ہے کہ قیامت کے دن ایک شیعہ ہمارا ایسا لایا جائے گا جس نے اعمال صالحہ کچھ بھی نہ کئے ہوں گے مگر ہماری دوستی اس کے دل میں موجود ہوگی اور اس کا ایک لاکھ ناصبیوں (ناصبی وہ سنی ہے جو حضرت علیؑ پر خلفائے ثلاثہ کو فضیلت دیتا ہے) (مجالس المؤمنین ص ۳۸۲، ۱۶) کے ماہین کوڑا کیا جائے گا اور اس سے یہ کہا جائے گا کہ چونکہ تو امامت کا قائل تھا اس وجہ سے یہ ناصبی تیرے عوض جہنم میں بھیجے جاتے ہیں (ضمیمہ ترجمہ مقبول پب جوالکشف الخفا ص ۶۵)

۹۔ حقیقتِ تشیع کے متعلق عقائد

مسئلہ نمبر ۷۲۔ قرآن میں شیعہ اماموں کا نام تک نہیں

عالم اسلام کا بدترین دشمن سفاح نجدی تھا تاہم انقلاب ایران سوال جواب بنا کر لکھتا ہے۔

سوال: جب امامت کا عقیدہ دین کا بنیادی عقیدہ ہے اور حضرت علیؑ کی طرف سے حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے نائب ہیں تو خدا نے قرآن میں ان کا نام کیوں ذکر نہ کیا تاکہ جھگڑا ہی نہ رہتا (کشف الاسرار ص ۱۱۳)۔

جواب: (ادخمینی) اگر قرآن میں امام کا نام ذکر ہوتا تو بھی وہ لوگ (ابوبکر و عمرو دیگر صحابہ رضوان اللہ علیہم اجمعین) جو سا لہا سال تک حکومت کی لالچ میں دین محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے چپکے ہوتے تھے (کیا دین پر ایمان و استقامت نے ان کو خلافت کا اہل بنا دیا تھا؟) ان سے یہ توقع نہ تھی کہ وہ قرآنی ارشاد پر اپنی کرتوتوں سے باز آتے بلکہ ہر ممکنہ سبیل سے اپنے لیے مقصد برآری کے راستے نکالتے اس صورت میں تو مسلمانوں کے درمیان ایسے شدید اختلاف کا امکان تھا کہ اسلام کی پوری عمارت ہی منہدم ہو جاتی اس لیے کہ وہ لوگ جب یہ دیکھتے کہ اسلام کے نام سے ان کا کام نہیں چلتا تو اسلام کے فلاح ایک جماعت بنا دیتے (کشف الاسرار ص ۱۱۳)۔

(معلوم ہوا کہ قرآن میں علیؑ کا نام نہ ہونے کی یہ برکت ہے کہ مسلمانوں میں شدید اختلاف نہیں ہے۔ اسلام کی عمارت مضبوط قائم ہے اسلام کے خلاف صحابہؓ نے کوئی جماعت نہ بنائی اور اسلام نے ہی ان کے کاموں کو چلایا اور مقاصد میں کامیاب کیا۔ دشمن کی گواہی سب سے بڑی شہادت ہے)

جواب: اگر قرآن میں امام کا نام ذکر ہوتا تو وہ لوگ جن کو محض دنیا داریا ست ہی کی خاطر قرآن و اسلام سے سروکار تھا۔ اور قرآن کو اپنی فاسد نیتوں کی تکمیل کا ذریعہ بنایا تھا۔ ایسے لوگ قرآن سے وہ آیت جس میں حضرت علیؑ کا نام ہوتا ہی نکال دیتے اور کتاب آسمانی میں تحریف کر دیتے (کشف الاسرار ص ۱۱۴)۔

نجینی کی حق گوئی سے پتہ چلا کہ صحابہ کرام کو قرآن و اسلام سے پورے سروکار تھا۔ کتاب آسمانی میں کسی قسم کی تحریف نہیں کی نہ کوئی آیت نکالی۔ وہ قرآن و اسلام کے پورے مبلغ تھے ہاں ۴۰۰ سال بعد نجدی کو ان کی بد نیتی اور دنیا داریا ست کی محبت کا علم ہو گیا۔ کیونکہ چور دوسروں کو چور ہی جانتا ہے (معاذ اللہ)

مسئلہ نمبر ۷۳۔ آئمہ معصومین اپنے شیعوں میں اختلاف ڈالتے تھے

۱۔ اصول کافی ج ۲ ص ۶۷ طبع ایران میں ہے زرارہ کہنا ہے میں نے امام باقرؑ سے

ایک مسئلہ پوچھا مجھ کو انہوں نے ایک جواب دیا پھر ایک اور شخص نے آکر یہی مسئلہ پوچھا اس کو میرے جواب کی خلافت جواب دیا پھر تیسرے شخص نے آکر وہی مسئلہ پوچھا۔ امام نے اس کو ہم دونوں کی خلافت جواب دیا جب وہ دونوں چلے گئے میں نے کہا اے فرزند رسول اللہ! یہ دونوں شخص عراقی اور آپ کے شیعے ہیں۔ دونوں تم سے ایک ہی مسئلہ پوچھنے آئے تم نے ایک کو کچھ جواب دیا دوسرے کو اس کے خلافت جواب دیا۔ تو فرمایا اے زرارہ! یہی اختلاف سازی ہمارے اور تمہارے لیے بہتر ہے اور اس میں ہماری امداد تمہاری بقا ہے۔

اگر تم ایک مذہب پر متفق ہو جاؤ تو سب آدمی تصدیق کر لیں گے کہ تم ہمارے خلافت کرتے ہو تو اس میں ہماری اور تمہاری بقا کم ہو جائے گی پھر زرارہ نے کہا میں نے امام جعفر صادق سے ایک مرتبہ پوچھا کہ تمہارے ایسے شیعہ بھی جو تمہارے حکم پر آگ اور برچھپوں میں چلے جائیں۔ تمہارے پاس سے مختلف تعلیم لے کر نکلتے ہیں تو امام جعفر صادق نے مجھ کو وہی جواب دیا جو ان کے باپ امام باقر نے دیا تھا۔ دکر اگر ہم اختلافات نہ پھیلا لیں تو ہماری اور تمہاری زندگی خطرے میں پڑ جائے، (اصول کافی ج ۱ ص ۶)

۱۔ دل فریبوں نے کبھی جس سے نئی بات کہی ایک سے دن کہا اور دوسرے سے بات کہی

۲۔ اصول کافی میں روایت ہے کہ کچھ لوگ امام جعفر صادق کے پاس آئے اور کہا کہ ابو یوسف وغیرہ آپ کے متعلق مشہور کرتے ہیں کہ آپ خدا کے مقرر کردہ مفترض الحاقہ

امام ہیں، کیا ایسا ہی ہے؟ امام نے فرمایا خدا کی قسم وہ جھوٹ بولتے ہیں۔ میں نے ایسا ہرگز ان کو نہیں کہا ہے۔ خدا ان کو اور مجھے کہیں جمع نہ کرے۔ اس سے پتہ چلا کہ مذہب شیعہ اور عقیدہ امامت کی برسرعام امام تکذیب کرتے ہیں۔ اور بقول شیعہ تنہائی میں ان کو یہ سبق پڑھاتے ہیں۔ اسی لیے شیعہ مذہب مجبوراً خدا سے اور اصول و فروع کو تصدیق کے ساتھ اصحاب آئمہ نے بھی نقل نہیں کیا۔ مجتہد دلا ر علی نے اس اسس الاصول ص ۱۵۴ میں تصریح کی ہے۔

۳۔ جس کی تابعداری نبی کی طرح فرض ہو۔

مسئلہ نمبر ۷۴۔ آئمہ دوغلی پالیسی رکھتے تھے کہ امام ابوحنیفہؒ

کی منہ پر تعریف کی بعد میں بغیبت کی

کافی کتاب الروضہ میں محمد بن مسلم سے طویل حدیث مروی ہے کہ میں نے امام جعفر صادق کو ایک عجیب خواب سنایا۔ امام ابوحنیفہؒ پاس بیٹھے تھے۔ امام نے فرمایا ان کو سناؤ یہ تعبیروں کے عالم ہیں۔ میں نے فرمایا کہ میں خواب میں اپنے گھر میں داخل ہوا میری بیوی میرے پاس آئی کچھ اخروٹ توڑے اور مجھ پر پھینک دیتے۔ امام ابوحنیفہ نے فرمایا تجھ کو اپنی بیوی کی وراثت لینے کی بابت لڑائی جھگڑا کرنا پڑے گا۔ اور بہت مشقت کے بعد انشاء اللہ تیری حاجت پوری ہوگی یہ سن کر امام علیہ السلام نے فرمایا اصحابت واللہ یا اباحنیفہ۔ خدا کی قسم ابوحنیفہ انور نے تعبیر درست بتائی۔ جب امام ابوحنیفہ چلے گئے تو میں نے کہا کہ مجھے اس سنی کی تعبیر پسند نہیں ہے امام نے فرمایا اے اس مسلم خدا تجھے کوئی تکلیف نہ دے۔ ان کی اور ہماری تعبیریں ملتی نہیں ہیں۔ اور تعبیر وہ نہیں جو اس نے بتائی ہے میں نے کہا آپ نے تو اسے صحیح فرمایا تھا امام نے کہا ہاں میں نے اس بات پر قسم کھائی کہ وہ غلطی تک پہنچ گئے اس دھوکہ بازی اور منافقت پر کسی نے کیا خوب کہا ہے

میرے آگے میری تعظیم ہے تعریف ہی ہے پیچھے بد کیوں نہ کہیں غیر کی تالیف ہی ہے

مسئلہ نمبر ۷۵۔ آئمہ علم نجوم کو سچا مانتے تھے

اسلام نے کہانت، غیب دانی کے دعویٰ اور علم نجوم کے ذریعے کائنات میں تغیر و تاثیر کے جاہلی عقیدوں کی بیخ کنی کر دی تھی لیکن شیعہ اب بھی ان امور کو برحق مانتے ہیں دنوں اور اوقات کی سعادت و نحوست کے قائل ہیں۔ انکی زنجانی وغیرہ جنتریاں ایسی بے ہودہ باتوں سے بھری ہوئی ہیں علم نجوم کی تعلیم و مقانیت کی نسبت امام جعفر صادقؒ کی طرف بھی کر دی ہے۔

معدلی بن عینس کہتے ہیں میں نے امام جعفر صادقؑ سے پوچھا کیا نجوم حق ہے انہوں نے کہا ہاں حق ہے اللہ نے مشتری ستارے کو آدمی کی صورت میں زمین پر بھیجا تھا اس نے عجم کے ایک شخص کو شکار دینا کہ علم نجوم سکھا دیا پھر ایک دوسرے ہندی شخص کو سکھا دیا اور خود مر گیا اس ہندوستانی نے وہ علم اپنے گھر والوں کو سکھا دیا اب یہ علم اسی ملک میں ہے (روضہ کافی ص ۱۵۳ طبع ہند)

دوسری روایت میں ہے کہ امام جعفر سے علم نجوم کے متعلق سوال ہوا تو فرمایا۔

لا یعلمھا الا اهل بیت
من العرب و اهل بیت من الہند
(کافی)

کتاب الروضہ میں حمران بن اعین سے روایت ہے کہ امام جعفر نے فرمایا جو شخص ایسے وقت میں سفر کرے یا نکاح کرے کہ قمر عقرب میں ہو وہ بھلائی نہ پائے گا اور باقر علی مجلسی نے حیات القلوب ج ۱ ب ۱ فصل پنج ص ۱۱۱ میں ہرمینہ کے آخری چہار شعبہ کو تحت الشعاع اور منحوس کہا ہے (بحوالہ نصیحتہ الشیعہ ص ۳۸)

مسئلہ نمبر ۷۶:- آئکہ جھوٹے فتووں سے حرام کو حلال بنا دیتے تھے

فروع کافی کتاب الصید میں ابان بن تغلب سے روایت ہے۔

قال سمعت ابا عبد الله
عليه السلام يقول كان ابى عليه
السلام يفتى في زمن بنى امية
ان ما قتل البازى والخنتر
فهو حلال وكان يتقبههم وانا
لا اتقبههم

پتہ چلا کہ امام باقر مدظلہ العالی کو لوگوں کو حرام شکاروں کا گوشت کھلانے سے منع فرمادے

صاحب نے باپ کی غلطی کو ظاہر کر کے تقیہ کے پردے میں بھی چھپا دیا۔ حالانکہ اس مسئلہ میں تقیہ کی کیا ضرورت تھی؟ سعید بن جبیر مجاہد ضحاک سدھی اور ابن عمر مدظلہ العالی مذہب تھا کہ باز اور شاہین کا مقتول شکار مکروہ ہے (ابن کثیر) لیکن خلفاء بنو امیہ نے ان سے تو کبھی تعرض نہ کیا۔ اور پھر امام باقر کے لیے تقیہ جاتر نہ تھا۔ اصول کافی میں ہے کہ آپ کے عہد نامہ میں یہ حکم خدائی تھا "لوگوں کو حدیثیں سناؤ اور فتوے دو خدا کے سوا کسی سے نہ ڈرو کیونکہ کوئی شخص آپ کو نقصان نہ پہنچا سکے گا۔ (نصیحتہ الشیعہ) مسئلہ نمبر ۷۷:-

آئکہ کا کوئی یقینی مذہب نہ تھا

۱- عن بعض اصحابنا
عن ابى عبد الله عليه السلام
قال ادعيتك لوحد تشك
بحدیث العام شرع جئتني من قابل
فحد تشك بخلافه يا ايها كذبت
تأخذ قال كنت آخذ بالاجير
فقتال لي وحمدك الله
(اصول کافی ص ۱۷۱ طبع ایران)

ہمارے بعض شیعہ امام جعفر صادقؑ سے روایت کرتے ہیں کہ آپ نے پوچھا ہیں تم کو ایک حدیث سناؤں پھر اگلے سال جب آپ ملیں تو میں اس کے بغلاف حدیث سناؤں، بتاؤ کس حدیث پر عمل کرو گے؟ راوی نے کہا میں پچھلی پر عمل کروں گا۔ امام نے فرمایا خدا تجھ پر رحم کرے۔

۲- منصور بن حازم نے کہا میں نے امام صادقؑ سے پوچھا کیا بات ہے۔ میں آپ سے ایک مسئلہ پوچھتا ہوں تو آپ ایک جواب دیتے ہیں پھر دوسرا شخص وہی بات آکر پوچھتا ہے تو آپ اور جواب دیتے ہیں۔

فقہا لئمان نجيب الناس على
الزيادة والنقصان (امل کان ۱۷ ص ۶۵)

ہم لوگوں کو (یکساں جواب نہیں دیتے) بڑھا گھٹا کر جواب دیتے ہیں۔

مسئلہ نمبر ۷۰۰- آئمہ رسول اللہ کی سچی احادیث کو اپنی

حدیثوں سے منسوخ کر دیتے تھے

عن محمد بن مسلم عن ابی
عبد اللہ علیہ السلام قال
قلت لہ ما بال اقوام یروون
عن فلان وفلان عن رسول اللہ
صلی اللہ علیہ وسلم لا یتھمون
بالکذب فیحیی منکر خلافہ
قال ان الحدیث ینسخ کما ینسخ
القرآن (اصول کافی ۱۶ ص ۱۲۷)

محمد بن مسلم نے امام جعفر صادق سے
پوچھا کیا بات ہے مسلمان فلاں فلاں
کی سند سے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
سے احادیث روایت کرتے ہیں ان
پر جھوٹ کی تہمت نہیں لگائی جاتی پھر
آپ کی طرف سے ان کی مخالفت
ہوتی ہے؟ امام نے فرمایا (ہساری)
حدیثیں (رسول اللہ کی ان احادیث کو)
منسوخ کر دیتی ہیں جیسے قرآن منسوخ کرتا ہے
یہی وہ فقہ جعفری ہے جس کی بنیاد شریعت محمدیہ کو ملیا میٹ کر کے رکھی گئی ہے
حالانکہ ان کو اقرار ہے کہ صحابہ رسول آپ پر جھوٹ بنا دیتے تھے چنانچہ اگلے روایت میں
ہے کہ میں نے امام صادق سے پوچھا بتلائیے اصحاب رسول اللہ نے حضرت محمد صلی
اللہ علیہ وسلم پر سچ بولا یا جھوٹ بولا تو فرمایا جلی حد قوا اصحاب رسول نے حضور
سے سچی احادیث نقل کی ہیں۔

یہاں نے کہا پھر ان کا اختلاف کیوں ہے فرمایا تجھے معلوم نہیں ایک شخص رسول
اللہ سے مسئلہ پوچھتا آپ اسے جواب دیتے پھر اس کے بعد ایسا جواب دیتے جو پہلے
کو منسوخ کر دیتا پس بعض احادیث نے بعض کو منسوخ کر دیا (اصول کافی ج ۱ ص ۲۵) اس
آخری حدیث سے یہ مفید نکتہ معلوم ہوا کہ اختلاف احادیث کذب صحابہ کا نتیجہ نہیں ہے
رافضی لعن کرتے ہیں بلکہ احکامی احادیث کا ایک دوسرے کو منسوخ کرنا اور دیگر راویوں
کا ناواقف رہ جانا ہے۔

مسئلہ نمبر ۷۰۹- آئمہ برسر عام مذہب شیعہ کو جھٹلاتے تھے

۱- عن نصر الخثعمی قال
سمعت ابا عبد اللہ علیہ السلام
یقول من عرف انا لافقدول الاحقا
فلیکتف بما یعلم منا فان سمع
مما خلاف ما یعلم فیعلم ان
ذالک دفاع مناعہ
(اصول کافی ص ۶۶)

نصر خثعمی کہتے ہیں کہ میں نے امام جعفر
صادق سے سنا فرماتے تھے جو یہ جانتا
ہے کہ ہم حق بات ہی کہتے ہیں تو وہ
جو کچھ ہم سے جانتا ہو اس پر پکا سے
پھر اگر ہم سے اپنی معطلات کے بزلفات
سے تو جان لے کہ ہم نے خلاف حق
بات کہہ کر اس کا دفاع کیا ہے۔

۲- مذہب شیعہ کا مرکزی ستون زرارہ بن اعین امام جعفر سے راوی ہے۔
میں اگلے دن ظہر کے بعد امام کے پاس
حاضر ہوا یہ میرے لیے تنہائی کا مقصد رہا
وقت ظہر اور عصر کے درمیان تھا کیونکہ
میں تنہائی کے سوا عام محفل میں پوچھنا
نا پسند کرتا تھا اس ڈر سے کہ کہیں امام
موجود لوگوں کی وجہ سے مجھے تفسیر کر کے (غلط
اور مذہب شیعہ کے خلاف) فتوے نہ
دے دیں۔

ان دور واتیوں سے معلوم ہوا کہ آئمہ برسر عام ہرگز شیعہ مذہب کی تعلیم نہ دیتے بلکہ
اس کے برخلاف کہہ کر اپنی بات کی تکذیب کرتے اور قاص لوگوں کو پابند کرتے کہ وہ
ان سے بظن نہ ہوں ہم ان کے دفاع اور فائدہ کی بات کر رہے ہیں۔ زرارہ جیسے
لوگ بھی تنہائی میں اماموں سے وہ سب کچھ سیکھتے اور نقل کرتے جو شب و روز کی
برسر عام تعلیم کے خلاف ہوتا تھا ہر کچھ باطن کچھ کی اس منافقانہ پالیسی سے آئمہ اور

مذہب شیعہ کی پوزیشن بالکل محدوش ہو جاتی ہے اور اس شعر کا مصداق بنتی ہے۔

واعظاں کیں جلوہ بر منبر و محراب کفن

چوں بخلوت مے روند آل کا دیگرے کفن

اہل سنت کے ہاں آئمہ اہل بیت ہرگز منافق اور دھوکہ باز نہ تھے یہ صرف شیعہ

دشمن اسلام راویوں کی کارستانی ہے کہ اسلام کے مد مقابل اہل بیت کے نام سے

ایک کفریہ مذہب تصنیف کر ڈالا۔

مسئلہ نمبر ۸۰ =

اصل مذہب شیعہ اہل اسلام اور

اخلاقیات کے بھی مکمل خلاف ہے

کتب شیعہ میں ایک کتاب "علی" کا چرچا ہے جو رسول اللہ کے املا سے حضرت علیؑ نے بنیام خود لکھی تھی مگر وہ کچھ ایسے کفریات سے لبریز تھی کہ امام باقرؑ اپنے زرارہ جیسے خاص شیعوں کو بھی دکھاتے پڑھاتے نہ تھے ایک دفعہ زرارہ نے چوری سے دیکھ لی تو یوں تبصرہ فرمایا۔

یہ اونٹ کی ران کے برابر موٹی تھی امام جعفر صادقؑ نے (زرارہ سے) کہا میں یہ کتا اس وقت تک تجھے نہ پڑھنے دوں گا جب تک تو قسم کھا کر یہ نہ کہہ دے کہ جو کچھ تو اس میں پڑھے وہ کبھی کسی سے (میری اور میرے باپ کی اجازت کے بغیر) بیان نہ کرے گا۔ میں نے کہا یہ شرط تمہاری خاطر مان لیتا ہوں۔ میں علم فرائض اور وصایا کا خوب ماہر عالم تھا۔ جب میرے سامنے اس کتاب کا کنارہ ڈالا گیا تو وہ ایک موٹی پرانی کتاب تھی۔

میں نے اس کتاب کو دیکھا تو معلوم ہوا

کہ جو صلہ رحمی اور امر بالمعروف کے احکام

لوگوں کو معلوم ہیں جن میں کسی کا بھی

اختلاف نہیں یہ ان کے بھی برخلاف

نوشتر کتاب ہے اور وہ ساری کتاب

فاذا فیہا خلاف ما بایدی

الناس من الصلۃ والامر بالمعروف

الذی لیس فیہ اختلاف واذا

عامۃ كذلك فضررته حتی

اتیت علی آخرہ بخبت نفس

قللہ تحفظ واستقام دای۔ ایسی ہی تھی۔ میں نے آخر تک خبث

باطنی یاد نہ کرنے اور بری رائے کے ساتھ پڑھ ڈالی اور یقین کر لیا کہ یہ باطل ہے پھر میں

نے وہ پلٹ کر امام کے حوالے کر دی اور امام باقر سے ملا تو آپ نے پوچھا کیا کتاب

فرائض پڑھی ہے؟ میں نے کہا جی ہاں امام نے پوچھا اسے کیسا پایا یا میں نے کہا بالکل

بھوٹی کتاب ہے ذرا قابل اعتبار نہیں وہ تمام لوگوں کے مذہب کے خلاف ہے۔

امام باقر نے کہا اے زرارہ اللہ کی قسم یہی برحق کتاب ہے جو رسول اللہ نے حضرت علیؑ

کو املا کرائی تھی (معاذ اللہ)۔ (اصول کافی)

اس مختصر رسالہ میں اس کتاب علی پر تبصرہ ممکن نہیں اور وہ اس کے

سوا ہو ہی کیا سکتا ہے۔ کہ شیعہ مذہب اس کتاب کے مطابق تمام کفریات کا مجموعہ

ہے اسلام کے بالکل برخلاف ہے جو کچھ شیعہ اسلامی رسوم کا نام لیتے ہیں سزا نقیہ

اور طبع سازی ہے حضرت علیؑ یا زرارہ میں سے جس کو جھوٹا کہیں شیعی اسلام تب وہ ہو

جاتا ہے۔

۱۰۔ مسلمان عورتوں کی پاکدامنی کی متعلق شیعہ عقائد

مذہب شیعہ کا مرغوب اور دل پسند مسئلہ متعہ بھی ہے جو تمام عبادتوں سے

بڑھ کر کار ثواب ہے متعہ یہ ہوتا ہے کہ کوئی مرد و عورت جنسی تسکین کے لیے بغیر

ولی اور گواہوں کے وقت اور نفیس مقررہ کر کے معاہدہ کر لیں وقت ختم ہونے پر

خود بخود تعلقات ختم ہو جاتیں گے۔ نان، نفقہ مکان، وراثت عزت کی حفاظت

کسی چیز کی عورت حقدار نہیں بقول امام جعفرؑ کراہہ وازعرت ہے۔ اسلام کی نظر میں زنا باہرنا

ہے۔ عہد برائش اور شیعہ ریاستوں میں لائسنس یافتہ عورتیں یہ کاخیز کرتی تھیں۔

متعہ میں ولی اور گواہ نہیں ہوتے

ہمارے پاس علامہ مجلسی کا رسالہ متعہ ہے جس کا عجلہ حسنہ کے نام سے سید محمد جعفر قدسی نے ترجمہ کر کے ۱۹۱۴ء میں لاہور سے چھپوایا۔ اس میں دو احکام متعہ کا بیان کے تحت ہے۔

پوشیدہ شہ ہے کہ زن بالذہ عاقلہ اگرچہ باکرہ (کنزاری) ہو صحیح ترین اقوال کے مطابق اسے متعہ کرنے میں اجازت ولی کی احتیاج نہیں ہے اور اس شرط جائزہ کا پورا کرنا اس پر لازم ہوگا جو ضمن عقد میں واقع ہو پس اگر ضمن عقد میں یہ شرط واقع ہو کہ مدت معینہ میں روزہ باشرت کرے یا ہر شب ایک مرتبہ یا دو مرتبہ تو اس شرط کا بجالانا لازم ہے (عجلہ حسنہ ص ۲۲)

شورہ عقد متعہ میں بغیر اذن زوجه عزل کر سکتا ہے اگر فرزند متعہ سے انکار کرے لعان کی احتیاج نہیں ہے اور مجرد انکار اس کے قول کو مان لیں گے۔ اگر کوئی شخص متعہ کو بطروت کرنا چاہے مدت مہر کرے عقد متعہ میں زوج و زوجه ایک دوسرے سے میراث نہیں پاسکتے اور نان و نفقہ لباس و مکان زوجه اور قسمت بین الازوج زوج پر واجب نہیں ہے ہو سکتا ہے کہ چار عورتوں سے زیادہ متعہ کرے ص ۲۳۔۔۔ اور قبل گذرنے عدت زوجه کے سالی سے متعہ کرنا جائز ہے ص ۲۴۔

خط کشیدہ الفاظ پر آپ خود غور کر لیں اس مختصر رسالہ میں مذہب شیعہ کی اس دیوثی اور بے حیائی پر تبصرہ ممکن نہیں۔ سالی بستر کہہ سہ کے ہوتی ہے۔ ۴ سے زائد عورتوں سے بذریعہ عقد بھی تعلق نفس قطعی میں حرام ہے۔ زن متعہ، ولد متعہ کو کہاں اٹھاتے پھرے اس کا والد تو کوئی بنتا نہیں نہ عورت لعان کر کے اپنی عزت کا تحفظ کر سکتی ہے۔ الغرض مسلم عورت کی عزت کو مذہب شیعہ نے بکاؤ مال بنا دیا اور اس کی عصمت جانوروں کے برابر ہو گئی۔

مسئلہ نمبر ۸۲:- متعہ کا حج کے برابر ہے اور متعہ باز جہنم سے

آزاد ہیں ان پر انبیاء و رسل کا گمان ہوگا (سدا اللہ)

۱۔ حضرت سید عالم نے فرمایا ہے جس نے زن مومنہ سے متعہ کیا گویا اس نے ستر مرتبہ خانہ کعبہ کی زیارت کی۔

۲۔ جناب رحمۃ اللعالمین ارشاد فرماتے ہیں جس نے ایک دفعہ متعہ کیا ایک حصہ اس کے جسم کا نار جہنم سے آزاد ہوا جو دو مرتبہ یہ عمل غیر بجالائے گا دو ثلثت جسد اپنا آتش جہنم سے امان میں پائے گا تین بار جو اس سنت کو زندہ کرے گا اس کا تمام بدن دوزخ کی بھڑکتی ہوئی آگ سے محفوظ رہے گا۔

۳۔ جناب سید البشیر شیعہ محشر نے فرمایا ہے علی مومنین و مومنات کو رغبت دلانی چاہیے کہ دنیا سے اٹھنے سے پہلے متعہ کر لیں اگرچہ ایک ہی مرتبہ ہو خدائے پاک نے اپنے نفس کی قسم کھاتی ہے کہ آتش دوزخ سے اس مرد اور عورت پر عذاب نہ کروں گا جس نے متعہ کیا ہو۔۔۔۔۔ جو دو مرتبہ متعہ کرے گا اس کا حشر نیک بندوں کے ساتھ ہوگا۔ تین مرتبہ متعہ کرنے سے جنت کی سیر ہوگی۔۔۔۔۔ یہ لوگ بجلی کی طرح پل صراط سے گزریں گے ان کے ساتھ ساتھ سنہرے صفیں ملائکہ کی ہوں گی دیکھنے والے کہیں گے یہ ملائکہ مقرب ہیں یا انبیاء و رسل فرشتے جراب دیں گے یہ وہ لوگ ہیں جنہوں نے سنت پیغمبر کی جابت کی ہے (علائکہ کسی شیعہ سنی کی روایت میں نہیں کہ حضور نے متعہ کیا ہو) اور وہ بہشت میں بغیر حساب داخل ہوں گے (عجلہ حسنہ ص ۱۷)۔

مسئلہ نمبر ۸۳:- متعہ کی دلالی بھی کار ثواب ہے

(بالاحدیث نبوی کے) آخر میں ہے یا علی برادر مومن کے لیے جو سعی کرے گا اس کو بھی انہی کی طرح ثواب ملے گا یا علی جب وہ غسل کریں گے کوئی قطرہ ان کے بدن سے جدا نہ ہوگا۔ مگر یہ کہ خدائے تعالیٰ ہر لونڈ کی تعداد میں ایسے فرشتے پیدا کرے گا جو

تسبیح و تقدیس باری تعالیٰ بجالا کر اس کا ثواب انہیں بخشیں گے (ایضاً ص ۱۰۱)۔

امیر المومنین علی بن ابی طالب نے متعدد کی فضیلتیں سن کر عرض کیا۔ جو شخص اس کا رخصیر میں سہی کرے (دلالی کرے) اس کے لیے کیا ثواب ہے آپ نے فرمایا جس وقت فارغ ہو کر وہ غسل کرتے ہیں باری تعالیٰ عزا اسم ہر قطرہ سے جو ان کے بدن سے جدا ہوتا ہے ایک ایسا ملک خلق کرتا ہے جو قیامت تک تسبیح و تقدیس ایندوی بجالاتا ہے اور اس کا ثواب ان (دلالوں اور متعباروں) کو پہنچتا ہے جناب امیر المومنین فرماتے ہیں۔ جو اس سنت کو دشوار سمجھے اور اسے قبول نہ کرے وہ میرے شیعوں سے نہیں ہے اور میں اس سے پیرا ہوں (عجالت حسنہ ص ۱۶۱)۔

مسئلہ ۸۴۔

عیش بہار کا ثواب بے شمار ہے

حضرت سلمان فارسی و مقداد بن اسود کنہی اور عمار بن یاسر رضی اللہ عنہم حدیث صحیح روایت کرتے ہیں کہ جناب ختم المرسلین نے ارشاد فرمایا جو شخص اپنی عمر میں ایک دفعہ متعہ کرے گا وہ اہل بہشت سے ہے جب زن متعہ کے ساتھ متعہ کرنے کے ارادے سے کوئی بیٹھتا ہے تو ایک فرشتہ اترتا ہے اور جب تک وہ اس مجلس سے باہر نہیں جاتے ان کی حفاظت کرتا دونوں کا آپس میں گفتگو کرنا تسبیح کا مرتبہ رکھتا ہے جب دونوں ایک دوسرے کا ہاتھ پکڑتے ہیں ان کی انگلیوں سے ان کے گناہ ٹپک پڑتے ہیں جب مرد عورت کا بوسہ لیتا ہے۔ خدا کے تعالیٰ ہر بوسہ پر انہیں ثواب حج و عمرہ بخشتا ہے جس وقت وہ عیش مباشرت میں مصروف رہتے ہیں پروردگار عالم ہر ایک لذت و شہوت پران کے حصہ میں پہاڑوں کے برابر ثواب عطا کرتا ہے الخ (عجالت حسنہ ص ۱۵۱)

مسئلہ نمبر ۸۵۔ متعہ باز کا درجہ حضرت حسین علیؑ کے برابر ہے (معاذ اللہ)

شیعہ کی معتبر تفسیر منہاج الصادقین ص ۱۴۱ ج ۱ پ ۱۷ ع میں ہے۔

”جو ایک دفعہ متعہ کرے گا وہ امام حسین کا درجہ پائے گا اور جو دو دفعہ متعہ کرے گا

وہ امام حسن کا اور جو تین دفعہ کرے وہ حضرت علیؑ کا اور جو ۴ بار دفعہ متعہ کرے وہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کا درجہ پائے گا (معاذ اللہ ثم معاذ اللہ)۔ (اور جو عورت متعہ کرے اس کا درجہ تمام سادات انبویوں سے بڑھ کر معاذ اللہ کیا حضرت زینب و فاطمہ تک جا پہنچے گا؟) مذہب شیعہ نے زانیوں کے لیے بھرتی کا کیسا خوشنما دفتر قائم کر رکھا ہے۔ اب پاکستان کے عیاش افسر اور ہر قسم کے غنڈے، بد معاش، رشوت خورد و سود خورد فلمی ستارے اور اداکار اس مذہب میں دھڑا دھڑکیوں داخل نہ ہوں۔ بلا عمل لذت زنا کے ساتھ جنت خدا بھی مل جاتی ہے۔

مقصود تو یہ ہے کہ سیم تنوں سے وصال ہو
مذہب بھی وہ چاہتے کہ زنا بھی حلال ہو

مذہب شیعہ میں متعہ دو درجہ بھی کار ثواب ہے کہ کئی مرد ایک ہی رات اور وقت میں غیر حیض والی عورت سے (کتول کی طرح) چمٹے رہیں قاضی لوز اللہ شوستر نے مصائب النواصب میں اس کی تصریح کی ہے۔

مسئلہ نمبر ۸۶۔

مذہب شیعہ میں زنا جائز ہے

ایک عجیب تدبیر سے زنا جائز قرار دیا گیا ہے اور یہ عقیدہ ہے کہ اگر مرد عورت تہا کسی مقام پر زنا پر راضی ہو جائیں کوئی گواہ بھی نہ ہو تو یہ نکاح بن جاتا ہے متعہ کے علاوہ یہ مومنین کے لیے دوسرا تحفہ ہے۔ چنانچہ فروع کافی ج ۲ کتاب النکاح ص ۱۹۸ پر ہے۔

امام جعفر صادقؑ سے روایت ہے کہ حضرت عمرؓ کے پاس ایک عورت آئی اور اس نے کہا میں نے زنا کیا ہے مجھے پاک کر دیجئے جس پر حضرت عمرؓ نے اس کو سنگسار کرنے کا حکم صادر فرمایا تو اس واقعہ کی اطلاع جب امیر المومنین صلوات اللہ علیہ کو ہوئی تو انہوں نے اس عورت سے دریافت کیا تو نے کس طرح زنا کا ارتکاب کیا؟ عورت نے جواب دیا کہ میں جنگل میں گئی وہاں مجھ کو سخت پیاس لگی میں نے ایک اعرابی سے پانی طلب کیا اس نے مجھے پانی پلانے سے انکار کیا مگر اس شرط پر کہ میں اس کو اپنے اوپر قابو دے دوں جب مجھ

کو پیاس کی شدت نے مجبور کیا اور اپنی جان کا خوف کرنے لگی تو میں اس کی شرط پر راضی ہو گئی اس نے مجھ کو پانی پلا دیا اور میں نے اس کو اپنے اوپر قابو دے دیا (اس نے عزت لوٹ لی) یہ سن کر امیر المؤمنین نے فرمایا ہذا تزویج ودب الکعبہ۔ رب کعبہ کی قسم یہ تو نکاح ہوا ہے۔

اس روایت سے پتہ چلتا ہے کہ عند الشیوعہ زنا نام کی کوئی چیز دنیا میں نہیں ہے۔ جو ہوس ران چاہے کسی کی مجبوری سے فائدہ اٹھا کر عزت لوٹ لے اور اسے نکاح و شادی کا بھی سرٹیفکیٹ مل جائے۔

غیبی جیسے ذمہ دار شیعہ عالم و حاکم زانیہ عورت کے ساتھ متعہ جائز کہتے ہیں۔

يجوز التمتع بالزانية علی بنا بر کراہت زانیہ عورت سے متعہ کراہتہ خصوصاً لو کانت من العواہر المشہورات بالزنا فان فعل فلیمنعہا من الفجور۔

تحریر الوسیلہ ج ۲ ص ۲۹۲

مسئلہ نمبر ۸۷:

عورتوں سے لواطت اور بفعلی جائز ہے

شیعوں کا عقیدہ ہے کہ اپنی عورتوں کے ساتھ خلافت و منع حرکت جائز ہے۔

تیرھویں امام غیبی تحریر الوسیلہ ص ۲۴۱ ج ۲ پر رقمطراز ہیں۔

مشہور اور قوی مذہب یہ ہے کہ اپنی بیوی کے ساتھ وطی وبراہین فطری علی) جائز ہے۔

اصول الربیع میں سے معتبر کتاب الاستبصار میں متعدد روایات ہیں بطور نمونہ یہ ہے

سالت ابا عبد اللہ علیہ السلام عن الرجل یتاتی المرأة

فی دبرھا فقال لا باس بہ

میں نے امام جعفر صادق سے اس شخص کے متعلق پوچھا جو اپنی بیوی سے لواطت کرے فرمایا کوئی حرج نہیں۔

(الاستبصار ج ۲ ص ۲۴۳)

عورت جماع کے لیے غیر مرد کو دینا جائز ہے

۱۔ عن الحسن العطار قال سالت ابا عبد اللہ عن عادیۃ الفرج

قال لا باس بہ (الاستبصار ص ۱۳۸ ج ۲)

میں نے امام جعفر صادق سے پوچھا کہ کوئی شخص اپنی عزت دوسرے کو استعمال کے لیے دیرے فرمایا کوئی حرج نہیں۔

۲۔ محمد بن مسلم کہتے ہیں میں نے امام صادق سے اس شخص کے متعلق سوال کیا جو اپنی لونڈی کی شرمگاہ دوسرے کے لیے حلال کر دے فرمایا یہ اس کے لیے حلال ہے (وہ اس سے جماع کر لے)

(الاستبصار ص ۱۳۶ ج ۲)۔

۳۔ عن ابن مضاہب قال ابن مضاہب کہتے ہیں مجھے امام صادق نے کہا اے محمد ایہ ہمارے باندی لے جاؤ تمہاری خدمت کو لے گی تم اس سے جماع کرنا پھر ہمارے پاس واپس لے آنا۔

لی ابو عبد اللہ یا محمد خذہذا الجادیۃ تخدمک و تحیب منہا فاددھا الینا۔

(الاستبصار ج ۲ ص ۱۳۸)

سبحان اللہ کیسے شیعہ اور مرید امام ہیں۔ امام کے حرم پر ہاتھ صاف کرتے ہیں اور امام کی غیرت کا فخر یہ جنازہ بھی نکال رہے ہیں کہ انہوں نے باندی سے جماع کی اجازت دی ہوئی ہے (معاذ اللہ)

۴۔ ابن بابویہ قمی اپنی کتاب اعتقادات میں صراحتہ ذکر کرتے ہیں۔

ہمارے نزدیک عورت مرد کے لیے چار طریقوں سے حلال ہوتی ہے ۱۔ نکاح

۲۔ ملک یمین (باندی جس کا رواج اب ختم ہو چکا ہے) ۳۔ متعہ ۴۔ کسی عورت کا اپنے آپ کو بخوشی مرد کے لیے بغیر اجرت حلال کر دینا اسے تحلیل کہتے ہیں۔ یہ شیعوں کے لیے جنسی تیسرا تحفہ ہے۔

۱۹۷

۱۱۔ انسانی معاشرہ و تہذیب کے متعلق عقائد

مسئلہ نمبر ۸۹ گالی دینا مذہب شیعہ میں عظیم الشان عبادت ہے

تبریزی اور مسلمان پر لعنت شیعوں کا مشہور عقیدہ ہے اس عقیدہ کے بغیر مذہب شیعہ بے جان ہوتا ہے یہ عقیدہ اس قدر مشہور ہے کہ مذہب شیعہ کا رکن اعظم ہی ہے اس لیے کسی خاص حوالہ کی حاجت نہیں۔ صحابہ کرامؓ کو گالیاں دے کر شیعہ اکثر و بیشتر جیل خانوں کو آباد کیا کرتے ہیں انہی گالیوں اور تبروں کی بدولت ماہرین کھاتے اور خوب خوب ذلتیں اٹھاتے ہیں۔ ۱۹۔ اپریل ۱۹۷۶ء کو فیصل آباد آنے والی شاہین ایکپریس میں ایک منحوس شکل ملنگ نے ایسی ہی حرکت کی۔ ایک بزرگ نے اس کی پٹائی کر کے خوب جلی کٹی سنائیں آخر اس نے سب سے ہاتھ جوڑ کر معافی مانگی۔ ہمارے سامنے ناک سے لیکریس کھینچیں اور لہجہ ذلت گاڑی سے اتر گیا۔ ہمیں ایسے بے پردہ لوگوں کے گناہ خطوط ملتے ہیں جن میں ننگی گالیوں کیساتھ یہ صراحت ہوتی ہے کہ تم غار ثلاثہ، حضرت عائشہ و حفصہ اور عبدالقادر جیلانیؒ کی تعریف و ثناء کرتے ہو۔ ہم اٹھ بیٹھے، سوتے جاگتے نیاز کھاتے پکاتے ہر وقت ان پر معاذ اللہ لغتیں کرتے ہیں احترام صحابہ آرڈیمنس اسی لیے معرض وجود میں آیا۔ کاش عوام اہل سنت بیدار ہوں اور مجرموں کا تعاقب کر کے ان کو تین سالہ قید کی سزا دلائیں۔

مسئلہ نمبر ۹۰ غیر مسلم پورتلوں کو ننگا دیکھنا جائز ہے

فروع کافی جردوم ص ۳۱ میں صاف مذکور ہے۔

من ابی عبد اللہ علیہ السلام امام جعفر صادق نے فرمایا غیر مسلم مرد یا عورت کے ستر و شرمگاہ کو دیکھنا ایسا ہی

نظرک الی عودۃ الحمار
ہے جیسے کوئی گدھے کی شرمگاہ دیکھے
سہ جنس جیبا رشیعہ منڈی میں نایاب شے ہے۔

مسئلہ نمبر ۹۱ چونا مل کر ماہر زاد ننگے بدن پھرنا درست ہے

فروع کافی ج ۲ ص ۳۱ میں ہے۔
امام باقر علیہ السلام فرمایا کرتے تھے جو شخص اللہ پر اور قیامت کے دن پر ایمان رکھتا ہو وہ حمام، کھلا تالاب وغیرہ کا پانی جہاں لوگ اکٹھے نہاتے ہیں میں بلا پاتجامہ داخل نہ ہو۔ ایک دن امام مدوح حمام میں نہانے آئے تو چونا لگایا اور ازراہ پھینک دی غلام نے کہا میرے مال باپ آپ پر قربان ہوں آپ ہم کو پاتجامہ پہننے کا حکم دیتے اور تاکید کرتے ہیں مگر خود آپ نے پاتجامہ اتار ڈالا، امام نے کہا تم جانتے نہیں ہو کہ چونے نے ستر کو چھپا لیا ہے۔“

گویا ستر صوف رنگ کا نام ہے اعضا مخصوصہ کو شاد ستر نہ جانتے ہوں پھر چونے نے سب عوام کے سامنے ستر ڈھانپنے کا فریضہ سرانجام دیا پانی میں داخل ہوتے ہی تو وہ بہہ چکا ہو گا حالانکہ مسئلہ شرعی میں اس وقت بھی ستر کپڑے سے ڈھانکنا ضروری ہے۔

مسئلہ نمبر ۹۲ جھوٹ بولنا بڑا کار ثواب ہے۔

امام باقرؑ نے فرمایا تقیہ (دل کی اصل بات چھپا کر جھوٹ ظاہر کرنا) میرا دین ہے اور میرے باپ دادا کا دین ہے جو تقیہ نہ کرے وہ بے دین ہے (اصول کافی جلد ۲ باب التقیہ ص ۱۸)۔

تقیہ کا معنی جھوٹ بولنا اسی باب کی اس روایت سے واضح ہے۔
امام جعفر صادق نے کہا تقیہ (جھوٹ بولنا) اللہ کا دین ہے میں نے کہا اللہ کا دین؟
فرمایا ہاں ہاں اللہ کی قسم، خدا کا دین ہے۔ یوسف علیہ السلام نے کہا اے قافلے والو تم

یقیناً چور ہو حالانکہ انہوں نے کوئی چیز نہ چرائی تھی۔ ابراہیم علیہ السلام نے کہا تھا میں بیمار ہوں۔ خدا کی قسم وہ بیمار نہ تھے۔ (اصول کافی) یہاں دو پیچھے پیچہ برون پر شیعہ امام نے جھوٹ بولنے کا الزام لگا کر تلبیہ بمعنی جھوٹ بولنا اور خلاف واقعہ بات کہنا واضح کر دیا لیکن نص قرآن میں یہ مقولہ حضرت یوسفؑ کا نہیں۔ انبار کے ایک چوکیدار موزن کا ہے جسے حقیقت حال کا علم نہ تھا اپنے گمان میں سچ کہہ رہا تھا۔ حضرت ابراہیم علیہ السلام شرک و بت پرستی کے عناد و نفرت میں واقعی بیمار تھے تو وہ بھی سچ فرما رہے تھے تلبیہ کا جھوٹ نہیں بولتے تھے۔

مسئلہ نمبر ۹۳۔

جنازہ میں بددعا کرنا اور مسلمانوں کو دھوکہ دینا

سنت حسینؑ ہے

فروع کافی ج ۳ باب الصلاة علی الناصب میں ہے۔

کہ ایک سنی منافق کے جنازہ میں امام حسینؑ نہ گئے راستے میں ان کو اپنا غلام ملا۔ امام نے پوچھا تو کہاں جا رہا ہے اس نے کہا میں اس منافق کے جنازے سے بھاگتا ہوں اور اس کی نماز جنازہ نہیں پڑھنی چاہتا۔ حضرت امام نے اس سے فرمایا کہ میری داہنی جانب کھڑے ہو اور جو کچھ مجھے کہتے سنو وہی تم بھی کہنا چنانچہ حضرت امام حسین علیہ السلام نے دعائیں اے اللہ اپنے فلاں بندے پر لعنت کرنا اور لعنتیں جو ایک ساتھ ہوں آگے پیچھے نہ ہوں اے اللہ اس بندے کو دوسرے بندوں میں رسوا کر اور اپنی آگ کی گرمی میں ڈال کر سخت عذاب میں مبتلا کر دے کیونکہ یہ شخص تیرے دشمنوں (اصحاب رسولؐ) سے دوستی رکھتا تھا۔ اور تیرے دوستوں (شیعوں) سے دشمنی اور تیرے نبی کے اہل بیت سے بغض رکھتا تھا (حالانکہ اس بددعا کے حقدار شیعہ ہی ہیں جو چار حضرات کے سوا تمام اہل بیت رسول اور تمام اولیاء خدا و رسول صحابہ کرامؓ سے دشمنی رکھتے ہیں)۔ اس روایت سے معلوم ہوا کہ امام حسین نے محض دھوکہ اور تلبیہ دینے کے لیے لوگوں کے سامنے منافق کی نماز جنازہ پڑھی اور حقیقت دعا کے بجائے بددعا اور پھٹکار کی

حالانکہ خدا نے منافق کی نماز جنازہ سے صراحتاً منع فرمایا ہے ولا تقبل علی احد منهم الا ید۔ مسلمانوں کو چاہیے کہ وہ شیعہ کا نہ خود جنازہ پڑھیں نہ اپنے جنازہ میں ان کو شریک ہونے دیں۔ نہ ان سے پڑھوائیں کیونکہ وہ فریب دیتے ہیں اور بددعا میں پڑھتے ہیں۔ فروع کافی میں ہے کہ سنی کے جنازہ پر یہ بددعا پڑھو۔

اللہم املاء جوفہ نادا اے اللہ اس کے پیٹ کو اور اس کی قبر
وقبرہ نادا و سلط علیہ الحیات کو آگ سے بھر دے اس پر سانپ
والعقارب اور بچھو مسلط فرما (معنا اللہ)

۱۲ شیعوں کے سیاسی نظریات و عقائد

مسئلہ ۹۴۔

آئٹم ۱۱ حکومت کے اہل اور سیاہ و سفید کے مالک ہیں

علامہ خمینی الحکومت الاسلامیہ ص ۱ پر لکھتے ہیں۔

۱۔ امام کو وہ مقام محمود اور وہ بلند درجہ اور ایسی تکوینی حکومت حاصل ہوتی ہے کہ کائنات کا ذرہ ذرہ اس کے حکم و اقتدار کے سامنے سرنگوں ہوتا ہے (الحکومت الاسلامیہ ص ۱۵)۔
۲۔ اماموں کے بارے میں سہو و غفلت کا تصور بھی نہیں کیا جاسکتا۔ ص ۹۔

۳۔ ہمارے معصوم اماموں کی تعلیمات، قرآن کی تعلیمات ہی کے مثل ہیں (یعنی قرآن کے بجائے ان کی تعلیمات واجب العمل ہیں) وہ کسی خاص طبقے اور خاص دور کے لوگوں کے لیے مخصوص نہیں ہیں وہ ہر زمانے اور ہر علاقے کے تمام انسانوں کے لیے ہیں اور بقیامت تک ان کا نافرمان اور اتباع کرنا واجب ہے (الحکومت الاسلامیہ ص ۱۵)۔
چونکہ آئٹم کو نہ سیاسی اقتدار ملا نہ انہوں نے احکام نافذ کیے اس لیے شیعوں نے اپنے دل کی تسلی کے لیے امام غائب کا عقیدہ وضع کیا ہے اور ہم پہلے باحوال بنا چکے ہیں کہ یہ ہمدی منتظر ایک انتقامی شخص ہو گا۔ سب سے پہلے تمام سنی مسلمانوں کا

خاتمہ کرے گا شیعوں کی سیاست و حکومت پانے سے عرض ہی یہ ہے کہ خلفا راشدین کو ماننے والے تمام صحابہ اور مسلمانوں کو اسلام دشمن جان کر ختم کیا جائے۔ مختار ثقفی اس علقمی تیمور لنگ تانازریوں سے بغداد تباہ کرانے والے، نصیر الدین طوسی، اسماعیل و دیگر شاہاں صفویہ اور اب آئینہ اللہ جینی لاکھوں کی تعداد میں اہل سنت کئی کافر لیضہ سر انجام دے رہے ہیں خود جینی نصیر الدین طوسی جیسے ظالم و غدار اسلام کے متعلق لکھتا ہے۔

”نصیر الدین طوسی کا تانازریوں سے اشتراک اور ان کی خدمت اگرچہ بظاہر استعمار کی خدمت نظر آتی ہے مگر درحقیقت وہ اسلام اور مسلمانوں کی مدد تھی (الحکومت الاسلامیہ ص ۲۷) مسئلہ نمبر ۹۔“

امام غائب کے نائب جینی جیسے سفاح ہیں

۱۔ جینی تحریر الوسیلہ ص ۳۳ میں لکھتے ہیں۔ اس دور میں ہمارے اکثر و بیشتر فقہ کے عالموں میں وہ صفات پائی جاتی ہیں جو انہیں امام معصوم کا نائب ہونے کا اہل بناتی ہیں۔
۲۔ اور جب کوئی فقہی مجتہد جو صاحب علم ہو عادل ہو حکومت کی تنظیم و تشکیل کے لیے اٹھ کھڑا ہو تو اس کو معاشرے کے معاملات میں وہ سارے اختیارات حاصل ہوں گے جو نبی کو حاصل تھے اور سب لوگوں پر اس کی سب و طاعت واجب ہوگی اور یہ صاحب حکومت فقہی و مجتہد حکومتی نظام اور عوامی و سماجی مسائل کی نگہداشت اور امت کی سیاست کے معاملات میں اسی طرح مالک و مختار ہوگا جس طرح نبی صلی اللہ علیہ وسلم اور امیر المؤمنین علی علیہ السلام تھے (الحکومت الاسلامیہ ص ۲۹)۔

۳۔ امام ہمدی کے زمانہ غیبت میں عثمان حکومت و امت ایک ایسے فقہی کے ہاتھ میں ہوگی جو عادل متقی شجاع، مدیر مدبر امور عصر کا جاننے والا اور اسے اکثریت جانتی اور اس کی قیادت کو مانتی ہو (ایرانی آئین دفعہ ۵)۔ جب یہ شرائط (مذکورہ دفعہ ۵) کسی فقہی میں پائی جائیں جیسے یہ شرائط ایرانی انقلاب کے قائد آئینہ العظمیٰ الخیمینی میں موجود ہیں تو ایسے فقہی کو تمام امور کی ولایت حاصل ہوگی۔

آپ نے دیکھ لیا کہ جینی صاحب نے کیسے ہاتھ کی صفائی سے ہمدی کی نیابت ولایت

فقہی میں تبدیلی کی پھر خود اس کے مالک بن کر ایرانی آئین میں اپنا نام درج کرایا اور اب مسلم کشی کی شیعہ سیاست چلا رہے ہیں، ایران عراق جنگ کے بہانے تمام عالم عرب اور مسلم ممالک سے دشمنی کی پالیسی تیز تر کرتے جا رہے ہیں۔ لیکن ہماری اندھی سیاست، صحافت، ذرائع ابلاغ اسی سفاح کی طرح سرانی میں وقف ہو چکے ہیں حالانکہ اس نے برسراقتدار آتے ہی دیگر اسلامی ممالک کی طرح پاکستان کی حکومت کا تحنہ اٹانا چاہا انڈیا کی تائبہ کی اور پاکستان کی کردار کشی کی۔ اس کے ربحنٹ ”فقہ جعفری نافذ کرو“ اور تحریک نفاذ فقہ جعفریہ کے تحت ملک میں انتشار بدامنی اور فسادات کا بازار گرم کیے ہوئے ہیں، ایرانی تو نفل نے کراچی وغیرہ میں افسوسناک فسادات کرائے۔ مئی ۱۹۷۷ء کو تہ کا حادثہ ہو پاسداران ایرانی انقلاب اور مقامی شیعوں کے گٹھ جوڑے سے پیش آیا خود فی قلم سے لکھا جائے گا۔

۱۹۸۵ء گزشتہ سال لاہور ایرپورٹ پر صدر خاندان ایران کے استقبال میں ضیاء الحق مردہ باد، پاکستان مردہ باد، انقلاب ایران زندہ باد کے نعرے صدارت پاکستان و ایران کے سامنے لگائے گئے۔ ایرانی سفارت کاروں کے اشارہ پر مقامی شیعہ آبادی نے سکرو و کو ایرانی مملکت میں شامل کرنے کا مطالبہ کیا۔ ایرانی سفارت خانہ کسی نہ کسی ڈسے کے عنوان سے ہمارے ذرائع ابلاغ سے اپنی پالیسی اور مخصوص شیعہ افکار نشر کرتا رہتا ہے اسلامی نظام کے نفاذ کی ہر تحریک کی شیعوں نے نبرد دست مخالفت کی ہے، شریعت بل ہو بازگڑاؤ و عشرت کا نفاذ، حدود آرڈیننس ہو یا احترام صحابہ کا قانون ہر بات میں شیعہ نے ملک و ملت کے خلاف تحریک چلائی ہے ان کی ہمدردیاں حکومت ایران کے ساتھ ہیں وہ پاکستان کو ایران کا ایک ماتحت شیعہ صوبہ بنا نا چاہتے ہیں۔ ادھر ہمارے غافل حکمران اور سیاسی جماعتیں ہیں جو مکمل اسلامی نظام اور خلافت راشدہ کی طرز پر انقلاب کا کوئی پروگرام نہیں رکھتے اور نہ ملک کو شیعہ کی شہ پر کمیونسٹ انقلاب سے بچانا چاہتے ہیں۔ مانگنے کی سواروں کے برابر سیاسی جماعتوں کے بے دین لیڈر بھی جینی انقلاب کے حوالہ سے اپنا تعارف کراتے ہیں (معاذ اللہ)

۱۳ جعفری اور خمینی فقہ کے زیر مسائل و عقائد

مسئلہ نمبر ۹۷

ناپاک کون لوگ ہیں

خمینی کی معتبر کتاب تحریر الوسیلہ سے چند حوالے ملاحظہ ہوں۔
۱۔ ناصبی (سنی مسلمان) اور خارجی خدا ان پر لعنت بھیجے بلا توفیق نجس ہیں۔

(تحریر الوسیلہ ج ۱ ص ۱۱۸)

۲۔ تمام فرقوں کا ذبیحہ جائز ہے سوائے نواصب کے اگرچہ اوہ اسلام کا دعویٰ کریں (ج ۲ ص ۱۳۶)

۳۔ ہر قسم کا کافر یا جن کا حکم کافروں جیسا ہے جیسے نواصب لعنہم اللہ اگر شکاری کتا شکار پر چھوڑ دے تو ایسا شکار حلال نہیں (ج ۲ ص ۱۳۶)

۴۔ کافر یا وہ جو کافر کے حکم میں ہے مثل نواصب اہل سنت، خوارج ان کی نماز جنازہ پڑھنی جائز نہیں ہے (تحریر الوسیلہ ج ۱ ص ۷۹)

۵۔ نفلی صدقہ بھی ناصبی اور حربی کو دینا جائز نہیں اگرچہ وہ زنت و زانیہ کیوں نہ ہو۔

(تحریر الوسیلہ ج ۱ ص ۹۱)۔

مسئلہ نمبر ۹۸

سنیوں کا مال ہر ممکن طور پر لے لیا جائے

اور قوی یہ ہے کہ ناصبیوں کو اہل حرب (جنگ لڑنے والے کافروں) کے ساتھ ملا لیا جائے چنانچہ ناصبیوں (سنیوں) کا مال جہاں اور جس طریقے سے ملے لے لیا جائے اور اس میں سے نفس نکالا جائے (تحریر الوسیلہ ج ۱ ص ۲۵۲)

یہ وہی خمینی ہیں جس کے متعلق ہمارے بے ضمیمہ صحافی اور ایرانی ایجنٹ پیر پوسگینڈوہ کر رہے ہیں۔ کہ وہ نہ سنی ہیں نہ شیعہ وہ خالص مسلمان ہیں اور عالم اسلام کے اتحاد کے

داعی ہیں۔

ناصری کا مفہوم ہم پہلے بتا چکے ہیں کہ جو سنی مسلمان حضرت ابو بکر و عمر و عثمان کو علی سے پہلے خلفاء اسلام اور افضل مانتا ہے وہ ناصبی ہے اور شیعہ کے ہاں نجس۔ واجب القتل اور مباح المال ہے (کتاب الروضہ ص ۱۳۷ ج ۱ دور الحجوس ص ۱۸۷ وغیرہ)

مسئلہ نمبر ۹۸

مجوسیوں کی عید نوروز اسلامی عید ہے

نوروز کے دن عیدین کی طرح غسل کرنا مستحب ہے اور روزہ رکھنا بھی مستحب ہے۔
تحریر الوسیلہ ج ۱ ص ۹۸-۹۹-۱۵۲، ۱۵۳-۳۰۲۔

چونکہ اسی دن حضرت عثمان مظلوم شہید مدینہ ذوالنورین کو ایرانی مجوسیوں اور یہودی ایجنٹوں نے تلامذت قرآن پاک اور روزہ کی حالت میں مدینہ النبی میں محاصرہ کر کے ۴۰ دن بے آب و دانہ شہید کیا تھا اس لیے شیعہ کا اس دن عید منانا اور خوشی کرنا ایک فطری بات ہے۔ جیسے ۲۲ رجب حضرت امیر معاویہ رضی اللہ عنہ کا یوم وفات ہے لیکن شیعہ اسے "رجب کے کوڑے" کہہ کر کھانے اور خوشی کی تقریبات مناتے ہیں۔

مسئلہ نمبر ۹۹

پاکی کا معیار کیا ہے

۱۔ استنجار کا پانی پاک ہے خواہ استنجار پیشاب اور پاخانے کے بعد ہی کیوں نہ ہو (تحریر الوسیلہ ج ۱ ص ۱۶)۔

۲۔ جنابت کی حالت میں نماز جنازہ درست ہے۔

۳۔ نماز میں صرف سجدے کی جگہ پاک ہونی چاہیے باقی ناپاک ہونے کوئی حرج نہیں (تحریر الوسیلہ ج ۱ ص ۱۱۹-۱۲۵ بحوالہ پمفلٹ سنی مجلس عمل اسلام آباد)

مسئلہ نمبر ۱۰۰

نماز کن باتوں سے ٹوٹی اور صحیح ہوتی ہے

۱۔ نماز میں ہاتھ باندھ کر کھڑے ہونے سے نماز ٹوٹ جاتی ہے ہاں مگر تقیہ کے لیے ایسا کیا جاسکتا ہے۔ (تحریر الوسیلہ ج ۱ ص ۲۸)۔

۲۔ اسی طرح فاتحہ کے بعد تصدّ آئین کئے سے نماز ٹوٹ جاتی ہے (ایضاً ج ۱۹ ص ۱۹)

۳۔ نماز پڑھتے ہوئے سلام کئے میں کوئی حرج نہیں اور نماز کے دوران سلام کا جواب

دینا واجب ہے (ایضاً ج ۱۸ ص ۱۸)

وصلی اللہ تبارک علی حبیبہ خیر خلقہ محمد و

علی آلہ و صحابہ و خلفاء الراشدین و اہلبیتہ

و ازواجہ و اتباعہ و جمیع امتہ اجمعین۔

راقم آثم مہر محمد

۲۵۔ ذوالعقدہ ۱۴۰۲ھ - ۲۔ اگست ۱۹۸۶ء

ملنے کے پتے:

محمد رمضان میمن معرفت ہلال بک ہاؤس صدر کراچی

کتب خانہ رشیدیہ - راجہ بازار - راولپنڈی

مکتبہ فاروقیہ حنفیہ - عقب فائر بریگیڈ - اردو بازار گوجرانوالہ

مدینہ کتب گھر - اردو بازار گوجرانوالہ

عمران اکیڈمی - 40/B اردو بازار لاہور

مکتبہ قاسمیہ - 17 - اردو بازار - لاہور

مکتبہ اسلامیہ - گلی مہاجرین - تلہ گنگ